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9
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 1996
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

10
Pommard ‘Les Jarollières’ 1er Cru 1997
(1)
Volnay ‘Clos de la Bousse d’Or’ 1er Cru
1999 (1)*
Santenay ‘Les Gravières’ 1er Cru 2002
(2)** 375ml
Volnay ‘Les Caillerets’ 1er Cru 1995 (1)***
Domaine de La Pousse d’Or, Volnay
Chambolle-Musigny ‘La Combe
d’Orveaux’ 1999 (2)****
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent level, LSCL
*Excellent level, LSCL
**Excellent level and appearance
***Excellent level, STL
****Excellent level, LSCL
R  5 bottles & 2 half bottles 375ml
Per lot: € 180 – 240

11
Chablis ‘Montée de Tonnerre’ 1er Cru
1999 (4)
Chablis ‘Fourchaume Vieilles
Vignes de Vaulorens’ 1er Cru 1999 (4)
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  8 bottles
Per lot: € 180 – 260

12
Puligny-Montrachet ‘Les Referts’ 1er Cru
1999 (1)
Puligny-Montrachet ‘La Garenne’ 1er Cru
1999 (4)
Domaine Étienne Sauzet, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance, 1LSTL
W  5 bottles
Per lot: € 180 – 250

13
Puligny-Montrachet ‘Les Folatières’ 
1er Cru 2001
Domaine Étienne Sauzet, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  5 bottles
Per lot: € 180 – 250

14
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2005
(1)
Le Montrachet Grand Cru 2005 (1)*
Domaine Étienne Sauzet, 
Puligny-Montrachet`
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSCL
*U. 1cm BC, excellent appearance, LNL
W  2 bottles
Per lot: € 380 – 480

15
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 1996
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
W  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

16
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru ‘Vieilles Vignes
de Monots’ 2000
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  8 bottles
Per lot: € 180 – 240

17
Chablis ‘Montée de Tonnerre’ 1er Cru
1996
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
W  5 bottles
Per lot: € 250 – 300

BURGUNDY

1
Nuits Saint Georges ‘Clos de la
Maréchale’ 1er Cru 2006
Domaine Mugnier Jacques Frederic,
Chambolle-Musigny
U. 2cm BC, excellent appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 160 – 240

2
Puligny-Montrachet 2010
Domaine François Carillon, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

3
Chassagne-Montrachet 2011
Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance, 1LNL
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

4
Echézeaux Grand Cru 2008
Lucien le Moine, Beaune
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 160 – 200

5
Le Montrachet Grand Cru 2005
Domaine Ramonet, Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance, LWRL
W  1 bottle
Per lot: € 360 – 460

6
Meursault ‘Les Poruzots’ 1er Cru 2009
Domaine du Château de Puligny-
Montrachet, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

5

7
Puligny-Montrachet 2008 (4)
Domaine Louis Carillon, 
Puligny-Montrachet
Puligny-Montrachet 2008 (1)*
Puligny-Montrachet 2009 (1)**
Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis
Aloxe Corton ‘les Brunettes’ 2003 (1)
Maison Leroy, Auxey Meursault
Le Chambertin Grand Cru 2005 (2)***
Domaine Rosignol-Trapet, Gevrey
Chambertin
Meursault ‘Perrières’ 1er Cru 2005 (1)****
Domaine Roulot, Meursault
Corton Charlemagne Grand Cru 2005
(1)*
Domaine Gabriel Muskovac, 
Pernand-Vergelesses
Meursault ‘Clos de la Barre’ 2004 (1)*****
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2006 (2)
Domaine Rene et Vincent Dauvissat,
Chablis
Corton Charlemagne Grand Cru 2001
(1)******
Domaine Verget, Sologny
Corton Charlemagne Grand Cru 2005
(1)******
Domaine Chevalier Père et Fils, 
Ladoix-Serrigny
Excellent level and appearance
*Excellent level, LSTL
**Excellent level and appearance, WL
***Excellent level and appearance, 1LISL
****Excellent level and appearance, LNL
*****Excellent level, LSTL, LNL
******U. 1.5cm BC, excellent appearance
W  16 bottles
Per lot: € 600 – 800

8
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 1996
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  5 bottles
Per lot: € 180 – 240



25
Meursault ‘Rougeots’ 1994 (4)
Meursault ‘Casse-Têtes’ 1994 (3)*
Puligny-Montrachet ‘Les Pucelles’ 1992
(1)**
Puligny-Montrachet ‘Les Pucelles’ 1993
(2)**
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
*U. 1cm BC or better, excellent appearance
**U. 2cm BC, LSTL
W  10 bottles
Per lot: € 180 – 280

26
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2004 (2)
Corton-Charlemagne Grand Cru 2004 (1)
Puligny-Montrachet 2004 (3)*
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
*U. 1cm BC, LSTL
W  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

27
Corton-Charlemagne Grand Cru 1996 (5)
Corton-Charlemagne Grand Cru 1999
(6)*
Maison Bertrand Ambroise, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, 2LWRL, 1LSCL
*U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  11 bottles
Per lot: € 450 – 650

28
Chablis ‘La Forest’ 1er Cru 1996
Domaine Rene et Vincent Dauvissat-
Camus, Chablis
Excellent level, 5SCL, 2LSCL
W  12 bottles
Per lot: € 480 – 680

29
Chassagne-Montrachet ‘La Romanée’ 
1er Cru 1995 (5)
Chassagne-Montrachet ‘Remilly’ 
1er Cru 1995 (4)*
Puligny-Montrachet ‘Les Enseignères’
1996 (2)*
Domaine Verget, Sologny
U. 2cm BC or better, excellent appearance, LSTL
*U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
W  11 bottles
Per lot: € 320 – 420

30
Puligny-Montrachet ‘Sous le Puits’ 
1er Cru 1999 (5)
Puligny-Montrachet ‘Sous le Puits’ 
1er Cru 1996 (4)*
Puligny-Montrachet ‘Sous le Puits’ 
1er Cru 1995 (2)**
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
*U. 1cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
**Excellent level and appearance, 1LSTL
W  11 bottles
Per lot: € 280 – 380

31
Chassagne-Montrachet ‘La Romanée’ 
1er Cru 1996 (6)
Chassagne-Montrachet ‘Remilly’ 
1er Cru 1996 (4)*
Chassagne-Montrachet ‘La Romanée’ 
1er Cru 1997 (2)**
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
*U. 1cm BC or better, excellent appearance
**U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
W  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

18
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 1999 (1)
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 1999 (5)
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 280 – 380

19
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 1997 (2)
Chablis ‘Valmur’ Grand Cru 1997 (2)*
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 1997 (2)**
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance, 1SCL
*U. 1cm BC, excellent appearance
**Excellent level and appearance, LSTL
W  6 bottles
Per lot: € 180 – 280

20
Meursault ‘Rougeots’ 1995 (5)
Meursault ‘Casse-Têtes’ 1995 (3)*
Meursault-Charmes 1er Cru 1995 (2)**
Chablis ‘Valmur’ Grand Cru 1995 (1)***
U. 1cm BC or better, LSTL
*U. 1cm BC or better, excellent appearance
**U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
***U. 1cm BC, STL, CUC
W  11 bottles
Per lot: € 280 – 380

21
Meursault ‘Les Genevrières’ 1er Cru,
Hospices de Beaune 1994 (4)
Meursault ‘ Les Charmes’ 1er Cru 1994
(4)*
Meursault ‘Les Poruzots’ 1er Cru 1994
(3)**
Corton-Charlemagne Grand Cru
‘Cuvée Vieilles Vignes’ 1994 (1)***
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
*U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
**U. 1cm BC, STL, CUC
***Excellent level and appearance, LWRL
W  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

22
Meursault ‘Casse-Têtes’ 1996 (5)
Meursault-Charmes 1er Cru 1996 (6)*
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LSTL
*U. 1.5cm BC, excellent appearance, 1LWRL,
2LSTL
W  11 bottles
Per lot: € 320 – 420

23
Meursault ‘Rougeots’ 1997 (2)
Meursault ‘Les Tillets’ 1997 (3)*
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSCL
*Excellent level and appearance, 1LNL
W  5 bottles
Per lot: € 120 – 150

24
Chassagne-Montrachet ‘La Romanée’ 
1er Cru 1993 (3)
Puligny-Montrachet ‘Les Enseignères’
1993 (1)*
Chassagne-Montrachet ‘Les
Champsgains’ 1er Cru 1993 (1)**
Chevalier-Montrachet Grand Cru 1993
(1)***
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1993
(1)****
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1998
(1)****
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, LSTL
*Excellent level, LSTL
**U. 1cm BC, excellent appearance, LSTL
***U. 2.5cm BC, LSTL
****U. 1.5cm BC, LSTL
*****Excellent level and appearance
W  8 bottles
Per lot: € 320 – 420
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40
Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru 1995
(1)
Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru 1994
(2)*
Chablis ‘La Forest’ 1er Cru 1996 (1)**
Chablis ‘La Forest’ 1er Cru 1999 (1)
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 1996 (1)*
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 1996 (2)**
Chablis ‘Séchet’ 1er Cru 1996 (1)**
Domaine Rene et Vincent Dauvissat-
Camus, Chablis
Excellent level and appearance, LSCL
*Excellent level and appearance, 1LSTL
**Excellent level and appearance
W  9 bottles
Per lot: € 420 – 600

41
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru
‘Côte de Bouqueyreaud’ 2002 (2)
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 2002 (2)
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru
‘Vieilles Vignes de Monots’ 2002 (2)*
Chassagne-Montrachet
‘Franchemont’ 1er Cru 2002 (2)*
Chablis ‘Montée de Tonnerre’ 1er Cru
2002 (1)
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC, excellent appearance
*U. 1cm BC, excellent appearance, 1LSTL
W  9 bottles
Per lot: € 220 – 320

42
Chablis ‘Butteaux’ 1er Cru 1999 (3)
Chablis ‘Montée de Tonnerre’ 1er Cru
1999 (3)
Domaine Francois Raveneau, Chablis
U. 1cm BC, excellent appearance, CRC
W  6 bottles
Per lot: € 260 – 360

43
Puligny-Montrachet ‘Les Folatières’ 
1er Cru 1996 (5)
Domaine Étienne Sauzet, Puligny-
Montrachet
Chassagne-Montrachet ‘Remilly’ 
1er Cru 1996 (1)*
Domaine Verget, Sologny
Chassagne-Montrachet ‘Les Chaumes’
1er Cru 1999 (2)**
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
*U. 1cm BC, excellent appearance, LNL
**U. 1cm BC, excellent appearance
W  8 bottles
Per lot: € 280 – 380

44
Santenay ‘Beauregard’ 1er Cru 1974
Maison Dufouleur, Nuits-Saint-Georges
U. 4cm BC or better, 1 6cm BC, excellent
appearance, 2DC, 1SOS, 2WISL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 220

45
Gevrey Chambertin ‘Au Vellé’ 1996 (2)
Domaine Denis Mortet, Gevrey
Chambertin
Gevrey Chambertin 1999 (4)*
Domaine Trapet, Gevrey Chamberti
Puligny-Montrachet 1992 (3)**
Domaine Louis Carillon, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
*Excellent level and appearance, 1LSTL
**U. 2cm BC or better, excellent appearance
M  9 bottles
Per lot: € 180 – 280

32
Puligny-Montrachet ‘Sous le Puits’ 
1er Cru 1999 (3)
Puligny-Montrachet ‘Les Enseignères’
1996 (3)*
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
*Excellent level and appearance, 1LSTL
W  6 bottles
Per lot: € 160 – 220

33
Pouilly-Fuissé ‘La Côte’ 2002 (6)
Domaine Guffens-Heynen, Vergisson
Pouilly-Fuissé ‘Terroirs de Vergisson’
2002 (3)*
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC, excellent appearance, 3LSTL
*U. 1.5cm BC, excellent appearance, 1LNL
W  9 bottles
Per lot: € 160 – 240

34
Chassagne-Montrachet ‘Franchemont’
1er Cru 1999 (6)
Chassagne-Montrachet ‘Franchemont’
1er Cru 2000 (3)*
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
*U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  9 bottles
Per lot: € 180 – 240

35
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1993 (1)
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1997 (1)*
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC, LSTL
*Excellent level and appearance
W  2 bottles
Per lot: € 200 – 260

36
Pouilly-Fuissé ‘Tête de Cuvée’ 1997 (3)
Chassagne-Montrachet ‘Morgeot’ 
1er Cru 1997 (3)
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 160 – 220

37
Chevalier-Montrachet Grand Cru 1994
(3)
Pouilly-Fuissé ‘Tête de Cuvée’ 1996 (3)*
Pouilly-Fuissé ‘Terroir de Fuissé Vers
Asnières’ 2004 (3)**
Domaine Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, 2LSTL, 1LNL
*U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LISL
**U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  9 bottles
Per lot: € 240 – 340

38
Corton-Charlemagne Grand Cru 1997 (3)
Corton-Charlemagne Grand Cru 1995
(1)*
Domaine Verget, Sologny
U. 2cm BC or better, excellent appearance
*U. 1cm BC, excellent appearance
W  4 bottles
Per lot: € 240 – 320

39
Pouilly-Fuissé ‘Premier Jus des Hauts de
Vignes’ 2006
Domaine Guffens-Heynen, Vergisson
Excellent level and appearance
W  5 bottles
Per lot: € 140 – 180
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54
Chambolle-Musigny ‘Les Lavrottes’ 2007
Domaine Olivier Bernstein, Beaune
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance,
2PC, 1ISL
R  7 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 500

55
Charmes-Chambertin Grand Cru 1957
(2)**
Mâcon 1957 (3)
Pommard 1957 (1)*
Pommard 1959 (1)*
Beaujolais 1959 (1)***
Morin Père et Fils, Nuits-Saint-Georges
Mâcon 1957 (3)**
Maison Jaboulet-Vercherre, Beaune
Vosne-Romanée 1969 (1)
Noémie Vernaux, Beaune
Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru 1974
(1)*****
Château de Meursault, Meursault
Beaune 1974 (1)******
Domaine Labaume Ainé et Fils, Beaune
Fleurie 1976 (1)*******
Domaine Labaume Ainé et Fils, Beaune
U. 1 4cm BC, 2 6cm BC, LSTL, LNL, 1PC, NB
*U. 5cm BC, STL, SCL, NB
**U. 2 5cm BC, 1 6cm BC, LSTL, 2NL, NB
***U. 7.5cm BC, STL, NL, LPC, NB
****U. 6cm BC, STL, LSCL, NB
*****U. 4.5cm BC, STL, SCL
******U. 3cm BC, LSTL, LNL
*******U. 2.5cm BC, LSTL, NL
R  15 bottles
Per lot: € 300 – 420

56
Latricières Chambertin Grand Cru 1979
Domaine Drouhin-Laroze, Gevrey-
Chambertin
U. 1.5cm BC or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 340 – 440

57
Le Chambertin Grand Cru 1911 or 1914
(3)
Chambolle-Musigny 1933 (8)*
Louis Burel, Dijon
U. 8.5cm BC or better, HSTL, 1TL, 1LL, 1NL,
1LPC, 1LDC
*U. 7 10m BC or better, 1 12,5cm BC, HSTL,
CC, 1SOS
R  11 bottles
Per lot: € 240 – 340

58
Nuits-Saint-Georges ‘Les Richemones’
1964 (1)
Domaine Moillard, Nuits-Saint-Georges
Savigny-Vergelesses’ 1er Cru 1964 (2)*
Laviotte et Fils, Beaune
Beaune ‘Les Cent Vignes’ 1er Cru 1990
(3)**
Philippe Lenard, Côte d’Or
U. 5.5cm BC, STL, CC, LDC, NB
*U. 1 5cm BC, 1 6cm BC, HSTL, CC, 1PC, NB
**Excellent level, LSTL, NL, 1LL
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 220

59
Beaujolais Villages ‘Cuvée Les Vieilles
Vignes’ 2011
Château de Chatelard, Lancié
Excellent level and appearance, 3LSTL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 60 – 90

60
Moulin-à-Vent ‘Cuvée Terre de Lumière’
2010
Château de Chatelard, Lancié
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

46
Mazis-Chambertin ‘Veilles Vignes’ 
Grand Cru 1998 (1)
Mazis-Chambertin ‘Veilles Vignes’ 
Grand Cru 2000 (2)
Mazis-Chambertin ‘Veilles Vignes’ 
Grand Cru 2001 (3)*
Domaine Philippe Naddef, Fixin
Excellent level, LSTL, 1LNL
*Excellent level, LSTL, 1SCL, 1TLN
R  6 bottles
Per lot: € 260 – 360

47
Gevrey Chambertin ‘Les Corbeaux’ 
1er Cru 1999 (2)
Domaine Christian Sérafin, Gevrey
Chambertin
Gevrey Chambertin ‘Les Champeaux’ 
1er Cru 2004 (4)
Denis Mortet, Gevrey Chambertin
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

48
Corton-Charlemagne Grand Cru 1996 (2)
Domaine Antonin Guyon, Aloxe-Corton
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2000 (2)*
Domaine Vincent Girardin, Meursault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
*U. 1.5cm BC or better, SCL, 1TL
W  4 bottles
Per lot: € 180 – 240

49
Chambolle-Musigny 2002 (3)
Maison Moillard-Grivot, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, STL, 1NL, 1 Missing Neck Label,
believed to be 2002
R  3 bottles
Per lot: € 60 – 120

50
Richebourg Grand Cru 1984 (4)
Domaine Jean Grivot, Vosne Romanée
U. 2cm BC or better, STL, 3NL, 1SCL
R  4 bottles
Per lot: € 360 – 480

51
Volnay- Santenots-du-Milieu 1986 (1)
Domaine du Come Lafon, Meursault
Savigny-les-Beaune, Cuvée Arthur
Gérard 1953 (1)
Hospices de Beaune, Maison Leroy,
Meursault
Gevrey Chambertin 1967 (1)*
Domaine Jaboulet Vercherre, Beaune
Beaune ‘Cuvée Hugues et Louise
Betault’ 1963 (3)**
Hospices de Beaune, Bouchard Père et
Fils, Beaune
U. 2.5cm BC, GSL, LSCL
*U. 3cm BC, STL, NL
**U. 3.5cm BC or better, STL, NL, 2WRL
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

52
Clos des Lambrays Grand Cru 1999
Domaine de Lambrays, Morey-Saint-Denis
Excellent level, LSTL, 1ISL
R  3 bottles
Per lot: € 260 – 340

53
Gevrey-Chambertin ‘Les Champeaux’
2007
Domaine Olivier Bernstein, Beaune
U. 3cm BC or better, excellent appearance,
1SOS
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 420 – 600
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73
Hospice de Beaune ‘Cuvée Baudot’
Meursault-Genevrières 1er Cru 1985 (1)
Domaine Michel Rossignol, Volnay
Rully ‘Les Saint-Jacques’ 1995 (2)*
Domaine Laborbe-Juillot, Mercurey
Meursault ‘Les Charmes’ 1er Cru 1997
(3)**
Domaine Prieur-Brunet, Santenay
Meursault ‘Les Charmes’ 1er Cru 1999
(2)***
Domaine Prieur-Brunet, Santenay
U. 3cm BC, HSTL, LTL, DC
*U. 2.5cm BC or better, 1STL
**U. 2cm BC or better, excellent appearance
***Excellent level and appearance, 1LSTL
W  8 bottles
Per lot: € 160 – 240

74
Pommard ‘Clos de Platière’ 2005 (2)
Pommard ‘Clos de Platière’ 2008 (1)
Aloxe-Corton 1er Cru 2005 (2)
Aloxe-Corton 1er Cru 2008 (1)
Corton ‘Les Maréhaudes’ Grand Cru
2007 (2)
Corton ‘Les Maréhaudes’ Grand Cru
2008 (4)
Domaine Prince Florent de Merode,
Ladoix-Serrigny
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

75
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 1999 (6)
Volnay ‘Vieilles Vignes’ 2003 (6)
Domaine Joseph Voillot, Volnay
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 280

76
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 2003
Domaine Joseph Voillot, Volnay
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

77
Monthelie ‘Cuvée Lebelin’ 1er Cru 2000
Hospices de Beaune,
Jean-Philippe Marchand, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

78
Beaune ‘Cuvée Guigone de Salins’ 
1er Cru 2000 (6)
Pommard ‘Cuvée Dames de la Charité’
1er Cru 2000 (6)
Hospices de Beaune,
Jean-Philippe Marchand, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

79
Savigny-les-Beaune 1996
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

80
Savigny-les-Beaune 1996
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

81
Savigny-les-Beaune 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

61
Morgon ‘Cuvée les Roches’ 2009
Château de Chatelard, Lancié
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

62
Vosne-Romanée ‘Clos de Reas’ 
1er Cru 2006
Domaine Michel Gros, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

63
Volnay ‘Fremiet’ 1er Cru 2007
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

64
Corton ‘Grancey’ Grand Cru 2002
Domaine Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

65
Corton ‘Grancey’ Grand Cru 2005
Domaine Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

66
Corton ‘Grancey’ Grand Cru 2005
Domaine Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

67
Gevrey Chambertin ‘La Justice’ 2006
Domaine de la Vougeraie, Premeaux
Excellent level and appearance, 3LNL
R  11 bottles
Per lot: € 340 – 420

68
Richebourg Grand Cru 2000
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 180 – 240

69
Meursault-Charmes 1er Cru 1981
Domaines des Comtes Lafon, Meursault
U. 2cm BC or better, STL
W  2 bottles
Per lot: € 200 – 300

70
Le Montrachet Grand Cru 1987
Domaine Baron Thénard, 
Chassagne-Montrachet
U. 2cm BC or better, LSTL, LDC, 3NC
W  4 bottles
Per lot: € 200 – 300

71
Auxey-Duresses 1er Cru 2005 (1)
Auxey-Duresses 1er Cru 2006 (1)
Auxey-Duresses 1er Cru 2009 (2)
Auxey-Duresses 2009 (2)
Volnay 2009 (2)
Domaine Comte Armand, Pommard
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 240 – 340

72
Clos de la Roche Grand Cru 2006 (6)
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400
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94
Corton-Les Combes Grand Cru 1998
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

95
Corton-Les Combes Grand Cru 1998
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

96
Clos du Dessus des Marconnets 1999
Domaine Pierre Labet, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

97
Savigny-les-Beaune ‘Les Lavières’ 
1er Cru 2000
Domaine de Prieuré, Savigny les Beaune
U. 1.5cm BC, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 130 – 180

98
Savigny-les-Beaune ‘Les Lavières’ 
1er Cru 2001
Domaine de Prieuré, Savigny les Beaune
U. 2cm BC, excellent appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 160 – 260

99
Monthélie 1998
Domaine René Monnier, Meursault
Excellent level, STL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 170

100
Chassagne-Montrachet 2007
Maison Verry Père et Fils, Beaune
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 400

101
Meursault ‘Les Vireuils Dessous’ 1993
(4)
Domaine Parigot, Meloisey
Meursault 1998 (3)*
Joseph Drouhin, Beaune
Chassagne-Montrachet 2002 (3)*
Domaine Fontaine-Gagnard, 
Chassagne-Montrachet
U. 2cm BC, excellent appearance, 1WL
*Excellent level and appearance, 1WL
M  10 bottles
Per lot: € 180 – 280

102
Chambolle-Musigny 1990
Domaine Amiot-Servelle, 
Chambolle-Musigny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance, DB
R  10 bottles
Per lot: € 200 – 300

103
Pommard ‘Les Vignots’ 1993
Domaine Parigot, Meloisey
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 120 – 220

104
Chassagne-Montrachet, ‘Morgeots Clos
Charreau’ 1er Cru 1993 (8)
Chassagne-Montrachet ‘Morgeots Clos
Charreau’ 1er Cru 1990 (1)*
Domaine Adrien Belland, Santenay
U. 2.5cm or better, excellent appearance, DB
*Excellent level and appearance, DB
R  9 bottles
Per lot: € 220 – 320

82
Savigny-les-Beaune 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

83
Savigny-les-Beaune 1998
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

84
Savigny-les-Beaune 1998
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

85
Meursault ‘Meix-Chavaux’ 1999
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

86
Meursault ‘Meix-Chavaux’ 2000
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  10 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 200

87
Beaune-Montrevenots 1er Cru 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

88
Corton-Les Combes Grand Cru 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

89
Mercurey 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

90
Mercurey 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

91
Mercurey 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

92
Mercurey 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140

93
Mercurey 1997
Domaine du Château Génot-Boulanger,
Meursault
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 140
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114
Corton Grand Cru ‘Clos de la Vigne au
Saint’ 1999
Louis Latour, Beaune
Excellent level, 1LSCL
R  5 bottles
Per lot: € 220 – 300

115
Corton Grand Cru ‘Les Hautes
Mourottes’ 1993
Domaine d’Ardhuy, Corgoloin
Excellent level, LSCL, WISL, NOL
R  2 bottles
Per lot: € 180 – 230

116
Monthélie 1997
Pascal Prunier, Auxey-Duresses
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

117
Monthélie 1997
Pascal Prunier, Auxey-Duresses
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

118
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’ 1er Cru
1975
Jean Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
U. 4cm BC or better, LSTL, NL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

119
Pommard en Brescul Villages 2001 (7)
Domaine Jean Luc Joillot, Pommard
Nuits-Saint-Georges ‘Clos de l’Arlot’ 
1er Cru 2004 (3)
Domaine de l’Arlot, Premeaux
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 160 – 240

120
Mâcon-Bussières ‘Le Monsard’ 2007
Les Héritiers du Comte Lafon, Meursault
Excellent level and appearance
W  17 bottles (OCB)
Per lot: € 340 – 420

121
Mâcon-Bussières ‘Le Monsard’ 2007
Les Héritiers du Comte Lafon, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 300

122
Morey Saint-Denis ‘Les Monts Luisant’
2000 (5)
Domaine Frederic Magnien, 
Morey Saint-Denis
Beaune ‘Champimonts’ 1er Cru 1990 (3)
Lycée Agricole, Beaune
Chambolle-Musigny 1995 (2)
Domaine Georges Clerget, Vougeot
Chambolle-Musigny ‘Charmes’ 1er Cru
1993 (2)
Domaine Christian Clerget, Vougeot
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

123
Beaune ‘Clos des Mouches’ 1er Cru 1987
(2)
Gevrey-Chambertin 1987 (2)*
Gevrey-Chambertin 1er Cru 1987 (1)**
Puligny-Montrachet
‘Les Folatières’ 1er Cru believed 1980’ties
(1)***
Chambolle-Musigny 1er Cru 1987 (2)**
Joseph Drouhin, Beaune
U. 2.5cm BC, excellent appearance
*U. 2.5cm BC or better, STL, NL, 1NC
**U. 2cm BC, LSTL
***Excellent level, LSTL
R  8 bottles
Per lot: € 220 – 350

105
Chambolle-Musigny 1er Cru 1997 (2)
Chambolle-Musigny 1er Cru 1983 (1)*
Joseph Drouhin, Beaune
Echézeaux Grand Cru 1993 (1)**
Domaine Francois Lamarche, 
Vosne-Romanée
Mercurey 1994 (2)***
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance, 1WL
*U. 3cm BC, LSTL, WL
**Excellent level, WL
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 220

106
Chambolle-Musigny 1993
Domaine Amiot-Servelle, 
Chambolle-Musigny
U. 2.5cm or better, excellent appearance, DB
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

107
Puligny-Montrachet 1992 (6)
Domaine Adrien Belland, Santenay
Chassagne-Montrachet ‘Morgeots Clos
Charreau’ 1er Cru 1993 (6)
Domaine Adrien Belland, Santenay
Excellent level and appearance
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

108
Santenay ‘Clos Genet’ 1990
Domaine Adrien Belland, Santenay
Excellent level and appearance, DB
R  14 bottles
Per lot: € 180 – 240

109
Beaune ‘Bressandes’ 1er Cru 2004
Domaine Chanson Père & Fils, Beaune
Excellent level and appearance
R  9 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

110
Chambolle-Musigny 1990
Domaine Amiot-Servelle, 
Chambolle-Musigny
U. 2cm BC or better, excellent appearance, DB
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

111
Chassagne-Montrachet ‘Les Embazées’
1er Cru 1980 (2)
Domaine Prieur Brunet, Santenay
Beaune ‘Clos des Mouches’ 1er Cru 1983
(1)*
Joseph Drouhin, Beaune
Corton Grancey Grand Cru 1978 (1)**
Maison Louis Latour, Beaune
U. 1 1cm BC, 1 2.5cm BC, excellent
appearance
*U. 2.5cm BC, WL
**U. 2cm BC, STL
M  4 bottles
Per lot: € 120 – 180

112
Vosne-Romanée 1990
Jacques Cacheux, Vosne-Romanée
U. 3cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL, DB
R  9 bottles
Per lot: € 280 – 380

113
Volnay-Santenots 1974 (8)
Domaine Prieur Brunet, Santenay-Le-Haut
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’ 1er Cru
1973 (1)*
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’ 1er Cru
1977 (3)**
Jaques Cacheux-Blee, Vosne-Romanée
U. 4 2.5cm BC, 1 3.5cm BC, 1 4cm BC, 1 5cm
BC, 1 6cm BC, STL, 2NL, 1 SOS
*U. 3.5 cm BC, STL, FL, NL
**U. 1 2.5cm BC, 1 3cm BC, 1 4cm BC, STL,
NL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 260
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135
Beaune ‘Grèves’ 1er Cru 2003
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 250

136
Savigny-les-Beaune Blanc ‘Vieilles
Vignes’ 2006
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 200

137
Savigny-les-Beaune Blanc ‘Vieilles
Vignes’ 2006
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 200

138
Savigny-les-Beaune Blanc ‘Vieilles
Vignes’ 2006
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 200

139
Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 2003
Domaine Jean Guiton, Bligny-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

140
Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 2003
Domaine Jean Guiton, Bligny-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

141
Gevrey-Chambertin ‘Vieilles Vignes’
2001
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 360

142
Savigny-les-Beaune 2002
Domaine Jean Guiton, Bligny-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

143
Clos de la Roche Grand Cru 2006
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

144
Santenay ‘Clos Genets’ 1985
Domaine Guy Dufouleur, 
Nuits-Saint-Georges
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 260

145
Fixin ‘Clos des Perrières’ 1er Cru 1993
Domaine Guy Dufouleur, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 300

146
Fixin ‘Clos des Perrières’ 1er Cru 1993
Domaine Guy Dufouleur, Nuits-Saint-
Georges
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 300

124
Le Musigny Grand Cru 1980 (1)
Le Musigny Grand Cru 1971 (1)*
Joseph Drouhin, Beaune
U. 2.5cm BC, STL, NL
*U. 3.5cm BC, HSTL
R  2 bottles
Per lot: € 500 – 700

125
Moulin-à-Vent 1988 (2) 1.5ltr
Saint-Véran 1988 (1)* 1.5ltr
Maison Georges Duboeuf, 
Romanèche-Thorins
Corton ‘Clos des Cortons’ Monopole
Grand Cru 1977 (1)**
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 1 2.5cm BC, 1 4cm BC, excellent
appearance
*U. 5cm BC, excellent appearance, PC
**U. 4.5cm BC, excellent appearance
M  2 magnums - 1.5ltr & 1 bottle
Per lot: € 80 – 120

126
Nuits-Saints-Georges ‘Clos des
Argillières’ 1er Cru 2004
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 380

127
Nuits-Saints-Georges ‘Clos des
Argillières’ 1er Cru 2004
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 380

128
Nuits-Saints-Georges ‘Clos des
Argillières’ 1er Cru 2004
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 380

129
Nuits-Saints-Georges ‘Clos des
Argillières’ 1er Cru 2004
Domaine Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 380

130
Beaune ‘Grèves’ 1er Cru 1999
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 340

131
Morey-Saint-Denis ‘Vieilles Vignes’ 2003
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 260

132
Hautes-Côtes de Nuits ‘Vieilles Vignes’
2004
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

133
Hautes-Côtes de Nuits ‘Vieilles Vignes’
2004
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

134
Hautes-Côtes de Nuits ‘Vieilles Vignes’
2004
Maison Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150
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154
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-Georges’
1er Cru 1993 (3)
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’ 
1er Cru 1993 (3)*
Domaine Georges Chicotot, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC or better, 1STL & TL, LCC
*U. 2cm BC or better, excellent appearance,
LCC
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

155
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

156
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

157
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

158
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

159
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

160
Saint-Aubin 2007
Domaine Sylvain Langoureau, 
Gamay-Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

161
Marsannay ‘La Combe du Pré’ 2008
Domaine Jerôme Galeyrand, 
Saint-Philibert
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 180

162
Marsannay ‘La Combe du Pré’ 2008
Domaine Jerôme Galeyrand, 
Saint-Philibert
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

163
Marsannay ‘La Combe du Pré’ 2008
Domaine Jerôme Galeyrand, 
Saint-Philibert
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

164
Savigny-lès-Beaune, Les Hauts Jarrons
1er Cru 2005
Domaine Jean Guiton, Bligny-lès-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

147
Gevrey-Chambertin 1996 (3)
Gevrey-Chambertin ‘Cuvée Vieilles
Vignes’ 1996 (2)*
Domaine Esmonin Michel & Fils, 
Gevrey-Chambertin
Gevrey-Chambertin 1997 (1)**
Domaine Trapet Père & Fils, 
Gevrey-Chambertin
Beaune ‘Vignes Franches’ 1er Cru 1996
(1)***
Beaune ‘Les Teurons’ 1er Cru 1996 (1)****
Domaine Germain, Chorey-les-Beaune
Morey-Saint-Denis 1996 (1)*****
Morey-Saint-Denis 1er Cru 1996 (1)*****
Domaine des Lambrays, 
Morey-Saint-Denis
Chambolle-Musigny ‘Clos du Village’
Monopole 1998 (2)
Domaine Antonin Guyon, Aloxe-Corton
Excellent level, LSTL
*Excellent level, LSTL
**U. 1.5cm BC, excellent appearance
***U. 1.5cm BC, LSTL
****Excellent level, LSTL
*****Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

148
Chorey-les-Beaune 1997 (12)
Puligny-Montrachet 1997 (5)*
Domaine Dupard Ainé, Puligny-Montrachet
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LWISL
*Excellent level and appearance
M  17 bottles
Per lot: € 220 – 300

149
Mercurey ‘Clos Marcilly’ 1er Cru 1990
Domaine Dupard Ainé, Puligny-Montrachet
U. 3.5cm BC or better, 4CC, 3SOS, 1STL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

150
Corton ‘Clos des Cortons’ Monopole
Grand Cru 1996
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 800 – 1100

151
Fixin ‘Clos des Perrières’ 1er Cru 1993
Domaine Guy Dufouleur, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 300

152
Beaune ‘Clos de la Chaume Gaufriot’
Monopole 1996 (7)
Beaune ‘Clos de la Chaume Gaufriot’
Monopole 1997 (1)*
Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru 1997
(1)**
Chambolle-Musigny ‘Clos du Village’
Monopole 1996 (1)***
Chambolle-Musigny ‘Clos du Village’
Monopole 1997 (1)****
Domaine Hippolyte Thevenot, Antonin
Guyon, Aloxe-Corton
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 1NL
*U. 1.5cm BC, LSTL, LL
**U. 1.5cm BC, LSTL, LL
***Excellent level, LSTL
****U. 2cm BC, LSTL, LL, NL
R  11 bottles
Per lot: € 180 – 260

153
Savigny-les-Beaune 1999 (4)
Pommard ‘La Chanière’ 1999 (3)*
Catherine et Claude Maréchal, 
Bligny-les-Beaune
U. 1.5cm BC or better, STL
*Excellent level, STL
R  7 bottles
Per lot: € 180 – 280
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173
Beaune ‘Cuvée des Dieux’ 1er Cru 1996
Maison Charles Ninot, Beaune
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

174
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1983
Domaine Lequin-Roussot, Santenay
U. 1.5cm BC or better, LSCL, LSTL
W  4 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

175
Chambolle-Musigny 1985
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Savigny-les-Beaune ‘Aux Vergelesses’
1er Cru 1983*
Domaine Simon Bize et Fils, 
Savigny-les-Beaune
U. 4cm BC, STL
*U. 3cm BC, STL
R  2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 320 – 420

176
Clos de la Roche Grand Cru 1973 (1)
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Chambertin ‘Clos de Bèze’ Grand Cru
1990 (3)*
Domaine Pierre Gelin, Fixin
U. 3cm BC, STL, NL
*U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 140 – 240

177
Clos de Vougeot Grand Cru 2008
Lucien le Moine, Beaune
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
2LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 420 – 520

178
Assortment Case Paul Bouchard
Santenay ‘Clos Bellefond’ 1994 (1)
Aloxe Corton 1995 (1)*
Beaune ‘Les Teurons’ 1er Cru 1995 (1)
Bourgogne Rouge 1997 (1)
Côte de Beaune Villages 1998 (1)
Mâcon Supérieur 1999 (1)
Paul Bouchard, Beaune
Excellent level and appearance
*U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 110 – 150

165
Vougeot ‘Clos de la Perrière Monopole’
1er Cru 2005
Domaine Bertagna, Vougeot
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380

166
Marsannay ‘Champ Perdrix’ 2006
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 180

167
Puligny-Montrachet ‘La Truffière’ 1999 (1)
Domaine Michel Colin-Deléger,
Chassagne-Montrachet
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1997 (1)*
Puligny-Montrachet 1997 (1)**
Domaine Paul Pernot, Puligny-Montrachet
Meursault ‘Les Charmes-Dessus’ 
1er Cru 2005 (2)***
Domaine Vincent Girardin, Meursault
Excellent level and appearance
*U. 2cm BC or better
**U. 2cm BC or better
***U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  5 bottles
Per lot: € 160 – 240

168
Nuits-Saint-Georges ‘Clos des Forets
Saint-Georges’ 1971 (6)
Domaine Jules Belin, Premeaux
Meursault 1990 (6)*
Château de Meursault, Meursault
Clos des Ruchottes-Chambertin
believed 1990’ties (1)**
Thomas Bassol, Gevrey-Chambertin
U. 6cm BC or better, STL, NL
*Excellent level and appearance
**U. 4cm BC, HSTL, NL
M  13 bottles
Per lot: € 160 – 220

169
Aloxe-Corton 1993 (5) 1.5ltr
Pierre Bize, Aloxe-Corton
Morey-Saint-Denis 1998 (1)* 1.5ltr
Jean-Pierre Duprey, Morey-Saint-Denis
Montagny 1er Cru 1992 (1)** 1.5ltr
Bernard Michel, Buxy
Mâcon Supérieur 1997 (1)***
Domaine Philippe d’Argenval, Mercurey
U. 2cm BC or better, excellent appearance
*U. 2cm BC or better, excellent appearance, LNL
**Excellent level, FL, TL
***U. 2.5cm BC, excellent appearance
M  7 magnums - 1.5ltr & 1 bottle
Per lot: € 200 – 300

170
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur
Girard’ 1er Cru 2001
Hospices de Beaune, Jean-Philippe
Marchand, Gevrey Chambertin
Excellent level, WRL
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 220

171
Nuits-Saint-Georges 1991 (3)
Nuits-Saint-Georges 1993 (3)
Jean-Pierre Mugneret, Nuits Saint-Georges
Beaune 1992 (4)*
Jean-Luc Joillot, Pommard
U. 1.5cm BC or better, 1STL, 1HSTL, 1SCL,
1TL
*U. 2cm BC or better, STL, TL
**U. 2cm BC or better, STL, LSCL
R  10 bottles
Per lot: € 180 – 280

172
Nuits-Saint-Georges 1988
Gérard Juliens, Comblanchien
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 80 – 120
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Bonnes-Mares Grand Cru 2003
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

184
Romanée-Conti Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2cm BC, excellent appearance, SOS
R  1 bottle
Per lot: € 7000 – 9000

185
La Tâche Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1 1cm BC, 1 2cm BC, excellent appearance
R  2 bottles
Per lot: € 2400 – 3400

186
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 700 – 900

187
Richebourg Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 1600 – 2400

188
Richebourg Grand Cru 2010
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 850 – 1050

189
Chambolle-Musigny 1er Cru 1999
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1300

179
Corton Grancey Grand Cru 1997
Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 200 – 300

180
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur
Girard’ 1er Cru 2001
Hospices de Beaune, Jean-Philippe
Marchand, Gevrey Chambertin
Excellent level, WRL
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 220

181
Puligny-Montrachet ‘Les Enseignères’
2008
Domaine Coche-Dury, Meursault
Excellent level, 2 excellent appearance, 1TAL
W  3 bottles
Per lot: € 440 – 640

182
La Romanée Grand Cru 2007
Domaine du Comte Liger-Belair, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 4000 – 6000
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197
Romaneé-Saint-Vivant Grand Cru 1964
(1)
Romaneé-Saint-Vivant Grand Cru 1970
(1)*
Domaine Marey-Monge, Vosne-Romanée
Romaneé-Saint-Vivant Grand Cru 1980
(1)**
Romaneé-Saint-Vivant Grand Cru 1989
(1)***
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 3.5cm BC, HSTL, TL, DC
*U. 4.5cm BC, HSTL, HTL, TAL, LCC
**U. 5cm BC, STL, NL, DC, CC
***U. 1.5cm BC, LSTL, NL, SCBL
R  4 bottles
Per lot: € 1800 – 2600

198
Romaneé-Saint-Vivant Grand Cru 2010
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 850 – 1050

199
La Tâche Grand Cru 2010
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000

200
Le Chambertin Grand Cru 2011
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 500 – 700

201
Le Chambertin Grand Cru 1995
Domaine Camus Père & Fils, 
Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 750 – 950

202
Chambolle-Musigny 1986
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
U. 2cm BC, STL, TAL
R  1 jéroboam - 3ltr
Per lot: € 440 – 650

PREMIER GRAND CRU
BORDEAUX

203
Château Haut Brion 2000
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

204
Château Haut Brion 2002
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

205
Château Lafite Rothschild 2002
Paulliac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 5500

206
Château Latour 2004
Paulliac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1500 – 2500

190
Nuits-Saint-Georges 2004 (5)
Domaine Leroy, Vosne-Romanée
Pommard 1er Cru 2004 (4)*
Maison Leroy, Auxey-Meursault
U. 1.5cm BC or better, 2LNL
*U. 1.5cm BC or better, LSTL, LNL, 4SOS
R  9 bottles
Per lot: € 1100 – 1500

191
Bonnes-Mares Grand Cru 2002
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650

192
Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’
1er Cru 2002
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1000

193
Chambolle-Musigny 1er Cru 2004
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 900 – 1400

194
Gevrey Chambertin ‘Le Poissenot’ 
1er Cru 2005
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 400 – 600

195
Richebourg Grand Cru 1999
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 750 – 1150

196
Clos des Lambrays Grand Cru 1999
Domaine des Lambrays, 
Morey-Saint-Denis
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700
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216
Château Lafite Rothschild 2008
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 5500 – 6500

217
Château Mouton Rothschild
2000
Pauillac, 1er Grand Cru
Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 9000 – 13000

218
Château Mouton Rothschild
1996
Pauillac, 1er Grand Cru
Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 4000 – 5000

219
Château Pétrus 2007
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 6000 – 8000

220
Pavillon Rouge du Château
Margaux 2000
Margaux, 2nd wine Ch. Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 2000

221
Château Lafite Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 5500

222
Château Latour 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3200 – 4200

223
Château Margaux 1998
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2500 – 3500

224
Château Pétrus 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent
appearance, 1STL, 1TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 26.000 – 36.000
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207
Château Latour 2000
Paulliac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3500 – 4500

208
Château Margaux 2000
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 2LISL
R  6 bottles
Per lot: € 3600 – 4600

209
Château Latour 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3200 – 4200

210
Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent
appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2600 – 3400

211
Château Haut-Brion
2001
Pessac-Léognan, 
1er Grand Cru Classé
Excellent level and
appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

212
Château Haut Brion
1996
Pessac-Léognan, 
1er Grand Cru Classé
U. 2cm BC, SCL
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 400 – 600

213
Château Ausone 1999
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. IN, STL, 1SCL, 1LC
R  2 bottles
Per lot: € 440 – 640

214
Château Margaux 1996
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 4000 – 6000

215
Les Forts de Latour 2000
Pauillac, 2nd wine Château Latour
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 2400



235
Château Margaux 1979
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 2TS, 1VHS, excellent appearance, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 420 – 700

236
Château Cheval Blanc 1974
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. 1BN, 2TS, LSTL, SCL
R  3 bottles
Per lot: € 280 – 560

237
Château Mouton Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LSCL, 1LNL
R  3 bottles
Per lot: € 300 – 500

238
Château Lafite Rothschild 1973
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 4TS, 2VHS, 1MS, LSTL, 2LNL, 1CC, 1SOS
R  7 bottles
Per lot: € 1400 – 2300

239
Château Cheval Blanc 1973
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. VHS or better, STL, 4NL, NC
R  7 bottles
Per lot: € 600 – 1000

240
Château Mouton Rothschild 1970
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, HSTL, TAL
R  1 bottle
Per lot: € 120 – 180

241
Château Lafite Rothschild 1991
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL, LNL, LNC
R  1 bottle
Per lot: € 300 – 400

242
Château Mouton Rothschild 1972
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, GSL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

243
Château Pétrus 1994
Pomerol
U. IN, excellent appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 850 – 1350

244
Château Pétrus 1996
Pomerol
U. TS, excellent appearance, LWRL
R  1 bottle
Per lot: € 1000 – 1500

225
Château Cheval Blanc 2001
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

226
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 5500

228
Château Haut Brion 2004
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

229
Château Cheval Blanc 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 – 3200

230
Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, LWRL, 2LNL
R  4 bottles
Per lot: € 1000 – 1400

231
Château Pétrus 1985
Pomerol
U. BN, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 1000 – 1500

232
Château Lafite Rothschild 1955
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1HS, 1LS, STL, 1WISL, 1CC, 1SOS, 1NC
R  2 bottles
Per lot: € 440 – 600

233
Château Lafite Rothschild 1945
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, HSTL, 1LSCL, 1NC
R  2 bottles
Per lot: € 1600 – 3000

234
Château Mouton Rothschild 1975
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, GSL, STL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200
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227
Château Haut Brion 1999
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400



254
Château Latour 1968
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

255
Château Latour 1969
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL
R  1 bottle
Per lot: € 160 – 240

256
Carruades de Lafite 1961
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. HS, STL
R  1 bottle
Per lot: € 140 – 200

257
Château Cheval Blanc 2003
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2300 – 3300

245
Château Pétrus 1997
Pomerol
U. BN, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 850 – 1300

246
Château Pétrus 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 2100 – 3100

247
Les Forts de Latour 2008
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 2100

248
Château Mouton Rothschild 1997
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1200 – 2200

249
Château Margaux 2009
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 1300 – 1700

250
Château Mouton Rothschild 1990
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2600 – 3600

251
Château Pétrus 2007
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 5400 – 6800

252
Château Margaux 1997
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 – 3400

253
Château Margaux 1972
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. HS, STL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200
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262
Château Pétrus 1996
Pomerol
U. BN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 1000 – 1500

263
Château Pétrus 1990
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 1800 – 2800

264
Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, 6HSTBL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2800 – 3800

265
Les Forts de Latour 1994
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance, 2LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 950 – 1450

266
Château Mouton Rothschild 1970
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, GSL
R  3 bottles
Per lot: € 360 – 660

267
Château Mouton Rothschild 1964
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, 1HTMS, 1MS, 2LSTL, 1NL, 1CC,
2LCC
R  3 bottles
Per lot: € 440 – 750

268
Château Mouton Rothschild 1972 (2)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Château Mouton Rothschild 1974 (2)*
Château Mouton Rothschild 1974 (1)**
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LCC, 1LDC
*U. 1HS, 1HTMS, LSTL, LCC, US Label
**U. TS, LSTL, CRC
R  5 bottles
Per lot: € 500 – 1000

269
Château Latour 1972
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1 excellent level, 2TS, LGSL, 2LDC, 1SOS
R  3 bottles
Per lot: € 600 – 900

270
Château Lafite Rothschild 1972
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, 1NC
R  2 bottles
Per lot: € 400 – 600

271
Château Lafite Rothschild 1973
Château Lafite Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, STL, NL
*U. TS, STL
R  2 bottles
Per lot: € 400 – 600

272
Château Mouton Rothschild 2004
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 2200

273
Château Pétrus 1990
Pomerol
U. BN, HSTL, HTL, TAL
R  1 bottle
Per lot: € 1300 – 2300

258
Château Margaux 2004
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2600 – 3600

259
Pavillon Rouge du Château Margaux
2004
Margaux, 2nd wine Ch. Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 1000

260
Château Margaux 2002
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2600 – 3600

261
Château Le Pin 2002
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance, 1LISL,
2LSCL
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 4400 – 5500
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284
Château Pétrus 1952
Pomerol
U. MS or better, HSTL, NL, 1LL,
1NC, 1CC, 1SOS, BB ‘Vandermeulen’
R  5 bottles
Per lot: € 1800 – 2600

285
Château Cheval Blanc 1970
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A
U. HS, GSL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 140 – 240

286
Château Haut Brion 1970
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 4.5cm BC, LSTL, DC
R  1 bottle
Per lot: € 120 – 220

287
Château Lafite Rothschild 1972
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, STL, LNL, LNC
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

288
Carruades de Lafite 2000
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. IN, 1LNL, 1LPC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000

289
Château Mouton Rothschild 1973
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, STL, NL, NC
R  1 bottle
Per lot: € 130 – 220

290
Château Pétrus 1996
Pomerol
U. TS, TAL
R  1 bottle
Per lot: € 1100 – 1500

291
Château Mouton Rothschild 1985
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS or better, 5STL, 2LL, 1CUC, 1CC
R  10 bottles
Per lot: € 2200 – 3200

292
Château Margaux 1974 (6)
Château Margaux 1978 (2)*
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. HS or better, STL
*U. 1HS, 1HTMS, STL, CC
R  8 bottles
Per lot: € 950 – 1450

274
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, HSTL, TL, SCL
R  1 bottle
Per lot: € 160 – 260

275
Château Margaux 1982
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 1IN, 1BN, 1TS, excellent appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1300

276
Château Margaux 1955
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 1HS, 2HTMS, 2LSTL, 1STL, 2LFL, 1FL, 2NL,
1CC, 1DC
R  3 bottles
Per lot: € 600 – 800

277
Château Margaux 1959
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, FL
R  1 bottle
Per lot: € 450 – 550

278
Château Lafite Rothschild 1964
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, STL, TL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

279
Château Mouton Rothschild 1970
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, GSL, NL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

280
Château Mouton Rothschild 1972
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, HSTL, TL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

281
Château Mouton Rothschild 1975
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, GSL, STL
R  1 bottle
Per lot: € 120 – 220

282
Château Mouton Rothschild 1981
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 160 – 260

283
Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300
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We are extremely proud to present this
exclusive collection of Mouton Rothschild
vintages, dating from 1945 to 2002 – that’s
58 years of fine wine decorated with fine
art! It took a passionate wine lover more
than 35 years to collect these bottles; in
fact, there are in total 88 bottles of 58
vintages, which means that by many
vintages there are two bottles instead of
one. The obvious advantage here is that
many bottles may be drunk, and yet the
collection can remain complete!

This impressive collection is made even
more special by the number of “Réserve du
Château” bottles. Up until 1973 (the year
Mouton was promoted to a 1er Grand Cru
Classé), the exact number of bottles
produced was listed on the label. The
letters “R.C.” printed on the label denote
“Réserve du Château,” thereby signifying
that this is a wine from the chateau’s own

reserves. For most vintages, the chateau
bottled and kept what amounts to 2000
bottles meant for the chateau itself. It is the
general opinion among connoisseurs, that
bottles marked “R.C.” are of a higher quality
than the regular cuvée. If one of these
bottles occasionally shows up at an auction,
it was originally given as a gift by Baron
Philippe de Rothschild. The 1946, 1949,
1951, 1954, 1955 and 1958 vintages in
this collection are all Réserve du Château
bottles.

As a footnote, the 1993 Mouton label, a
pencil drawing of a nude reclining nymphet
by the French painter Balthus was rejected
for use in the United States. Instead, for the
U.S. market the label was made with a
blank space where the image should have
been and both versions are sought after by
collectors. There are two bottles of each
version included in this collection. 

An extensive and rare vertical collection of Château Mouton Rothschild 1945-2002,

including six Réserve du Château bottles
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The following is a list of the featured artists:

Mouton Rothschild is the only wine to change its label on
a yearly basis. A major patron of the arts, Baron Phillipe
came with the idea in 1945 to have each new vintage’s
label designed by a major contemporary artist. The
popularity of these labels makes Mouton Rothschild not
only a great wine, but a very interesting collector’s item. 

1945: Philippe Jullian
1946: Jean Hugo
1947: Jean Cocteau
1948: Marie Laurencin
1949: André Dignimont
1950: Arnulf
1951: Marcel Vertès
1952: Léonor Fini
1953: Centenary year commemoration
1954: Jean Carzou
1955: Georges Braque
1956: Pavel Techelitchew
1957: André Masson
1958: Salvador Dalí
1959: Richard Lippold
1960: Jacques Villon
1961: Georges Mathieu
1962: Matta
1963: Bernard Dufour
1964: Henry Moore
1965: Dorothea Tanning
1966: Pierre Alechinsky
1967: César
1968: Bona
1969: Joan Miró
1970: Marc Chagall
1971: Wassily Kandinsky
1972: Serge Poliakoff
1973: Pablo Picasso (posthumous 

recognition – In memoriam, as he 
had died in Mougins in April of that 
year)

1974: Robert Motherwell

1975: Andy Warhol
1976: Pierre Soulages
1977: Tribute to Queen Elizabeth The

Queen Mother, who stayed at the
Château in April 1977

1978: Jean-Paul Riopelle 
1979: Hisao Domoto
1980: Hans Hartung
1981: Arman
1982: John Huston
1983: Saul Steinberg
1984: Agam
1985: Paul Delvaux
1986: Bernard Séjourné
1987: Hans Erni
1988: Keith Haring
1989: Georg Baselitz
1990: Francis Bacon
1991: Setsuko
1992: Per Kirkeby
1993: Balthus (2 labels) 
1994: Karel Appel
1995: Antoni Tàpies
1996: Gu Gan
1997: Niki de Saint Phalle
1998: Rufino Tamayo
1999: Raymond Savignac
2000: Special gold enamel relief of the

"Augsburg Ram" in the Mouton
museum

2001: Robert Wilson
2002: Ilya Kabakov



Château Mouton Rothschild 1976 (2)
U. 1TS, 1VHS, LSTL, 1GSL, 1LTL, 1CUC
Château Mouton Rothschild 1977 (1)
U. VHS, LSTL, LGSL, LFL
Château Mouton Rothschild design 1
1978 (1)
U. 1VHS, LSTL
Château Mouton Rothschild design 2
1978 (1)
U. 1MS, FL, 1LSCL, 1LNC
Château Mouton Rothschild 1979 (2)
U. VHS, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1980 (1)
U. VHS, LSTL, LNL, LFL
Château Mouton Rothschild 1981 (1)
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1982 (2)
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1983 (2)
U. 1BN, 1TS, LSTL
Château Mouton Rothschild 1984 (2)
U. 1BN, 1TS, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1985 (2)
U. 1BN, 1TS, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1986 (2)
U. 1IN, 1BN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1987 (2)
U. 1IN, 1BN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1988 (2)
U. 1IN, 1BN, excellent appearance, 1LNL
Château Mouton Rothschild 1989 (2)
U. BN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1990 (2)
U. 1IN, 1BN, excellent appearance, 1LNL

Château Mouton Rothschild 1991 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1992 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1993 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild US label
1993 (2)
U. IN, excellent appearance, 1LSTL, US labels
Château Mouton Rothschild 1994 (2)
Excellent level and appearance, 1LSCL
Château Mouton Rothschild 1995 (2)
U. IN, excellent appearance, LWRL
Château Mouton Rothschild 1996 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1997 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1998 (2)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 1999 (1)
U. IN, excellent appearance
Château Mouton Rothschild 2000 (1)
Excellent level and appearance
Château Mouton Rothschild 2001 (1)
Excellent level and appearance
Château Mouton Rothschild 2002 (1)
Excellent level and appearance
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
R  88 bottles
Per lot: € 60.000 – 80.000

293
Château Mouton Rothschild 1945 (1)
U. TS, STL, NL
Château Mouton Rothschild 1946 (1)
U. VHS, STL, LISL, LNC, LCC, Réserve du
Château
Château Mouton Rothschild 1947 (1)
U. HS, LSTL
Château Mouton Rothschild 1948 (2)
U. 1LS, 1BLS, 1HSTL, 1LSTL, LCC, 1NC,
1SOS
Château Mouton Rothschild 1949 (1)
U. HS, LSTL, LNL, Réserve du Château
Château Mouton Rothschild 1950 (1)
U. BLS, STL, HCC, SOS
Château Mouton Rothschild 1951 (1)
U. HTMS, LSTL, Réserve du Château
Château Mouton Rothschild 1952 (2)
U. 1MS, 1HTMS, LSTL, LNL, 1FL, 1LL, 1NC,
1LPC
Château Mouton Rothschild 1953 (2)
U. 1MS, 1LS, 1 excellent appearance, 1STL,
1NL, NC, 1CC
Château Mouton Rothschild 1954 (1)
U. VHS, LSTL, LFL, Réserve du Château
Château Mouton Rothschild 1955 (1)
U. LS, LSTL, LCC, LDC, Réserve du Château
Château Mouton Rothschild 1956 (1)
U. BLS, STL, NL, FL, HCC, SSOS
Château Mouton Rothschild 1957 (2)
U. 1BN, 1VHS, LSTL, 1LTL
Château Mouton Rothschild 1958 (1)
U. VHS, LSTL, LNL, Réserve du Château
Château Mouton Rothschild 1959 (1)
U. VHS, LSTL, LSCL

Château Mouton Rothschild 1960 (1)
U. LS, excellent appearance, LFL, CC
Château Mouton Rothschild 1961 (1)
U. TS, LSTL, LNL, LCC
Château Mouton Rothschild 1962 (1)
U. TS, LSTL, FL, LNC
Château Mouton Rothschild 1963 (1)
U. HTMS, STL, FL, TAL, LNC, CC
Château Mouton Rothschild 1964 (2)
U. 1HTMS, 1BLS, STL, 1NL, 1DC, 1NC, LCC
Château Mouton Rothschild 1965 (1)
U. MS, LSTL, LFL, LCC, SSOS
Château Mouton Rothschild 1966 (1)
U. HS, LSTL, FL, LNL, LNC
Château Mouton Rothschild 1967 (1)
U. VHS, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1968 (1)
U. HS, LSTL, LGSL, LNL
Château Mouton Rothschild 1969 (1)
U. HS, GSL, LFL
Château Mouton Rothschild 1970 (2)
U. 1TS, 1VHS, LSTL, 1LGSL, 1LFL
Château Mouton Rothschild 1971 (1)
U. HTMS, LSTL, LGSL, LFL
Château Mouton Rothschild 1972 (2)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. 1TS, 1VHS, LSTL, LGSL, LFL, LSCL, 1LNC,
1LCC
Château Mouton Rothschild 1973 (1)
U. VHS, LSTL, LCC
Château Mouton Rothschild 1974 (1)
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château Mouton Rothschild 1975 (2)
U. 1TS, 1VHS, LSTL, 1LNL, 1LFL
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307
Château Lagrange 2002
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

308
Château Lagrange 2006
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

309
Château Léoville Barton 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

310
Château Léoville Las Cases 2000
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 2000

311
Château Léoville Poyferré 1996
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

312
Château Lynch Bages 2000
Paulliac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 2200

313
Château Montrose 2002
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

314
Château Montrose 2001
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

315
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

316
Château Montrose 2000
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1200

317
Château Palmer 2002
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 950 – 1450

318
Château Pavie 2000
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1800 – 2800

319
Château Pontet Canet 2000
Paulliac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1400

320
Château Smith Haut Lafitte 1998
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 540

BORDEAUX

294
Château La Mission Haut Brion 1960
Pessac-Léognan, Grand Cru Classé
Rouge
U. TS, STL, TL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 150

295
Château Palmer 2008
Pauillac, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 2000

296
Château l’Angélus 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2800

297
Château l’Angélus 1989
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. BN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 320 – 420

298
Château l’Angélus 2000
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 650 – 850

299
Château Canon la Gaffelière 2000
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 850 – 1050

300
Château Cos d’Estournel 1995
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1600

301
Château Duhart-Milon 2003
Paulliac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

302
Château Grand Puy Lacoste 2005
Paulliac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 – 800

303
La Dame de Montrose 2005
Saint-Estèphe. 2nd wine Ch. Montrose
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

304
Château Lafon Rochet 2003
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

305
Château Montrose 1999
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 250 – 350

306
Château Lagrange 2004
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420
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334
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600

335
Château Sociando-Mallet 2010
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 320

336
Château Sociando-Mallet 2010
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 320

337
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

338
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

339
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

340
Château Brane-Cantenac 2006
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

341
Château Branaire-Ducru 2006
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

342
Château Calon-Ségur 2006
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

343
Château Citran 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois Exceptionnel
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

344
Château Citran 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois Exceptionnel
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

345
Château Smith Haut Lafitte 1998
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

346
Château Laroze 1998
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

347
Château Beau-Séjour Bécot 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, excellent appearance, 2LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 640

321
Château Sociando-Mallet 2004
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

322
Château Sociando-Mallet 1999
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

323
Château Sociando-Mallet 2005
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

324
Château Troplong Mondot 2000
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

325
Château Vieux Chateau Certan 2001
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 950 – 1350

326
Domaine de Chevalier 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650

327
Château Montrose 2003
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 – 1600

328
Château Léoville Poyferré 2000
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1600

329
Château Léoville Barton 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

330
Château Gruaud-Larose 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 – 360

331
Château Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 480 – 680

332
Château Chasse-Spleen 2005
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

333
Château Lafon-Rochet 2003
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340
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359
Saint Croix Du Mont 1947 (1)
Dalimier Fils, Liége
Château La Tour Mont d’Or 1942 (3)*
Montagne-Saint-Émilion
Château Gruaud Larose Faure 1934 (2)**
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Calon-Ségur 1934 (3)***
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
Château Beychevelle 1929 (1)****
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château La Patache 1929 (2)*****
Pomerol
U. MS, HSTL, BB
*U. VHS, HSTL, NL, 2LL, 1NC, DB
**U. 1HS, 1MS, HSTL, 1NL, 1TAL, CC, 1NC,
DB
***U. 1HS, 1HTMS, 1MS, HSTL, NL, 2LL, 1CC,
1NC
****U. HS, HSTL, NL, NC, LCC, DB
*****U. 1HS, 1MS, HSTL, TAL, FL, 1LL, DB
M  12 bottles
Per lot: € 400 – 650

360
Château Latour à Pomerol 1945
Pomerol
U. MS, HSTL, NL, LL, DB
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

361
Château L’Angélus 1959 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Château Smith Haut Lafitte 1959 (2)*
Pessac-Léognan, Cru Classé
U. HS, HSTL, LTL, CC, SOS, DB
*U. BLS, HSTL, NL, 1SCL, CC, NB
R  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

362
Château Carbonnieux 2007
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

363
Château Cantemerle 2000 (2)
Château Cantemerle 1998 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Canon Chaigneau 1998 (3)*
Lalande-de-Pomerol
Château Dauzac 1992 (1)**
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Château des Gémeaux 1986 (1)***
Pauillac
Château Lynch-Moussas 1982 (1)****
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Clarendelle 2005 (1)* 1.5ltr
Clarence Dillon Wines, Bordeaux
Excellent level and appearance
*U. IN, excellent appearance
**U. BN, LSTL
***U. TS, LSTL, NL
****U. TS, STL
R  9 bottles & 1 magnum - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 160 – 240

364
Château Carbonnieux 2007
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 150 – 200

365
Château Lynch-Bages 1990
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 950 – 1800

366
Château Lynch-Bages 1989
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1NC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1900 – 2900

348
Château Beau-Séjour Bécot 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 640

349
Château Le Gay 1998
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

350
Chateau Cap de Faugères 2001
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 220

351
Château La Grave à Pomerol Trignant de
Boisset 2001
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

352
Château Bel Air 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

353
Château Bel Air 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

354
Château Batailley 2008 (6)
Château Lynch Bages 1985 (5)**
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Cos d’Estournel 2000 (1)*
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
*U. IN, excellent appearance
**U. TS or better, 1WASL, 1LISL, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 500

355
Château Desmirail 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, LISL
R  2 bottles
Per lot: € 30 – 50

356
Château Pichon-Longueville Baron 2000
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 500 – 700

357
Château Cantemerle 1964
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, LDC, 3CC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

358
Château Cantemerle 1965 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Cru Cantemerle (1)*
Bordeaux
Château L’Arrossé 1970 (8)**
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. HS, STL, CC
*U. HTMS, HTL
**U. HS or better, GSL, FL
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360
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380
Château Grands Sillons Gabachot 1987
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

381
Château Grands Sillons Gabachot 1987
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

382
Château Maucaillou 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

383
Château Canon de Brem 1983
Fronsac
U. VHS or better, excellent appearance, 1LSTL,
2NL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

384
Château Palmer 1985
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance, 2LNL
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

385
Château Talbot 1984
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

386
Château Grand Puy Ducasse 1984
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

387
Château Pontet-Canet 1984
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (US OWC)
Per lot: € 200 – 300

388
Château Giscours 1983
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance, LDC
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 270

389
Château de la Rivière 1985
Fronsac
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

390
Château Ducru-Beaucaillou 1973
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, LSTL, LDC
R  8 bottles
Per lot: € 200 – 300

391
Château Labegorce 1983
Margaux
U. TS or better, excellent appearance, LDC
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

392
Château Reverdi 1982
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

367
Château Cormeil Figeac 1989
Saint-Émilion, Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

368
Château La Croix du Casse 1989
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance, no
vintage on label
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

369
Château Livran ‘Cuvée Moulin de Livran’
1989
Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

370
Château Citran 1988
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

371
Château Reverdi 1988
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260

372
Château Reverdi 1988
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260

373
Château Talbot 1988
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 320 – 400

374
Château Lynch-Bages 1988
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL
R  6 bottles
Per lot: € 320 – 380

375
Château Beychevelle 1988
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, LDC
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

376
Vieux Chateau Certan 1988
Pomerol
U. VHS or better, STL
R  6 bottles
Per lot: € 280 – 340

377
Château Beaumont 1988
Haut-Médoc
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 330

378
Château Mouton Baronne Philippe 1987
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

379
Château Mouton Baronne Philippe 1987
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300
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405
Château La Mission Haut Brion 1970
Graves, Cru Classé
U. TS, HSTL, NC
R  1 bottle
Per lot: € 80 – 120

406
Château Pontet-Canet 1996
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearancew
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

407
Les Fiefs de Lagrange 1996
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
U. IN, excellent appearance, 2LSTL
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

408
Château Rouget 1998 (8)
Pomerol
Château La Couspaude 1998 (4)*
Château Grand-Mayne 1998 (3)**
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL, 1SCL
*U. IN, excellent appearance, 2LDC
**Excellent level and appearance, 1SCL
R  15 bottles
Per lot: € 240 – 340

409
Marquis de Calon 2000 (11)
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Calon-Ségur
Château Calon-Ségur 2001 (3)
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  14 bottles
Per lot: € 240 – 340

410
Château Lanessan 1986 (1)
Château Lanessan 1989 (1)*
Haut-Médoc, Cru Bourgeois Supérieur
Château Citran 1990 (1)**
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Marbuzet 1994 (2)***
Château Haut Beauséjour 1995 (1)****
Saint-Estèphe
Château Canon-la-Gaffelière 1978
(1)*****
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé
Château La Louvière 1975 (2)******
Graves
U. VHS, STL
*U. IN, LSTL, TL
**U. IN, LSTL
***U. 1IN, 1BN, LSTL, 1LNL
****U. BN, LSTL, LNL
*****U. TS, STL, NL, LDC
******U. TS, STL, LNL
R  9 bottles
Per lot: € 100 – 180

411
Château Bel-Air 1989 (2)
Château Bel-Air 1990 (3)*
Saint Emilion, 1er Grand Cru Classé B
Château Palmer 1983 (1)**
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Lynch-Bages 1989 (1)***
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Marquis de Terme 1990 (2)****
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Château Gruaud Larose 1981 (1)*****
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Lafon-Rochet 1989 (2)******
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, 1NL, 1TL
*U. TS, STL, 1LNL, 1TL
**U. VHS, LSTL, NL, SCL, LNC
***U. IN, STL
****U. 1IN, 1BN, LSTL, LDC
*****U. BN, STL, NL, LDC
******U. BN, STL, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 750

393
Château Reverdi 1982
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

394
Château Reverdi 1982
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

395
Château La Tour Martillac 1982
Graves, Cru Classé Rouge
U. VHS or better, excellent appearance, 1LCC
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 370

396
Château Grand Corbin-Despagne 1979
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

397
Château Grand Corbin-Despagne 1979
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

398
Château Lynch Bages 1973
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, GSL
R  5 bottles
Per lot: € 180 – 240

399
Y’ d’Yquem 1964
Bordeaux Supérieur
U. TS, LSTL
W  1 bottle
Per lot: € 140 – 240

400
Château Carcanieux 1998
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 80 – 120

401
Château Carcanieux 1998 (8)
Médoc, Cru Bourgeois
Château Soutard 1996 (3)
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château du Longa 1994 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
*U. TS, STL
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

402
Château Poujeaux 1999
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

403
Clos du Marquis 1981
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

404
Saint-Émilion 1982
R. Chassaing Père et Fils, Bordeaux
U. HTMS or better, excellent appearance, LDC,
2SOS, NB
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180
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418
Château Talbot 1999
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500

419
Château Lynch-Bages 2002
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 1000

420
Château du Pretre 2001 (1)
Bordeaux
Château La Tour Haut-Brion 1994 (1)*
Graves, Cru Classé
Château Hourbanon 1991 (1)**
Médoc, Cru Bourgeois
Château La Tour Carnet 2001 (1)***
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Clos des Demoiselles 1996 (1)**
Listrac-Médoc
Château Fongaban 1996 (1)****
Côtes de Castillon
Chevaliers d’Aymon 2007 (1)*****
Château Haut-Piquat 2009 (1)******
Lussac Saint-Émilion
Château Bellevue 1997 (1)******
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Haut Grelot 1997 (1)********
Premières Côtes de Blaye
Château Bauduc 1998 (1)**
Château Margerots 1997 (1)*********
Bordeaux Supérieur
U. IN, excellent appearance, LNL
*U. IN, excellent appearance
**U. IN, LSTL
***U. IN, LSTL, ISL
****U. IN, LSTL, LWRL
*****U. IN, excellent appearance, LWRL
******U. BN, excellent appearance
********U. BN, LSTL, WRL
*********U. TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

421
Château La Lagune 1972 (5)
Château La Lagune 1970 (3)*
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. 1IN, 3BN, 1TS, LSTL
*U. 2IN, 1BN, HGSL, LL, TAL
R  8 bottles
Per lot: € 120 – 200

422
Château Léoville-Poyferré 1966 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Haut-Batailley 1970 (1)*
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Sigalas Rabaud 1966 (1)**
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, HSTL, TL, TAL, 2NC
*U. TS, LSTL, LNL
U. BN STL, TL, TAL, LCC
M  5 bottles
Per lot: € 150 – 200

423
Château Maucaillou 1978
Moulis-en-Médoc
U. 4cm BC or better, GSL, 1HGSL, 1LL, 3SCL,
1TAL, CC
R  6 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 120 – 180

424
Château Talbot 2001
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 550

425
Château Soutard 2000
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

412
Château Léoville-Barton 1999 (6)
Château Langoa-Barton 2001 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 220 – 320

413
Château Talbot 1982 (3)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Connetable de Talbot 1982 (4)*
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Talbot
U. 2BN, 1TS, 2HGSL, 1LSTL, 1LL, NL
*U. 2IN, 1BN, 1TS, LSTL, LNL, 1NOL
R  7 bottles
Per lot: € 300 – 400

414
Château Haut-Bages Libéral 1982
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC or better, STL, 1NC
R  2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 100 – 200

415
Château Haut-Canteloup 1982 (3) 1.5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Château Hortevie 1982 (4)*
Saint-Julien
Château Le Jurat 1989 (1)**
Saint-Émilion Grand Cru
Château Meyney 1981 (1)***
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois Supérieur
U. 3cm BC or better, 2STL, 1HSTL, LL, 2LDC,
1LCC
*U. TS or better, 3HGSL, 1LL, 2LCC
**U. BN, LSTL, NL
***U. BN, HGSL, LDC, LCC
R  3 magnums & 6 bottles
Per lot: € 120 – 220

416
Château Lynch-Bages 2002
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 1000

417
Château Gruaud-Larose 1973 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Soutard 1973 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Pontet-Canet (1)**
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château du Tertre 1971 (4)***
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, STL
*U. 2.5cm BC, STL, FL, TL, TAL
**U. 4cm BC, HTL
***U. 4cm BC or better, STL, LDC
R  7 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 180 – 280
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434
Château Lagrange 1959 (1)
Château Beausoleil 1960 (2)
Clos de la Vieille Eglise 1960 (1)
Pomerol
Château Clerc-Milon-Mondon 1959 (1)*
Château Haut-Batailley 1970 (1)*****
Château Lynch-Bages 1974 (1)*******
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Villemaurine 1959 (1)
Château Fonplégade 1964 (1)***
Château Laroze 1972 (1)****
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château les Chaumes 1964 (1)**
Lalande Pomerol
Château Cantemerle 1974 (1)******
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, TAL
*U. VHS, STL, TL
**U. TS, LSTL, WL
***U. TS, GSL, LCC, LDC
****U. VHS, LSTL
*****U. MS, WSL, LSCL, LCC
******U. VHS, STL, LNL, LDC
*******U. VHS, STL, LL, LCC
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

435
Château Potensac 2005
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

436
Château Reynon 2005
Premières Côtes du Bordeaux
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 120 – 200

437
Château d’Aurilhac 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 100 – 200

438
Château Puy Blanquet 1986 (1)
Château La Chapelle les Cours 1986 (1)*
Château de Pressac 1984 (1)**
Château Petit-Mangot 1981 (1)***
Saint-Émilion Grand Cru
Château Despagnet 1986 (1)****
Saint-Émilion
Château Sénéjac 1985 (1)*****
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Potensac 1988 (1)******
Château Potensac 1992 (1)*******
Médoc
Sélection Pierre Coste 1985 (1)********
Lussac Saint-Émilion
Château Bouscaut 1981 (1)*********
Graves, Cru Classé
Château Cantemerle 1977 (1)**********
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Beau-Site Haut-Vignoble 1985
(1)***********
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Château La Fleur Becade 1981 (1)******
Haut-Médoc
Château Bellegrave 1983 (1)************
Médoc, Cru Bourgeois
Château Liouner 1990 (1)*************
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, STL, LNL, LCC
*U. TS, LSTL, LL, LDC
**U. BN, STL
***U. VHS, HSTL
****U. VHS, LSTL, LCC
*****U. HS, STL
******U. TS, LSTL, LCC
*******U. BN, STL, LWRL
********U. TS, LSTL
*********U. TS, STL, LWRL
**********U. HS, HSTL, LL
***********U. TS, STL
************U. VHS, STL
*************U. BN, LNL, LCC
R  15 bottles
Per lot: € 200 – 280

426
Château Pontet-Canet 1946
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance, LNL, LDC, NB
R  1 bottle
Per lot: € 260 – 360

427
Saint-Émilion Jacobus Boelen 1981
Saint-Émilion, Spcial edition ‘250 years
Jacobus Boelen’
U. 5cm BC, LSTL, TL, CRC
R  1 jéroboam - 5ltr
Per lot: € 80 – 140

428
Château l’Angélus 1974 (1)
Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé B
Château Le Longa 1979 (1)*
Château Patache d’Aux 1974 (1)**
Château La Tour Castillon 1976 (5)***
Médoc
U. VHS, STL, LDC
*U. BN, LSTL
**U. VHS, STL, CC
***U. HS or better, STL, 1NL, LL, WL
R  8  bottles
Per lot: € 100 – 160

429
Château de la Commanderie 1959 (2)
Château de la Maréchaude 1961 (1)*
Lalande-de-Pomerol
U. 1BN, 1TS, HSTL, LL, TL, 1LDC
*U. TS, STL, NL
R  3 bottles
Per lot: € 160 – 220

430
Château Clerc-Milon 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

431
Château Lynch Bages 1999 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Carbonnieux 2000 (2)*
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Château La Croix Cardinal 2008 (4)**
Sanit-Émilion Grand Cru
Château Talbot 1998 (2)***
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
*U. IN, excellent appearance
**U. BN or better, excellent appearance
***Excellent level and appearance, 1LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 260 – 360

432
Château La Croix Landon 1982 (4)
Médoc
Château la Commanderie 1985 (3)*
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Château Les Trois Croix 1989 (4)**
Fronsac
Château Capet 1990 (1)***
Saint-Émilion Grand Cru
Château Moulins-Listrac 1990 (3)****
Puisseguin-Saint-Émilion
Château Larose-Trintaudon 1975 (1)*****
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Tour Balet 1990 (1)*****
Canon-Fronsac
U. 1TS, 1VHS, 2HS, LSTL, 1CC
*U. BN, LSTL, LDC
**U. BN, STL, 1NL, 1SCL
***U. BN, LSTL
****U. 2BN, 1TS, STL, 1NL
*****U. BN, excellent appearance
R  17 bottles
Per lot: € 140 – 220

433
Château Grand-Puy-Lacoste 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380
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450
Château Colbert 2005
Côtes de Bourg
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 180

451
Château Colbert 2005
Côtes de Bourg
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 180

452
Château Smith Haut Lafitte 1964
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 1TS, 3VHS, 1HS, 1HTMS, STL, 4LDC, 1CC,
NB
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 300

453
Château Bellegrave 1964 (3)
Château La Pointe 1962 (2)*
Pomerol
Château Lascombes 1966 (2)**
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Château de la Commanderie 1964 (1)***
Château de la Commanderie 1966 (3)****
Château de la Commanderie 1970
(1)*****
Lalande-de-Pomerol
U. 1VHS, 1HTMS, 1MS, STL, 1CC, NB
*U. 1TS, 1HS, STL, 1SCL, NB
**U. VHS, STL, NB
***U. VHS, STL, NL, NB
****U. 1TS, 1VHS, 1HS, STL, 1CC, 1SOS, NB
*****U. TS, STL, NB
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 260

454
Château Palmer 1999
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 1350 – 1750

455
Château Carbonnieux 1982 (1)
Graves, Cru Classé Rouge
Château Fonréaud 1982 (1)*
Listrac-Médoc
Château Cantenac Brown 1979 (1)**
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Branaire-Ducru 1973 (1)***
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Lynch-Moussas 1970 (1)****
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Troplong Mondot 1970 (4)*****
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Rouet 1964 (3)******
Côtes de Fronsac
U. IN, STL, LDC
*Excellent level, LSCL
**U. TS, excellent appearance, LNL
***U. BN, LSTL, LDC
****U. HTMS, LSTL, LDC
*****U. 1TS, 2VHS, 1HS, STL, 3CC, 1DC
******U. HTMS, LSTL, 1PC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

456
Château Léoville-las-Cases 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1000

457
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 440 – 640

458
Château Léoville-Poyferré 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500

439
Château Haut-Batailley 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

440
Château Phélan-Ségur 2002
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

441
Château La Lagune 1998
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  7 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

442
Château Bellefond 1985 (1)
Graves
La Parde de Haut Bailly 1983 (2)*
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut Bailly
Château Dutruch Grand Poujeaux 1978
(2)**
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Frank Phélan 2001 (7)***
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Phélan-Segur
U. TS, LSTL, LNL
*U. 1BN, 1TS, LSTL
**U. TS, LSTL, 1LNL
***U. IN, LSTL, 1SCL
M  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

443
Château Le Bon Pasteur 1961
Lalande-de-Pomerol
U. HS or better, STL, 1CRC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 500

444
Château Le Bon Pasteur 1961
Lalande-de-Pomerol
U. 4TS, 2VHS, 5HS, STL, 1CRC, NB
R  11 bottles
Per lot: € 360 – 460

445
Château Rose d’Ars 1962 (2)
Haut-Médoc
Château Truquet 1962 (6)*
Bordeaux Supérieur
Château du Vieux Manoir 1962 (8)**
Puisseguin-Saint-Émilion
U. LS, STL, CC, CRC, 1PC 1SOS, NB
*U. HTMS or better, STL, 1NL, 2LPC, NB
**U. 2VHS, 4HTMS, 2MS, STL, 1NL, 1CRC, NB
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 240

446
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 7HS, 4HTMS, 1MS, STL, 2CC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

447
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 2TS, 5HS, 4MS, 1LS, STL, 1LL, 1PC, 1CRC,
NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

448
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 2TS, 3VHS, 6HS, 1MS, LSTL, 2CC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

449
Château Notton 2009
Henri Lurton, Margaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240
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471
Château Siran 2004
Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

472
Château Siran 2005
Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

473
Château Léoville-Poyferré 2004
Saint-Julien 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650

474
Château Lagrange 2004
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

475
Château Gruaud-Larose 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

476
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

477
Château Batailley 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

478
Château Pichon-Longueville Baron 2004
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

479
Château Pichon-Longueville Baron 2003
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

480
Château Lafon-Rochet 2004
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

481
Château Lascombes 2004
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

482
Château Haut-Sarpe 2005
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 260

483
Château Figeac 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 – 750

484
Château Figeac 2003
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

459
Château Ducru-Beaucaillou 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850

460
Château Montrose 2005
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 800 – 1000

461
Château Cos d’Estournel 2005
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 – 2000

462
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 2005
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

463
Vieux Château Certan 2005
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 950 – 1400

464
Château l’Evangile 2005
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1300 – 2300

465
Château l’Angélus 1998
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000

466
Château Chasse-Spleen 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

467
Château Chasse-Spleen 2005
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

468
Château Poujeaux 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

469
Château Dutruch Grand Poujeaux 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

470
Château Poujeaux 2005
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240
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498
Château Lynch Bages 1978
Paulliac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1300

499
Château Lafleur 1947
Pomerol
U. VHS, STL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 1800 – 2400

500
Château Lafleur 1948
Pomerol
U. TS, STL, NC
R  1 bottle
Per lot: € 900 – 1400

501
Château Lafleur 1953
Pomerol
U. VHS, STL, NC, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 400 – 600

502
Château La Louvière 2000
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

503
Château Pichon-Longueville Baron 2003
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

504
Château Grand-Puy Ducasse 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 160

505
Château Vieux Robin 2000
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  14 half bottles - 375ml
Per lot: € 130 – 230

506
Château Cos Labory 2007
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

507
Château Cos Labory 2007
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

508
Château Chasse-Spleen 2005
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 260 – 350

509
Château Chasse-Spleen 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

510
Château Chasse-Spleen 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

485
Château l’Evangile 2004
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

486
Château La Mission Haut-Brion 2004
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

487
Château l’Angélus 2003
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1000

488
Château l’Angélus 2004
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950

489
Château Cos d’Estournel 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

490
Château Pavie Macquin 2003
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

491
Château Haut Breton Larigaudiere 2004
Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

492
Château Giscours 2003
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

493
Château Lascombes 2003
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

494
Château Lascombes 1990 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Château Beychevelle 1986 (1)*
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, STL
*U. IN, STL, LDC
R  2 bottles
Per lot: € 80 – 120

495
Château La Mission Haut Brion 1949
Graves, Cru Classé Rouge
U. 1HTMS, 1MS, 1LS, LSTL, LCC, DC
R  3 bottles
Per lot: € 1400 – 1800

496
Château L’Angélus 1964
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B
U. 1HTMS, 1MS, 1LS, STL, 2NL, DB
R  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

497
Château Rauzan Gassies 1961
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LWRL, LDC, NB
R  1 bottle
Per lot: € 80 – 120
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522
Château Citran 1997 (1)
Château Citran 1992 (8)*
Château Citran 1998 (1)**
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Camensac 1999 (1)***
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Barateau 2000 (1)***
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
*U. BN or better, LSTL, LTL
**U. BN, STL
***Excellent level, STL, LTL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

523
Château Belgrave 1982
Haut-Medoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 340 – 440

524
Château Branaire Ducru 1978 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Sarget de Gruaud-Larose 1980 (10)*
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose
U. TS, excellent appearance
*U. VHS or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 160 – 220

525
Château Giscours 2007
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

526
La Sirène de Giscours 2007
Margaux, 2nd wine Ch. Giscours
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 420

527
Château de Chantegrive 2009
Graves Blanc
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 – 320

528
Château de Chantegrive 2009
Graves
Excellent level and appearance
M  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 – 320

529
Clos René 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

530
Les Fiefs de Lagrange 2009
Saint Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

531
Château Carbonnieux 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

532
Château Lynch-Moussas 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

511
Château d’Armailhac 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

512
Château d’Armailhac 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

513
Château la Confession 2006
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

516
Château Poujeaux 2010
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

517
Château Talbot 2008
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

518
Château Haut-Bages Libéral 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

519
Château d’Aurilhac 2005
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220

520
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

521
Château La Croix Du Breuil 1985
Médoc
Excellent level and appearance
R  1 double magnum - 3ltr
Per lot: € 200 – 300
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514
Château la Confession 2010
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

515
Château Poujeaux 2006
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300



542
Château Maucaillou 1986
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance, 2LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

543
Château Mouton Baronne Philippe 1982
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, WISL, CC
R  1 double magnum - 3ltr
Per lot: € 240 – 340

544
Clos Taillefer Barreau 1989
Pomerol
U. 3TS, 2BN, 7IN, 1LSTL, 1LWRL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 440

545
Vieux Château Chambeau ‘Cuvée
Jubilée’ 2004
Lussac Saint-Émilion
U. IN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

546
Château Franc-Maillet 1952 (1)
Château Petit Village 1975 (1)*
Pomerol
Château Milon 1957 (1)**
Pauillac, Cru Bourgeois Supérieur
U. HS, STL, TL, DB
*U. HS, STL
**U. TS, STL, DB
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 200

547
Château Haut-Marbuzet 2005
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 80 – 120

548
Château Fournay 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

549
Château Fournay 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, 1LSTL, 1WASL, 2LNC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

550
Château Fournay 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. 10IN, 2TS, 1LNL, 2LNC
S  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

551
Château Gruaud Larose 1982 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Grand-Puy Ducasse 1978 (1)*
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Cantemerle 1982 (1)**
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
*U. BN, LSTL
**U. TS, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 260 – 330

552
Château Bourdillot 1990
Premières Côtes de Blaye
U. VHS or better, excellent appearance, 1STL,
2NL
R  12 bottles
Per lot: € 90 – 130

553
Château Tour de Pez 2006
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

533
Château Pape-Clément 1979 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Château Lagrange 1979 (1)*
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Château Gruaud-Larose 1977 (1)**
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château La Maronne 1979 (1)***
Bordeaux Supérieur
Château Montrgrand-Milon 1970 (1)****
Pauillac
Château Puy Razac 1982 (1)*****
Saint-Émilion Grand Cru
Vieux Château Certan 1980 (1)******
Pomerol
Château Grand Moueys 1983 (2)*******
Premières Côtes de Bordeaux
Château Grand Moueys 1981 (1)********
Premières Côtes de Bordeaux
Château Plagnac 1985 (1)*********
Médoc
Château Lapiey 1982 (1)**********
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, HSTL, TL
*U. TS, STL, NL
**U. 3cm BC, HSTL
***U. TS, HSTL
****U. HTMS, STL
*****U. BN, TAL, STL
******U. TS, STL
*******U. TS, VHS, GSL, CC
********U. TS, GSL
*********U. BN, STL, LL
**********U. BN, STL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

534
Château Maucaillou 1982
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

535
Château Maucaillou 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, 1TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

536
Château Maucaillou 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, HSTL, TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

537
Château Maucaillou 1986
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance, 2LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

538
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better,excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

539
Château Maucaillou 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

540
Château Maucaillou 1986
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

541
Château Marquis de Terme 1985
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380
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560
Château Clinet 1988 (5)
Château Petit Village 1985 (1)*
Château Petit Village 1988 (2)**
Pomerol
U. BN, excellent appearance
*U. TS, excellent appearance, LSTL
**U. TS, excellent appearance, 1SCL
R  8 bottles
Per lot: € 280 – 370

561
Château de la Dauphine 1999
Fronsac
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

562
Château de la Dauphine 1999
Fronsac
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

563
Château Boucqueyran 1995 (5)
Château Brillette Comte
du Perier de Larsan 1993 (1)*
Château Poujeaux 1996 (3)**
Château Poujeaux 2002 (2)***
Moulis-en-Médoc
U. TS, 1LWRL
*U. BN, LSCL, LDC
**U. IN, 1LSTL
***U. TS or better, 1LSCL
R  11 bottles
Per lot: € 140 – 200

564
Château La Clusière 1996 (10)
Château La Clusière 1990 (1)
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, 1LNL
R  11 bottles
Per lot: € 550 – 750

565
Château de la Dauphine 1999
Fronsac
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

566
Château La Fleur Gazin 2004 (1) 375ml
Château de Sales 1994 (3)*
Château Plince 1996 (5)**
Pomerol
Excellent level and appearance
*U. IN, LSCL
**U. IN, 1TS, LSTL, 1LNL
R  8 bottles & 1 half bottle
Per lot: € 170 – 240

567
Château Coucheroy 1997 (1)
Pessac-Léognan
Château Virelade 1990 (3)*
Graves
Château Cissac 1988 (11)**
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, TL
*U. IN, BN, TS, 2TL, LSTL
**U. VHS or better, 1LNL, 2LNC
R  15 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

568
Château Gruaud-Larose 1988 (1)**
Château Léoville-Poyferré 1997 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Lalande Borie 1993 (7)*
Saint-Julien
U. IN, LSTL
*U. 4 excellent level, 3IN, LSTL
**U. BN, LSTL, LNL
R  10 bottles
Per lot: € 180 – 280

554
Château du Domaine de l’Eglise 1997
Pomerol
U. 1IN, 1TS, excellent appearance, 1SSOS
R  2 bottles
Per lot: € 80 – 120

555
Château Fonroque 1995 (1)
Château Fonplegade 1998 (2)*
Château Mesny de Boisseaux 1995 (2)**
Château Tauzinat L’Hermitage 1998
(1)***
Vieux Château de l’Abbaye 1998 (2)****
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, LSTL
*U. BN, excellent appearance
**U. TS, LSTL
***U. IN, excellent appearance
****U. BN, LNL
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 220

556
Château Poujeaux 1990 (3)
Château Poujeaux 1989 (1)*
Château Poujeaux 1988 (1)**
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Château du Tertre 1998 (1)***
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Château Sociando-Mallet 1988 (3)****
Château Sociando-Mallet 1990 (3)*****
Haut-Médoc
U. IN, 2LSTL
*Excellent level and appearance
**U. BN, LSCL
***U. IN, excellent appearance
****U. TS or better, STL
*****U. TS or better, STL, 1NL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

557
Château Cos d’Estournel 1988 (2)
Château Cos d’Estournel 1992 (4)*
Château Montrose 1992 (1)**
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château Palmer 1997 (1)***
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Pichon-Longueville Comtesse
1991 (2)****
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Château Talbot 1989 (1)*****
Château Talbot 1999 (1)**
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 1BN, 1TS, excellent appearance
*U. BN or better, excellent appearance, 1LNL
**Excellent level and appearance
***U. BN, excellent appearance
****U. BN, excellent appearance, 1LSTL
*****U. TS, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 700

558
Château Phélan Ségur 1990 (8)
Château Phélan Ségur 1989 (4)*
Saint-Estèphe
U. IN, STL, SCL, NL
*U. BN or better, STL, SCL, NL, 1TL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 540

559
Clos du Marquis 1990 (1)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-
Cases
Château Cantemerle 1989 (1)*
Château Belgrave 1964 (1)**
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Chasse-Spleen 1990 (5)***
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. BN, LSTL
*Excellent level and appearance, LNL
**U. HTMS, HSTL, SCL
***U. BN or better, excellent appearance, 2LNL
R  8 bottles
Per lot: € 200 – 300
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580
Château Saint-Pierre 2009
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

581
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

582
Château de Marbuzet 2003
Saint-Éstephe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

583
Château de Marbuzet 2003
Saint-Éstephe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

584
Château Haut-Bages Libéral 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

585
Château Haut-Bages Libéral 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

586
Château Haut-Bages Libéral 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

587
Château Haut-Bages Libéral 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

588
Château Haut-Bages Libéral 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

589
Château Haut-Bages Libéral 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

590
Château Haut-Bages Libéral 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

569
Château Houissant 1994 (6)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Château Dauzac 2002 (5)*
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, 1VHS, LSTL, LNL, 1LTL
*U. IN, LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 180 – 240

570
Château Cissac 1990 (7)
Château Sociando-Mallet 1996 (1)*
Château Villegeorge 2002 (2)** 375ml
Château Villegeorge 2005 (2)***
Haut-Médoc
U. TS or better, LNL, LTL, LCRC
*U. BN, STL, LNL
**Excellent level and appearance
***U. IN, excellent appearance
R  10 bottles & 2 half bottles 375ml
Per lot: € 200 – 300

571
Château Ferrand 2006
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

572
Château Pedesclaux 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

573
Château Tour Haut Vignoble 2005
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

574
Château Pontac Monplaisir 2005
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

575
Domaine de Chevalier 2006
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

576
Clos la Madeleine 2007
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

577
Château Tour Haut Vignoble 2009
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 240

578
Château Altimar 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 380

579
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

7170



604
Château Sociando-Mallet 1991 (6)
Haut-Médoc
Château Boyd-Cantenac 1969 (1)*
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Canon-La-Gaffelière 1982 (1)**
Château La Rose-Pourret 1997 (1)***
Saint-Émilion,Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL
*U. VHS, STL, NL, LL, DB by Robbers en Van
den Hoogen, Arnhem
**U. VHS, LSTL, NC
***U. BN, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 180 – 280

605
Fortin 1985 (7)
Mahler-Besse, Médoc
Château Lamartre 1992 (6)*
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS or better, excellent appearance, 1LSTL
*U. BN or better, excellent appearance
R  13 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

606
Château La Fleur Pourret 1970
Saint-Émilion
U. HTMS or better, STL, NL, 1TL
R  9 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

607
Château Cap de Mourlin 1969
Saint-Émilion,Grand Cru Classé
U. HS or better, GSL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

608
Château La Fleur Pourret 1970
Saint-Émilion
U. VHS or better, STL, 2NL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 260

609
Château Lagrange-a-Pomerol 1969
Pomerol
U. TS or better, LWRL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

610
Château de Camensac 1977
Haut-Medoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, TL
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 220

611
Château Chasse-Spleen 1990
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 560

612
Château La Fleur 1990
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

613
Château Lestage 1995
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

614
Château Lestage 1995
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

591
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

592
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

593
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

594
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

595
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

596
Château du Tertre 2005
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 550

597
Château du Tertre 2005
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 550

598
Château de Marbuzet 2003
Saint-Éstephe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

599
Château de Marbuzet 2003
Saint-Éstephe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

600
Château Fonbel 2005
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

601
Château Fonbel 2005
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

602
Château Trottevielle 2006
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 550

603
Château d’Angludet 1982 (2)
Margaux, Cru Bourgeois Supérieur
Château Martinens 1982 (5)
Château Martinens 1983 (5)
Margaux, Cru Bourgeois
U. 1VHS, 1HS, 1NL, 1CC, 1DC
*U. VHS or better, excellent appearance, 2LNC,
1LNL, 1LPC
**U. TS or better, LSTL, 1LPC, 1LDC
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340
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623
Château Ségur 1986 (1) 1.5ltr
Château Ségur 1987 (3)*
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Tronquoy-Lalande 1987 (2)**
Saint-Estèphe
Château La Tour de By 1994 (1)*** 6ltr
Château La Tour de By ‘Cuvée Prestige’
1986 (1)**** 1.5ltr
Château La Tour de By 1989 (1)*****
1.5ltr
Château La Tour de By 1987 (2)******
Médoc, Cru Bourgeois
Château Fontesteau 1983 (1)******* 1.5ltr
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, excellent appearance
*U. TS or better, excellent appearance
**U. 1BN, 1TS, 1STL
***U. TS, excellent appearance, LSCL
****U. BN, excellent appearance
*****U. TS, excellent appearance
******U. BN, LSTL
*******U. VHS, LSTL, NL
R  7 bottles & 4 magnums - 1.5ltr & 1
methusaleh - 6ltr
Per lot: € 240 – 340

624
Château Giscours 1970 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Ferrand 1973 (1)*
Château Ferrand 1976 (3)**
Pomerol
Château La Croix Figeac 1971 (1)***
Saint-Émilion Grand Cru
Château Cantemerle 1970 (1)****
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Ségur 1971 (1)*****
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSTL, NL, LCC
*U. TS, GSL
**U. TS, LSTL
***U. LS, STL, HCC
****U. HS, LSTL, NL
******U. VHS, STL, NL
R  9 bottles
Per lot: € 160 – 260

625
Château Montrose 1973 (2)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château Ducru-Beaucaillou 1973 (1)*
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Lynch Bages 1973 (1)**
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Capet 1976 (2)***
Saint-Émilion Grand Cru
U. HTMS, STL, 1NL, LCC
*U. TS, LSTL, NL
**U. TS, LSTL
***U. 1BN, 1TS, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 160 – 260

626
Château Grand Saint-Julien 1970 (1)
Château Grand Saint-Julien 1966 (1)*
1.5ltr
Saint-Julien, Cru Bourgeois
Château Nardon 1970 (1)**
Saint-Émilion
Château Beau-Site Haut-Vignoble 1975
(6)***
Saint-Estèphe
U. VHS, STL, LCC
*U. HS, STL, TL
**U. HTMS, STL, NL
***U. VHS or better, GSL, NL
R  8 bottles & 1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 100 – 160

627
Château La Fleur-Pétrus 1964 (1)
Pomerol
Château Tayac 1975 (3)*
Château Tayac 1976 (3)**
Margaux
Château Saint-Georges 1978 (1)***
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. HTMS, LSTL, SCL, LCC
*U. BN or better, LSTL
**U. HTMS or better, LSTL, 1CC
***U. TS, HSTL, NL
R  8 bottles
Per lot: € 120 – 170

615
Château Lestage 1995
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

616
Château Lestage 1995
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

617
Château Belgrave 2006
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

618
Château Talbot 2004
Saint-Julien, 4ème Grand Cru classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

619
Château Pontet-Canet 1995 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Rausan-Segla 1986 (1)*
Château Rausan-Segla 1983 (1)**
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Château Saint-Georges 1982 (1)***
Château Saint-Georges 1997 (1)****
Château Puy Saint-Georges 1986 (2)*****
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
*U. BN, LSCL
**U. IN, STL
***U. TS, STL
****U. BN, LSTL
*****U. BN, LWRL
R  8 bottles
Per lot: € 220 – 300

620
Château La Tour de By 1975 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Château Léoville-las-Cases 1973 (3)*
Château Léoville-las-Cases 1970 (1)**
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Carbonnieux 1971 (1)***
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Château Cadet-Piola 1979 (2)****
Saint-Émilion Grand Cru
Château La Tour de Mons 1976 (1)*****
Margaux
Château du Tertre 1979 (1)******
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Château Houissant 1975 (2)*******
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. TS, excellent appearance
*U. 2TS, 1HS, STL, 1LL
**U. VHS, TAL
***U. VHS, LSTL, NL
****U. 1BN, 1TS, LSTL, NL
*****U. HTMS, STL, LL
******U. TS, STL
*******U. TS, HS, STL, 1CC
R  1 double magnum - 3ltr (OWC) &  11 bottles
Per lot: € 260 – 380

621
Château Chantegrive 2002
Graves
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

622
Château Batailley 1971 (1) 1.5ltr
Château Batailley 1964 (1)*
Château Batailley 1985 (1)**
Château Batailley 1993 (1)***
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, GSL, DC
*U. TS, LSTL, FL
**U. TS, LSTL, NL, LCC
***U. IN, excellent appearance
R  1 magnum - 1.5ltr & 3 bottles
Per lot: € 90 – 150
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640
Château Soutard 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 180 – 260

641
Château Soutard 2003
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL, 2LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 220

642
Château Fombrauge 2006
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 130

643
Château Les Ormes de Pez 1998
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 220 – 320

644
Château Lafon-Rochet 2001 (6)
Château Lafon-Rochet 2005 (6)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

645
Château Potensac 2003
Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

646
Château Durfort-Vivens 1993 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Château d’Issan 1996 (2)*
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Marquis du Terme 1998 (2)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
*Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 130 – 180

647
Château du Tertre 2001 (6)
Château du Tertre 2003 (5)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 300 – 400

648
Château du Tertre 2007
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

649
Château Haut-Batailley 2002
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 300

650
Château Clerc Milon 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

651
Clos du Clocher 2006
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

628
Château du Domaine de l’Église 1966
Pomerol
Château Léoville-las-Cases 1966*
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, LCC
*U. HS, LSTL
R  2 magnums
Per lot: € 200 – 280

629
Château Lagrange 1989 (6)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Château Talbot 1989 (4)*
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 5IN, 1BN, LSTL
*U. 3BN, 1TS, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 380 – 480

630
Château Clos Chaumont 2004
Premières Côtes de Bordeaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 190

631
Château les Ormes de Pez 1992
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. 8TS, 2VHS, 2HTMS, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

632
Château Roc de Boisseaux 2005
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

633
Château Grand Corbin 2003
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

634
Château Lafleur-Gazin 2007 (6)
Pomerol
Château de Camensac 2006 (6)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

635
Château Millet 1995
Graves Rouge
U. TS or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 130 – 180

636
Château Colbert-Cannet 2007
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 150

637
Château Colbert-Cannet 2007
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 150

638
Château Plaisance 1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

639
Château Soutard 1996
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 220
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663
Château Lagrange 2007
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  8 bottles
Per lot: € 180 – 230

664
Château Talbot 1986 (3)
Château Talbot 1996 (2)*
Château Talbot 1997 (3)*
Château Talbot 1998 (3)**
Château Talbot 2001 (5)**
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
*Excellent level and appearance
**U. IN, LSTL
R 16 bottles
Per lot: € 620 – 820

665
Château Léoville-Barton 2004 (6)
Château Léoville-Poyferré 2006 (6)*
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, STL
*Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 450 – 650

666
Domaine de Chevalier 1992 (2)
Château de Fieuzal 1994 (2)*
Château de Fieuzal 1997 (2)
Château Pape Clément 1996 (3)**
Château Pape Clément 1999 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, LSTL
*U. IN, LSTL
**U. IN, LSTL, 1NL
R  11 bottles
Per lot: € 380 – 480

667
Château Lanessan 1998
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 120 – 180

668
Château d’Armailhac 1992 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Bel Air 1992 (4)*
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Patache d’Aux 1995 (6)**
Médoc, Cru Bourgeois
Château Larose Trintaudon 1995 (3)***
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Château Rose de France 1995 (3)****
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, LSTL
*U. IN, STL
**U. IN, LSTL
***Excellent level, 2LNL
****U. IN, excellent appearance
R  17 bottles
Per lot: € 160 – 240

669
Château Smith Haut Lafitte 1992 (6)
Château Smith Haut Lafitte 1993 (1)*
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, 4LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 220 – 320

670
Château Beychevelle 1969
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, LL, CC, 1NC
R  9 bottles
Per lot: € 200 – 300

671
Château Peyrabon 1988 (1) 1.5ltr
Haut-Médoc
Château La Tour Saint Bonnet 1978 (7)*
Médoc
U. TS, LSTL
*U. 1TS, 5VHS, 1HS, STL
R  7 bottles & 1 magnum – 1.5ltr
Per lot: € 140 – 190

652
Château Gloria 1997 (2)
Château Gloria 1998 (3)
Château Gloria 2003 (6)
Saint-Julien
U. BN or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 240 – 340

653
Domaine de Chevalier 2004
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

654
Château Poujeaux 2001
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

655
Château Poujeaux 2003
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

656
Domaine de Chevalier 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

657
Château Haut-Sarpe 2006
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 100 – 160

658
Château Duhart-Milon 2005 (6)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
Château Lynch-Moussas 1997 (3)*
Château Lynch-Moussas 1998 (3)
Château Haut-Bages Libéral 1989 (2)*
Excellent level and appearance
*U. IN, excellent appearance
**U. BN, excellent appearance
R  14 bottles
Per lot: € 440 – 650

659
Les Tourelles de Longueville 1996 (2)
Pauillac, 2nd wine Ch. Pichon- Longueville
Baron
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1996 (3)
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1998 (3)
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1993 (4)*
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
*Excellent level, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

660
Clos du Clocher 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

661
Château La Croix de Gay 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

662
Château Lagrange 1997
Saint-Julien, 3 ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 80 – 110
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682
Château Les Hauts-Conseillants 1990
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240

683
Château Tronquoy Lalande 1992
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. BN or better, STL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 170

684
Lacoste-Borie 1985
Pauillac, 2nd wine Ch. Grand-Puy Lacoste
U. 7IN, 1BN, 1TS, 6WASL, 3STL
R  9 bottles
Per lot: € 140 – 180

685
Moulin de Duhart 1987 (6)
Pauillac, 2nd wine Ch. Duhart-Milon
Château Ludon Pomies Agassac 1988 (6)*
Haut-Médoc
U. 5IN, 1BN, excellent appearance
*U. 5BN, 1TS, 2LSTL, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 240

686
Château Carbonnieux 1987 (2)
Château Olivier 1986 (1)*
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Château Haut Condissas 1983 (1)**
Médoc
Château Ligognac 1983 (1)***
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
Château Haut-Maurac 1999 (1)****
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL, 1NL
*U. BN, excellent appearance
**U. BN, FL
***U. BN, NL
****U. IN, WL
R  6 bottles
Per lot: € 80 – 120

687
Château Troplong Mondot 1979 (4)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Château Puy Castera 1983 (2)*
Haut-Médoc, Cru Bourgois
Château Teillac 1988 (6)**
Puisseguin-Saint-Émilion
U. BN or better, STL
*U. 1IN, 1BN, 1STL
**U. 4IN, 2BN, STL, LL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

688
Château La Croizille 2007
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

689
Château La Croizille 2007
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

690
Château Boyd-Cantenac 1986 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Haute-Beauséjour 1983 (1)*
Saint-Estèphe
Château Grand Corbin-Despagne 1992
(1)
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Gruaud-Larose 1995 (1)**
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Haut-Batailley 1973 (2)***
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Beaumont 1979 (1)****
Haut-Médoc
U. BN, excellent appearance
*U. IN, excellent appearance
**Excellent level and appearance
***U. HS, LSTL, 1DC
****U. TS, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 160 – 220

672
Château Cos d’Estournel 1969 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château de Marbuzet 1982 (2)*
Saint-Estèphe
Château Marquis d’Alesme Becker 1986
(1)**
Château Marquis d’Alesme Becker 1985
(6)***
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HTMS, WISL, CC
*U. IN, BN, excellent appearance
**U. IN, HSTL
***U. TS or better, STL, 3NL
R  10 bottles
Per lot: € 220 – 320

673
Château Bouscaut 1981
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. VHS or better, STL
R  4 bottles
Per lot: € 100 – 150

674
Château Barberousse 1985 (1)
Château Barberousse 1988 (11)
Saint-Émillion
U. BN or better, LSTL, LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

675
Château Plantey 1990
Pauillac, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

676
Château Pichon Longueville Baron 1952
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS, HSTL
R  2 bottles
Per lot: € 200 – 300

677
Château Magdelaine 1971 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Château Puy-Blanquet 1975 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru
Château Saint-Lô 1997 (3)**
Saint-Émilion
Château Saint-Lô 1998 (2)***
Saint-Émilion
Château Puy-Blanquet 1982 (1)****
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, TAL
*U. HS, excellent appearance
**Excellent level and appearance
***Excellent level and appearance, 1SOS
****U. HTMS, STL
R  10 bottles
Per lot: € 160 – 220

678
Château Lafleur Grangeneuve 1989
Pomerol
U. TS or better, HSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

679
Château Peyrelongue 1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 130 – 180

680
Château Duroc-Milon 1986
Pauillac, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, LCC
R  10 bottles
Per lot: € 150 – 200

681
Château Saint-Aubin 1998
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170
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700
Château Cantenac 2005
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

701
Château Pipeau 2005
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 250 – 350

702
Château Pipeau 2005
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 250 – 350

703
Château Balestard La Tonnelle 1959 (3)
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Magnan La Gaffelière 1959 (10)*
Saint-Émilion Grand Cru
U. 2HS, 1HTMS, HSTL, TL
*U. 1BN, 4TS, 4HS, 1HTMS, STL, 1NOL, 2SDC
R  13 bottles
Per lot: € 400 – 600

704
Château Balestard La Tonnelle 1966
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. 4BN, 3TS, 2HS, 2MS, HSTL, NL
R  11 bottles
Per lot: € 280 – 380

705
Chateau La Mission Haut Brion 1989 (1)
Domaine De Chevalier 2008 (3)*
Chateau Larrivet Haut Brion 1998 (2)**
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, ISL
*U. BN, excellent appearance
**U. 1IN, 1BN, LISL
R  6 bottles
Per lot: € 560 – 620

706
Clos de l’Oratoire 2005 (1)
Chateau Troplong Mondot 1998 (1)**
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Chateau Figeac 1990 (1)*
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Chateau L’Evangile 1985 (1)***
Chateau La Croix du Casse 1993 (2)****
Pomerol
Excellent level and appearance
*U. TS, LSTL
**U. BN, excellent appearance
***U. TS, LSTL
****U. 1BN, 1TS, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 300

707
Château Poujeaux 1988 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Château Poujeaux 1989 (1)*
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Château Poujeaux 1995 (1)**
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Château Chasse Spleen 2005 (1)***
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Chateau Chasse Spleen 1998 (7)****
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Chateau Sociando-Mallet 1986 (1)*****
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Chateau Sociando-Mallet 1990 (2)******
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
*U. TS, excellent appearance
**Excellent level, LSTL
***U. IN, excellent appearance, LISL
****U. BN or better, LSTL, 1ISL, 3LWRL, 1LNL
*****U. TS, LSTL
******U. BN, LISL
R  14 bottles
Per lot: € 260 – 370

708
Chateau Cantemerle 1998
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 240

691
Château Couffran 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

692
Domaine Trigant de Boisset 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

693
Château Lagrange 2006
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

694
Domaine Trigant de Boisset 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

695
Domaine Trigant de Boisset 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

696
Château La Grave à Pomerol Trignant de
Boisset 2007
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 100 – 150

697
Château Villemaurine 1990 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
Château La Marzelle 1990 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru
Château Le Bosq 1990 (1)**
Saint-Estèphe
Château La Tour Martillac Blanc 1990
(2)***
Pessac-Léognan
Château Belgrave 1992 (1)****
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Pouget 1995 (1)*****
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Château Haut-Tayac 1998 (1)******
Margaux, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
*U. BN, LSTL
**U. BN, excellent appearance
***U. IN, excellent appearance, 1LNL
****U. IN, SCL
*****U. BN, excellent appearance
******Excellent level and appearance
M  9 bottles
Per lot: € 140 – 200

698
Château Potensac 1993
Médoc, Cru Bourgeois Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 250

699
Château Duhart-Milon 1969 (4)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
Château Beychevelle 1970 (1)*
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Château Montrose 1971 (1)**
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château Cos Labory 1973 (4)***
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. 2HTMS, 1MS, 1HS, HSTL, HTL, CC
*U. TS, LSTL
**U. BN, STL, NL
***U. 3TS, 1VHS, LSTL, 2LCC
R  10 bottles
Per lot: € 250 – 350
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718
Château Bourgneuf 2008
Pomerol
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

719
Château Bourgneuf 2008
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

720
Château Bourgneuf 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

721
Château Lafleur Gazin 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

722
Turgot des Graves 2002 (3)
Haut-Médoc
Château Saint-Aulaye 2000 (1) 1.5ltr
Premières Côtes de Blaye
Château La Tuilerie 1978 (1)* 1.5ltr
Lussac Saint-Emilion
Château Destieux 2006 (1) 1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
Château Toutigeac 1993 (1)** 1.5ltr
Bordeaux
U. IN, excellent appearance
*U. HS, LSTL, CC
**U. BN, LWRL
R  3 bottles (OWC) & 4 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 140 – 240

723
Clos Beauséjour 1982
Puisseguin-Saint-Émilion
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

724
Clos Beauséjour 1982
Puisseguin-Saint-Émilion
U. TS or better, GSL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 140

725
Château Magdelaine 1983 (1) 1.5ltr
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Château Grand Village Capbern 1966
(1)* 1.5ltr
Saint-Estèphe
Château Croque Michotte 1970 (1)**
1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
Château Citran 1975 (1)*** 1.5ltr
Haut-Médoc
Cuvée de Prestige 1985 (1)**** 1.5ltr
Bordeaux
Château Pontoise Cabarrus 2003 (1)*****
1.5ltr
Haut-Médoc
Château Sainte Marie 2002 (1)****** 1.5ltr
Bordeaux Supérieur
U. IN, STL
*U. HS, GSL
**U. HS, STL, GSL, CC
***U. TS, HSTL, TL
****U. TS, STL, NL, CUC
*****U. IN, excellent appearance
******U. BN, excellent appearance
R  7 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 220 – 320

709
Château Duhart Milon 1973 (1)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
Château Giscours 1975 (1)*
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Chateau Cos d’Estournel 1979 (1)**
Chateau Cos d’Estournel 1978 (1)***
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château Ducru-Beaucaillou 1981 (1)****
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, STL
*U. TS, STL
**U. BN, LSTL
***U. BN, excellent appearance
****U. BN, excellent appearance, NC
R  5 bottles
Per lot: € 160 – 240

710
Château Talbot 1972
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 4cm BC or better, LSTL, 4NL, 1LCC
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

711
Château Phélan Ségur 2005
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 220

712
Château Talbot 1995
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 2LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 300

713
Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 2005
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LSCL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500

714
Château Talbot 1986 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Talbot 1989 (1)*
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Talbot 2000 (1)**
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Léoville-Las Cases 1990 (1)***
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Léoville-Las Cases 1989 (2)****
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
*U. IN, LSTL, LSCL
**Excellent level, LISL
***U. TS, LSTL
****U. BN, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 440 – 650

715
Château Roc de Cambes 1989 (4)
Côtes de Bourg
Chateau Labégorce-Zédé 1990 (1)*
Margaux
U. TS or better, LSTL, 1NC
*U. IN, LSTL, NL
R  5 bottles
Per lot: € 140 – 200

716
Château La Gaffelière 1970 (5)
Saint-Emilion 1998 (4)*
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
U. 3.5cm BC or better
*U. 2cm BC or better
R  9 bottles
Per lot: € 240 – 340

717
Château Bourgneuf 2007
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240
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731
Château Rol de Fombrauge 1989 (2)
Château Rol de Fombrauge 1988 (3)*
Saint-Émilion Grand Cru
Château Sansonnet 1982 (11)**
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
*U. BN, excellent appearance
**U. VHS or better, 5STL, 6LSTL, 4CC
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 220

732
Château Balestard la Tonnelle 1992 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
Château Cabane Voisin 1993 (3)*
Château Les Tuileries 1996 (5)**
Château Les Tuileries 1996 (5)**
Saint-Émilion
U. BN, LSTL
*U. TS or better, excellent appearance
**U. BN or better, LSTL
R  17 bottles
Per lot: € 120 – 160

733
Château Magdelaine 1983 (5)
Château Croque Michotte 1983 (3)*
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Château Cap d’Or 1986 (4)**
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. BN or better, STL
*U. TS or better, LSTL
**U. BN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

734
Château La Rollandière 1975 (11)
Lalande-de-Pomerol
Château le Fleur de Gay 1983 (1)*
Pomerol
U. HS or better, GSTL, TL
*Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

735
Château La Tour Figeac 1981 (6)
Château La Carte 1976 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru Classé
Château Croix de Mouchet 1976 (2)**
Montagne Saint-Émilion
Château Villemaurine 1975 (4)***
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, 2LCC
*U. BN, LSTL
**U. VHS, GSL, NL, 1CC
***U. HS or better, LSTL, CC
R  13 bottles
Per lot: € 90 – 130

736
Château Coutet 1971(5)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Château Barbe Blanche 1970 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru
Château Ripeau 1975 (1)**
Saint-Émilion
Château Matras 1975 (5)***
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL
*U. TS, GSL
**U. TS, LSTL
***U. TS or better, HSTL
R  12 bottles
Per lot: € 90 – 130

737
Château Tertre Daugay 1975 (2)
Château Clos Fourtet 1978 (2)*
Château Beauséjour 1978 (5)**
Château Fonplégade 1975 (3)***
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. VHS, HSTL, 1CC
*U. BN, HGSL, NL
**U. BN or better, STL, NL
***U. VHS or better, STL, LL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220

726
Château Boyd-Cantenac 1993 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Pontet-Canet 1991 (3)*
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1983 (3)**
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Château Phélan Ségur 1995 (3)***
Saint-Estèphe, Cru Bouregois
Exceptionnel
U. TS, BN, excellent appearance
*U. TS or better, LSTL
**U. BN or better, LSTL
***Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 380 – 480

727
Château Bel-Air 2004 (1)
Bordeaux
Château Sans Souci 1985 (1)*
Bordeaux Supérieur
Château Croix de Laborde 1996 (1)**
Listrac-Médoc
Château Le Paradis 1996 (1)**
Côtes de Bourg
Roc du Bel Air 1997 (1)***
Bordeaux Supérieur
Clos Saint Martin 1993 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
Château Siaurac 1995 (1)**
Lalande de Pomerol
Château La Rose-Pourret 1995 (1)**
Saint-Émilion Grand Cru
Château les Doumens 1988 (3)****
Bordeaux
Château Hauterive 1979 (2)*****
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
*U. VHS, LSTL
**U. IN, excellent appearance
***U. TS, excellent appearance
****U. VHS or better, LSTL
*****U. VHS or better, LSCL
R  13 bottles
Per lot: € 80 – 120

728
Château Cap d’Or 1981 (6)
Saint-Georges-Saint-Émilion
Château Cap d’Or 1981 (5)*
Saint-Georges-Saint-Émilion
Château Cap d’Or 1997 (1)**
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. HS or better, SCL, 1CC
*U. VHS or better, LNL
**U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

729
Château Haut-Chaigneau 1970 (3)
Lalande-de-Pomerol
Château Lamothe-Cissac 1988 (6)*
Les Brulieres de Beychevelle 1988 (3)**
Haut-Médoc
U. BN or better, LSTL, 1WISL
*U. BN, LSTL
**U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

730
Château Cossieu-Coutelin 1983 (8)
Saint-Estèphe
Château Larrivaux 1983 (2)*
Haut-Médoc
Château d’Aiguilhe 1975 (3)**
Bordeaux Supérieur, Côtes de Castillon
Château Pujos 1996 (3)***
Bordeaux
U. VHS or better, LSTL
*U. BN or better, LSTL
**U. TS or better, 2CUC, 1CC
***U. BN, excellent appearance
R  16 bottles
Per lot: € 120 – 180
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*U. IN, excellent appearance
**U. IN, LSTL
***U. BN, excellent appearance
****U. TS, LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 400 – 600

743
Château Talbot 1975 (1)
Château Talbot 1976 (1)*
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Durfort-Vivens 1974 (1)**
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Château Gruaud-Larose 1972 (1)***
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Duhart-Milon 1974 (2)****
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
Château Mouton Baronne Phillippe 1976
(1)*****
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Domaine du Roy 1978 (2)******
Graves
Château La Gravière en Poujeaux 1979
(1)*******
Moulis-en-Médoc
Château Bel Air Marquis d’Aligre 1974
(1)********
Margaux
Château Meyney 1976 (1)*********
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Château Bouscaut 1975 (1)**********
Graves, Cru Classé Rouge
U. 5cm BC, STL, CC
*U. 3cm BC, STL, NL
**U. TS, LNL
***U. 6cm BC, STL, CC
****U. 1BN, 1VHS, LSTL
*****U. VHS, LSTL
******U. HS, STL
*******U. HS, excellent appearance
********U. TS, GSL
*********U. 3cm BC, LSTL
**********U. VHS, HSTL
R  13 bottles
Per lot: € 200 – 300

744
Château Gloria 1976 (3)
Château Gloria 1986 (3)
Château Haut-Beychevelle Gloria 1983
(5)*
Saint-Julien
U. BN, LSTL
*U. VHS or better, NL, TL, LL
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 300

745
Château Haut-Beychevelle Gloria 1983
Saint-Julien
U. VHS or better, LSTL, LL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220

746
Château Grand-Puy Ducasse 1983
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, NL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

747
Château Lestage-Darquier 1976
Moulis
U. VHS or better, LSTL
R  15 bottles
Per lot: € 140 – 220

748
Domaine Trignant de Boisset 2004
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

749
Vieux Château Certan 2004
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

738
Château Les Grandes Moines 1998 (3)
Lalande-de-Pomerol
Château Labadie 1993 (2)*
Château Labadie 1991 (1)**
Médoc
Château Pujos 1994 (3)***
Château Pujos 1988 (1)****
Château Beauval 1990 (1)*****
Bordeaux
Château Rouquette 1991 (2)******
Bordeaux Supérieur
Château Beauval 1990 (4)*******
Bordeaux
Château Pey La Rose 1989 (1)********
Pauillac
U. TS or better, excellent appearance
*U. BN, excellent appearance
**U. TS, excellent appearance
***U. VHS or better, excellent appearance
****U. HS, excellent appearance
*****U. VHS, excellent appearance
******U. TS, excellent appearance
*******U. VHS, excellent appearance
********U. BN, excellent appearance
R  18 bottles
Per lot: € 140 – 180

739
Château Martinens 1986 (3)
Margaux
Angélique 2008 (1)*
Bordeaux
Château des Vergnes 1988 (3)**
Bordeaux
Château Bel Air 1987 (3)***
Bordeaux
Château Mayne-Boyer Chaumet 2002
(10)****
Premières Côtes de Blaye
U. BN, LSTL, 1LNL
*Excellent level and appearance
**U. BN or better, LSTL
***U. BN, excellent appearance
****U. TS or better, excellent appearance
R  20 bottles
Per lot: € 120 – 160

740
Château Beau Soleil 1982 (1)
Château Clinet 1971 (2)*
Château La Commanderie 1995 (1)**
Pomerol
Château de l’Amiral 1984 (1)***
Margaux
Château Lavillotte 1976 (1)****
Saint-Estèphe
Château Carbonnieux 1986 (3)*****
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Château Castellande 1989 (2)******
Bordeaux Supérieur
Château Dutruch Grand Poujeaux 1975
(1)******
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
*U. TS, STL, NL
**U. IN, excellent appearance
***U. TS, LSTL
****U. VHS, STL
*****U. BN or better, LSTL
******U. TS, excellent appearance
*******U. IN, STL
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

741
Château Grand-Puy Ducasse 1983
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, STL, LL
R  10 bottles
Per lot: € 200 – 300

742
Château Cos d’Estournel 1988 (5)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Château d’Issan 1992 (1)*
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Meyney 1990 (1)**
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Réserve de la Comtesse 1989 (1)***
Pauillac, 2nd wine Ch. Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
Château Chevalier de Lynch 1988 (1)****
Pauillac
U. BN or better, excellent appearance
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758
Château Chasse-Spleen 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

759
Château Haut-Bages Averous 2004
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

760
Château Haut-Bages Averous 2004
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

761
Château Haut-Bages Averous 2004
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

762
Château Haut-Bages Averous 2004
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

763
Château Lynch Bages 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

764
Château Lynch Bages 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

765
Château de Sales 2004
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

766
Domaine Trignant de Boisset 2004
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

767
Château Magdelaine ‘Les Songes de
Magdelaine’ 2004
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  24 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 360

768
Château Léoville-Barton 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

769
Château Léoville-Barton 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

9190

754
Château Troplong Mondot 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 500

755
Château Sociando Mallet 2004
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

756
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

757
Château Chasse-Spleen 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Exceptionnel
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

750
Château Figeac 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

751
Château l’Angélus 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1600

752
Château Sociando Mallet 2004
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

753
Château Carbonnieux 2003
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300



781
Château Bourbon la Chapelle 1997
Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 160 – 200

782
Château Bourbon la Chapelle 1997
Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 80 – 120

783
Château Dauzac 1997
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

784
Château Barreyres 2003
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, NL
R  20 bottles (3OCB)
Per lot: € 130 – 200

785
Château Clos l’Église 1991 (6)
Pomerol
Château Camensac 1988 (6)*
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
*U. BN or better, LSTL, 1NL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 260

786
Château Bouscaut 1996
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

787
Les Fiefs de Lagrange 1993
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

788
Château de Fieuzal 1992
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 320

789
Château Haut-Saint-Georges 2001
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. BN or better, LWRL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

790
Château Larcis-Ducasse 1989
Saint-Émillion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 480

791
Château Mazeris 1995
Canon-Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

792
Château Phélan Ségur 1994
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

793
Château Phélan Ségur 2002
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

770
Château Léoville-Barton 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

771
Clos du Marquis 2004
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

772
Clos du Marquis 2004
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

773
Clos du Marquis 2004
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

774
Clos du Marquis 2004
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

775
Clos du Marquis 2004
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

776
Château Beychevelle 1972 (11)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Château Pichon-Longueville Baron 1962
(1)*
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, GSL, NL, 4NC
*U. HS, STL, NL, DB
R  12 bottles (1OWC)
Per lot: € 300 – 360

777
Château Thibaud-Bellevue 1997
Côtes de Castillon
U. BN or better, excellent appearance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 70 – 110

778
Château Cantenac-Brown 1997 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château du Cauze 2001 (1)*
Saint-Émilion Grand Cru
Château Croix des Rouzes 2000 (2)
Château Moulinet 1966 (1)**
Pomerol
U. BN, excellent appearance
*U. IN, excellent appearance
**U. BN, STL, NL
R  5 bottles
Per lot: € 90 – 140

779
Château Thibaud-Bellevue 1996
Côtes de Castillon
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

780
Château Thibaud-Bellevue 1997
Côtes de Castillon
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130
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804
Château Pontet-Canet 1994
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1NL
R  9 bottles
Per lot: € 270 – 400

805
Château Grand Puy-Ducasse 1992
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LISL
R  5 bottles
Per lot: € 150 – 180

806
Château Prieuré-Lichine 1993
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 5 LISTL
R  15 bottles
Per lot: € 270 – 360

807
Château Fourcas Dupré 1990
Listrac-Médoc
U. BN or better, LSTL
R  20 bottles
Per lot: € 380 – 480

808
Château Pichon-Longueville Baron 1993
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1STL
R  7 bottles
Per lot: € 350 – 450

809
Château Smith Haut Lafitte 1996
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600

794
Château Potensac 1993
Médoc Cru, Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

795
Château Saint-Pierre 1989
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 2LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

796
Château La Tour Carnet 1995
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

797
Château Hautes Rouzes 2009 (6)
Pomerol
Château Caronne Sainte-Gemme 2006
(6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 160 – 220

798
Pavillon Rouge du Château Margaux
1990 (1)
Pauillac, 2nd wine Ch. Margaux
Château Marquis d’Alesme Becker 1996
(3)*
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Pouget 1992 (1)**
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
*U. BN, excellent appearance
**U. IN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 180 – 280

799
Château Belgrave 1978 (3)
Château Cantemerle 1978 (2)*
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Château Boyd-Cantenac 1979 (1)**
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Talbot 1979 (1)***
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 2TS, 1VHS, STL
*U. 1VHS, 1HS, STL
**U. VHS, LSTL, LNL
***U. TS, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 130 – 180

800
Château Tour de Pez 2006
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

801
Château l’Hermitage Lescours 1998
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

802
Château L’Evangile 1995 (3)
Château L’Evangile 2001 (1)*
Pomerol
U. IN, or better, LSTL, LSCL
*Excellent level, LST, LNL
R  4 bottles
Per lot: € 300 – 400

803
Château Lynch-Bages 1994 (4)
Château Lynch-Bages 1991 (3)*
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LSCL, 1LNL,
2LSTL
*Excellent level and appearance, LSCL, 1 STL
R  7 bottles
Per lot: € 350 – 450
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818
Château Pontet-Canet 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level, LISTL
R  6 bottles
Per lot: € 280 – 380

819
Château La Louvière 1990
Pessac-Léognan Blanc
U. BN or better, TL, STL
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 400

820
Château Bel Air Ouÿ 1992
Saint Émillion Grand Cru
U. 8BN, 6TS, 1VHS, 2LNL, 1LISL, 1LNC,
1CUC
R  15 bottles
Per lot: € 180 – 280

821
Château Tour de Pez 2006
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

822
Château Talbot 1999
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500

823 
No Lot

824
Château du Val d’Or 1996
Saint-Émilion Grand Cru
Clos René 1990*
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
*U. BN, 1WRL, 1TL
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 220

825
Clos de Moines 1975
Lalande-de-Pomerol
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

826
Château Branaire Ducru 1978 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Sarget de Gruaud-Larose 1980 (10)*
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose
U. TS, excellent appearance
*U. VHS or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 160 – 220

LOIRE

827
Côteaux du Layon 1989 (1)
Domaine Touchais, Doué-la-Fontaine
Côteaux du Layon 1993 (3)*
Domaine Cochard, Aubigné sur Layon
Vendanges des Vignes Rousses 2005
(6)**
Les Collines du Bourdic, Bourdic
Vouvray 2007 (4)**
Vignobles Guy Saget, Pouilly Sur Loire
U. 5cm BC, LNL, CRC
*U. 3.5cm BC or better, excellent appearance,
1SCL
**Excellent level and appearance
W  14 bottles
Per lot: € 120 – 220

828
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

810
Château Pouget 1989
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 360

811
Château Fourney 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 420

812
Château de Pez 1975
Saint-Estèphe
U. TS or better, GSL, STL, NL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

813
Château Ducru-Beaucaillou 1974 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Pontet-Canet 1981 (1)*
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Château Tour de Mons 1975 (1)**
Margaux
Château Fonplégade 1975 (1)***
Saint-Émilion Grand Cru
Château Pichon-Longueville Baron 1979
(2)****
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1962 (1)*****
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Château Léoville-las-Cases 1977
(1)******
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
*U. TS, NL
**U. TS, STL, NL
***U. BN, GSL, NL
****U. TS, 1STL, 1LSTL
*****U. HTMS, STL, LL, CC
******U. TS, GSL, STL, NL
R  8 bottles
Per lot: € 180 – 280

814
Château Siran 1989 (1) 1.5ltr
Margaux, Cru Bourgeois
Château de Pez 1969 (1)* 1.5ltr
Saint-Estèphe
Château Clos des Jacobins 1979 (1)**
1.5ltr
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, STL, TL, NC
*U. HS, STL, NL, LCC
**U. TS, SCL, LCC
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 90 – 140

815
Château Sociando Mallet 2004
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

816
Château Ducru-Beaucaillou 1979 (4)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Château Langoa-Barton 1974 (1)*
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Château Fourcas Hosten 1962 (1)**
Haut-Médoc
Château de Villegeorge 1974 (1)***
Haut-Médoc
U. BN or better, excellent appearance, 1NL
*U. HS, HSTL, TAL
**U. HS, STL
***U. TS, TL, TAL
R  7 bottles
Per lot: € 160 – 220

817
Château Brane-Cantenac 2006
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600
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842
Touraine ‘Le Haut Chesneau’ 2010
Jean-Marc Villemaine, Thésée
Excellent level and appearance
R  48 bottles
Per lot: € 160 – 240

843
Muscadet Sèvre-et-Maine Sur Lie 2012
(10)
Domaine de la Pepière, Maisdon-sur-Sèvre
Côteaux du Layon Beaulieu 1988 (1)*
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-
Layon
Reuilly ‘Les Pierres Plates’ 2011 (4)
Denis Jamain, Domaine de Reuilly
Excellent level and appearance
*U. 2.5cm BC, STL, NL
W  15 bottles
Per lot: € 100 – 150

844
Grande Année 1959 (1)
Grande Année 1975 (1)*
Grande Année 1979 (1)**
J. Touchais, Anjou
U. 3cm BC, excelllent appearance
*U. 2cm BC, excellent appearance, LNL
**U. 3cm BC, NC, LCC, FL
W  3 bottles
Per lot: € 100 – 150

845
Sancerre 2010 (5)
Sancerre ‘Cuvée Insolite’ 2008 (2)*
Domaine Franck Millet, Bué
Excellent level, 4LNL
*U. 1.5cm BC or better, 1LNL
W  7 bottles
Per lot: € 60 – 100

NEW WORLD AND BELGIUM

846
Chardonnay Wit 2000 (2)
Chardonnay Goud 1999 (2)*
Chardonnay Blauw 2000 (2)**
Wijnkasteel Genoels-Elderen, België
U. 5cm BC or better, excellent appearance
*U. 2.5cm BC, excellent appearance, 1LNL
**U. 5cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 60 – 90

847
Stonyridge ‘Larose’ 1998
Stonyridge Vineyards, Waiheke Island
U. IN, excellent appearance, 1SCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

848
Cabernet Sauvignon 1994
Philip Togni Vineyard, Saint Helena
U. IN, excellent appearance, 1WISL
R  6 bottles
Per lot: € 500 – 800

829
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

830
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

831
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

832
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

833
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

834
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

835
Touraine ‘Blanc Foussy’ Brut Rosé
Domaine Blanc Foussy, Rochecorbon
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

836
Pouilly Fumé ‘de Ladoucette’ 2007
Baron de Ladoucette,
Château du Nozet, Pouilly-sur-Loire
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

837
Pouilly Fumé ‘de Ladoucette’ 2007
Baron de Ladoucette,
Château du Nozet, Pouilly-sur-Loire
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

838
Pouilly Fumé ‘de Ladoucette’ 2007
Baron de Ladoucette,
Château du Nozet, Pouilly-sur-Loire
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

839
Touraine ‘Le Haut Chesneau’ 2010
Jean-Marc Villemaine, Thésée
Excellent level and appearance
R  36 bottles
Per lot: € 120 – 180

840
Touraine ‘Le Haut Chesneau’ 2010
Jean-Marc Villemaine, Thésée
Excellent level and appearance
R  36 bottles
Per lot: € 120 – 180

841
Touraine ‘Le Haut Chesneau’ 2010
Jean-Marc Villemaine, Thésée
Excellent level and appearance
R  36 bottles
Per lot: € 120 – 180
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859
Penfolds RWT Shiraz 2001
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

860
Penfolds RWT Shiraz 2002
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

861
Penfolds RWT Shiraz 2003
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

862
Opus One 1985 (1)
Opus One 1987 (1)*
Opus One 1989 (1)**
Opus One 1991 (1)***
Opus One 1992 (1)****
Opus One 1993 (1)*****
Opus One 1994 (1)******
Opus Overture (1)*******
Mondavi & Rothschild, Oakville
U. IN, excellent appearance, LSCL
*U. VHS, STL
**U. TS, STL, NC
***U. IN, LSTL
****U. IN, LSTL, LDC
*****U. IN, excellent appearance
******Excellent level and appearance
*******Excellent level, STL
R  8 bottles
Per lot: € 900 – 1400

863
Stonewell Shiraz 2000
Peter Lehmann, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 250

864
Stonewell Shiraz 2000
Peter Lehmann, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 250

865
Stonewell Shiraz 2000
Peter Lehmann, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 250

866
Shiraz ‘Eileen Hardy’ 1993
Hardys, McLaren Vale
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 – 460

849
Clos Otto 2006 (2)
Hentley Farm Wines , Seppeltsfield
Noon Eclipse 1999 (2)*
Reserve Cabernet 1999 (1)*
Noon Winery, McLaren Vale
Astralis 1998 (1)*
Clarendon Hills, South Australia
Cabernet sauvignon 1998 (4)**
Greenock Creek Wines, South Australia
U. 2cm BC or better, excellent appearance
*Excellent level and appearance
**U. IN, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 340 – 440

850
Viader Propietary Red 1997 (3)
Viader Propietary Red 2001 (1)*
Viader, Napa Valley
Cabernet Sauvignon 1997 (1)**
Cabernet Sauvignon 1999 (1)***
Philip Togni Vineyards, Napa Valley
Vecina Napa Valley Red Wine 2000 (5)
Bond Estates, Oakville
Excellent level and appearance
*Excellent level, SCL
**U. IN, excellent appearance
***U. IN, LSTL, NC
U. IN, excellent appearance, NOC
R  11 bottles
Per lot: € 440 – 700

851
Napa Valley Red Wine 1996
Harlan Estate, Napa Valley
U. IN, excellent appearance, NOC
R  1 bottle
Per lot: € 220 – 300

852
Art Series Chardonnay 1999
Leeuwin Estate, Margaret River
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  7 bottles
Per lot: € 340 – 440

853
G.A.M. Shiraz 2004
Mitolo, McLaren Vale, Australia
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180

854
Adelpracht ‘Special Late Harvest’ 1996
(1)
Adelpracht ‘Special Late Harvest’ 1997
(1)
Drostdy-Hof, Coastal Region
U. BN, excellent appearance, LNL
W  2 bottles
Per lot: € 30 – 60

855
Shiraz Carignane 2004
Bontera Vineyards, California
U. IN, excellent appearance, NOC
R  4 bottles
Per lot: € 40 – 80

856
Penfolds RWT Shiraz 1997
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

857
Penfolds RWT Shiraz 1999
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

858
Penfolds RWT Shiraz 2000
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

101100



878
Duck Muck 2000
Wild Duck Creek, Heathcote
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1700 – 1900

879
Duck Muck 2000
Wild Duck Creek, Heathcote
U. BN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 1550 – 1750

880
Melbury Red 2002
Bond Estates, Napa Valley
U. IN, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 870 – 1000

881
Hill of Grace 1998
Henschke, Eden Valley
excellent level, LSCL
R  1 bottle
Per lot: € 180 – 250

ITALY

882
Amarone della Valpolicella
Classico 2006 (2)
Allegrini, Valpolicella
Amarone della Valpolicella
Classico 1988 (1)*
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
Amarone della Valpolicella
‘Campo dei Gigli’ 2005 (2)**
Tenuta Sant’Antonio, Colognola ai Colli
Excellent level and appearance, LDC
*U. 1.5cm BC, excellent appearance
**Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 100 – 160

883
50 & 50 2004 (3)
Avignonesi & Capanelle, Toscana
Chianti Classico Riserva
‘Rancia’ 2008 (6)
Fattoria di Felsina, Siena
U. IN, LSTL, 1TL
U. BN or better, excellent appearance, 1LNL
R  9 bottles
Per lot: € 240 – 320

884
Brunello die Montalcino Riserva 1990 (7)
Brunello di Montalcino ‘Montosoli’ 1990
(5)
Altesino, Montalcino
U. TS or better, excellent appearance, 2LNL
U. TS or better, excellent appearance, 1SOS
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

885
Roero Arneis ‘Reysù’ 2011
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 200

886
Roero Arneis ‘Reysù’ 2011 (6)
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Roero Arneis ‘Reysù’ 2012 (6)
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

887
Roero Arneis ‘Reysù’ 2011 (6)
Roero Arneis ‘Reysù’ 2012 (1)
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
W  7 bottles
Per lot: € 60 – 100

867
‘Apricot Block’ Shiraz 2001
Greenock Creek Wines, South Australia
U. IN, excellent appearance, LSTL, 1CUC,
5SOS
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

868
‘Apricot Block’ Shiraz 2001
Greenock Creek Wines, South Australia
U. IN, excellent appearance, LSTL, 2SOS
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 700 – 900

869
Penfolds RWT Shiraz 2004
Penfolds, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

870
Cabernet Sauvignon ‘Cask Reserve’
1984 (2)
Inglenook, Napa Valley
Cabernet Sauvignon ‘Guenoc’ 1982 (1)*
Langtry Estate, Lake County
Excellent level, HSTL, NL
*Excellent level, STL
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 120

871
Cabernet-Sauvignon ‘Special Selection’
1991 (4)
Caymus Vineyards, Napa Valey
Cabernet-Sauvignon ‘Special Selection’
2002 (2)
Caymus Vineyards, Napa Valey
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 750 – 950

872
Grange ‘Bin 95’ 1998
Penfolds, South Australia
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 500 – 700

873
Cabernet-Merlot 2001
Petaluma, Coonawarra
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 380 – 480

874
Straw Wine 2003 375ml (3)
Rustenberg Estate, Stellenbosch
Semillon Botrytis 1999 (5)
Ralph Fowler, Mount Benson
Excellent level and appearance
W  3 half bottles - 375ml & 5 bottles
Per lot: € 100 – 160

875
Shiraz Single Vineyard 2003
The Standish Wine Company, Barossa
Valley
U. 4cm BC, excellent appearance
R  1 double magnum - 3ltr
Per lot: € 400 – 500

876
Madrona Ranch Cabernet Sauvignon
1996
Abreu Vineyard, Napa Valley
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1800 – 2400

877
Penfolds Grange Bin 95 1983
Penfold’s, South Australia
U. BN, excellent appearance, 1NL
R  6 bottles
Per lot: € 1300 – 1500
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897
Summus Sant’Animo 1995
Castello Banfi, Montalcino
U. 6cm BC, excellent appearance
R  1 jéroboam - 5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300

898
Amarone della Valpolicella 2008
Tommasi, Pedemonte di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  6 double magnums - 3ltr (6OWC)
Per lot: € 720 – 920

899
Valpolicella Classico
‘Monte Faustino’ 2009 (9)
Azienda Agricola Fornaser, Bure
Vino Nobile di Montepulciano
‘Podere Le Caggiole’ 2004 (12)*
Tiberini, Montepulciano
U. BN, excellent appearance
*Excellent level and appearance
R  21 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

900
Tignanello 1998
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 90 – 130

901
Barbaresco 1965 (1)
Barbaresco 1971 (2)*
Gaja, Barbaresco
U. 3cm BC, STL, TAL, DC, LCC
*U. 1 2cm BC, 1 3cm BC, LSTL, 1NC, DC
R  3 bottles
Per lot: € 500 – 700

902
Barbaresco ‘Sori Tildin’ 1970
Gaja, Barbaresco
U. 4cm BC or better, STL, 2DC
R  3 bottles
Per lot: € 450 – 650

903
No Lot

904
Barolo 1997
Cantina Bartolo Mascarello, La Morra
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 700 – 900

905
Barolo believed 1945 (1)
Barolo 1947 (1)*
Barolo 1955 (2)**
Marchesi di Barolo, Barolo Cuneo
Barbaresco 1967 (1)***
Giovanni Giordano, Barbaresco
Barolo 1971 (2)****
Barolo 1979 (1)*****
Pio Cesare, Alba Cuneo
U. 4.5cm BC, HSTL, TL, NOBL
*U. 4.5cm BC, LSTL, TL, DC
**U. 3cm BC, LSTL, LL, 1NOBL, 1LDC
***U. 3.5cm BC, STL, SCL, LDC
****U. 2cm BC, 1LSTL, 1STL, LL
*****U. 2.5cm BC, STL, LL, LDC
R  8 bottles
Per lot: € 600 – 800

888
Langhe Favorita ‘L’Unica’ 2010
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
W  11 bottles
Per lot: € 90 – 180

889
Langhe Favorita ‘L’Unica’ 2012
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 200

890
Barolo ‘Bussia’ 1996 (2)
Barolo ‘Vigna Mandorlo’ 1996 (6)*
Barolo ‘Bussia’ 1999 (3)**
Giacosa Fratelli, Neive
Excellent level, LSTL, 1SCL
*Excellent level and appearance
**U. 2cm BC or better, LSTL, 1LSCL
R  11 bottles
Per lot: € 220 – 320

891
Tua Rita ‘Redigaffi’ 2007
Toscana IGT
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 900 – 1300

892
Tua Rita ‘Redigaffi’ 2007
Toscana IGT
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 900 – 1300

893
Tua Rita ‘Redigaffi’ 2007
Toscana IGT
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 900 – 1300

894
Sassicaia 2007
Teunuta San Guido, Bolgheri
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1300

895
Sassicaia 2007
Teunuta San Guido, Bolgheri
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1300

896
Sassicaia 2008
Teunuta San Guido, Bolgheri
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1300
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911
Barolo ‘Faletto’ 1995
Azienda Agricola Falletto di Bruno
Giacosa, Nieve
U. BN, LSTL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 500

912
Sagrantino di Montefalco 1981 (5)
Sagrantino di Montefalco ‘Passito’ 1982
(2)*
Sagrantino di Montefalco ‘Passito’ 1983
(3)**
Sagrantino di Montefalco ‘Passito’ 1986
(2)***
Arnaldo Caprai, Montefalco
U. 3.5cm BC or better, LSTL, SCL
*U. 1 3cm, 1 4cm BC, SCL, LDC, LNL
**U. 4cm BC, LNL
***U. 3cm BC, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

913
Trebbiano d’Abruzzo 1996
Valentini, Loreto Aprutino
U. 2cm BC or better, STL
W  4 bottles
Per lot: € 160 – 200

914
Amibile des Cerè 1985 (5) 375ml 
Giuseppe Quintarelli, Verona
Picolit 1998 (5)* 500ml 
Rocca Bernarda, Friuli
U. TS, excellent appearance
*U. BN or better, LNL
W  5 half bottles - 375ml & 5 jennies - 500ml
Per lot: € 750 – 950

915
Barbaresco ‘Asili’ 1999
Azienda Agricola Falletto di Bruno
Giacosa, Nieve
Excellent level and appearance
R  9 bottles (1OWC)
Per lot: € 550 – 750

916
Taurasi 1966 (3)
Taurasi 1974 (6)*
Mastroberandino, Campania
U. VHS or better, STL, 2TL
*U. TS, 4LSTL, 2STL, 1SCL
R  9 bottles
Per lot: € 600 – 800

917
Spanna Campi Raudii 1961 (3)
Spanna Traversagna 1961 (6)*
Vallana Wines, Maggiora
U. 4.5cm BC or better, excellent appearance,
2CC, 1SOS
*U. 4.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, 3CC, 1SOS
R  6 bottles
Per lot: € 500 – 700

918
Cepparello 1985 (1)
Cepparello 1990 (1)*
Cepparello 1995 (2)**
Cepparello 1997 (5)***
Collectione di Marchi Sangioveto 1997
(1)****
Collectione di Marchi Cabernet
Sauvignon 1997 (3)*****
Collectione di Marchi Cabernet
Sauvignon 1996 (1)******
Collectione di Marchi Syrah 1999
(6)*******
Isole e Olena, Barberino Val d’Elsa
U. BN, LSTL
*U. TS, STL
**U. IN, LSTL, 1LNL
***U. IN, STL, 2NL, 4WRL, 3DC
****U. BN, STL, NL, LCC
*****U. BN or better, LSTL
******U. IN, LSTL
*******U. 1cm BC or better, STL
R  20 bottles
Per lot: € 700 – 1000

906
Barolo ‘Riserva’ 1955 (1)
Barolo 1964 (1)*
Barolo 1971 (1)**
Barolo 1993 (1)***
Cantina Bartolo Mascarello, La Morra
U. 3cm BC, LSTL, LCC
*U. 3.5cm BC, STL, LNL, WL, LDC
**U. 3cm BC, LSTL
***U. 2cm BC, LSTL
R  4 bottles
Per lot: € 750 – 950

907
Barolo ‘Ciabot d’le Cirese’ 1958 (1)
Roberto Rodolfo Rinaldi, Monforte d’Alba
Barolo ‘Riserva’ 1961 (1)*
Giacomo Borgogno, Barolo
Barolo ‘Natale fu Maurizio’ 1974 (1)**
Mascarello Natale Fu Maurizio Monchiero
Barolo 1967 (2)***
Barolo 1970 (1)****
Barolo 1974 (2)*****
Azienda Agricola E. Pira & Figli, Barolo
Cuneo
4.5cm BC, LSTL, CRC
*U. 5cm BC, STL, NC
**U. 3cm BC, LSTL
***U. 1 2.5cm BC, 1 3.5cm BC, STL, 1NL, 1DC
****U. 3cm BC, STL, LNL, LDC
*****U. 1 3cm BC, 1 3.5cm BC, STL, 1LNL
R  8 bottles
Per lot: € 500 – 700

908
Ornellaia 1987 (1)
Ornellaia 1990 (1)*
Ornellaia 1995 (1)**
Ornellaia 1996 (2)***
Ornellaia 1998 (2)****
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri
U. TS, LSTL
*U. IN, LSTL
**U. TS, LSTL, LCC
***U. IN, 1LSTL, 1ISL, 1LNL
****U. IN, 1LSTL, LNL
R  7 bottles
Per lot: € 650 – 850

909
Chianti Rufina Riserva ‘Nipozzano’ 1955
(1)
Chianti Rufina Riserva ‘Nipozzano’ 1962
(4)*
Marchesi de’ Frescobaldi, Firenze
U. 5.5cm BC, LSTL, LNL, CC, SOS
*U. 5cm BC or better, STL, 2NL, 2TL, 1LCC,
1SOS
R  5 bottles
Per lot: € 280 – 380

910
Amarone della Valpolicella 1984 (1)
Amarone della Valpolicella 1991 (1)*
Amarone della Valpolicella 1993 (3)**
Amarone della Valpolicella 1997 (2)***
Giuseppe Quintarelli, Verona
Valpolicella Classico Superiore 1990
(1)****
Valpolicella Classico Superiore 1993
(1)*****
Romano Dal Forno, Cellore d’Illasi
U. 2cm BC, excellent appearance, LDC
*U. 2cm BC, excellent appearance, LNL
**U. 2cm BC or better, excellent appearance
***U. 2cm BC, excellent appearance
****U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSTL
*****U. 2cm BC, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 1700 – 2300
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927
Monteverro Toscana 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 440 – 650

928
Monteverro Tinata 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

929
Monteverro Tinata 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

930
Monteverro Tinata 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 300 – 400

931
Monteverro Toscana 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300

932
Monteverro Toscana 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

933
Monteverro Toscana 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 450 – 650

934
Monteverro Tinata 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 180

935
Monteverro Tinata 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

936
Monteverro Tinata 2009
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 340 – 440

937
Barolo ‘Piemonte’ 2006
Dezzani, Cocconato
U. IN, excellent appearance
R  12 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 200 – 300

938
Barolo ‘Piemonte’ 2006
Dezzani, Cocconato
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

939
Barolo 2008
I Leoni, Langhe
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 160

919
Cetinaia 1988 (1)
Cetinaia 1990 (2)*
Cetinaia 1994 (3)**
Cetinaia 1995 (3)***
Cetinaia 1997 (3)****
U. TS, HSTL, TAL
*U. IN, STL, NL
**U. TS or better, STL, 1NL
***U. IN, STL, 1NL
****U. 2IN, 1BN, STL, LL, 1TL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 600

920
Tincsvil 1990
Castello di Monsanto, Barberino Val d’Elsa
U. BN, LSTL, 1LSCL
R  4 bottles
Per lot: € 100 – 160

921
Montepulciano d’Abruzzo 1978 (1)
Montepulciano d’Abruzzo 1980 (3)*
Montepulciano d’Abruzzo 1983 (1)**
Montepulciano d’Abruzzo 1985 (1)***
Azienda Agricola Emidio Pepe, Torano
Nuovo
U. 1cm BC, LSTL, LDC
*U. 2.5cm BC or better, STL, LNL, 1NC, 2LDC,
LCC
**U. 1.5cm BC, STL, LDC
***U. 4cm BC, STL, NL, FL
R  6 bottles
Per lot: € 380 – 440

922
Kurni 1998
Azienda agricola Oasi degli Angeli, Cupra
Marittima
U. HS or better, excellent appearance, 2LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 280 – 380

923
Spanna Camino 1958 (2)
Spanna Campi Raudii 1961 (1)*
Spanna Traversagna 1961 (4)**
Spanna Traversagna 1964 (1)***
Spanna Montalbano 1964 (1)****
Spanna Castello San Lorenzo 1969
(1)*****
Vallana Wines, Maggiora
U. 1 3.5cm BC, 1 5.5cm BC, LSTL, 1NL, 1TL,
1LL
*U. 4cm BC, excellent appearance
**U. 5.5cm BC or better, excellent appearance,
1NL, 2CC
***U. 3.5cm BC, excellent appearance, LNL
****U. 3.5cm BC, LSTL, LNNL, LDC
*****U. 3cm BC, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 700 – 900

924
Barolo 1945 (1)
Barolo 1952 (3)*
Barolo 1967 (1)**
Barolo 1974 (6)***
Francesco Rinaldi, Barolo
U. 2.5cm BC, LSTL, LNL
*U. 1 3,5cm BC, 1 4cm BC, 1 7cm BC, STL,
NL, LDC, 1CC, LL
**U. 2cm BC, STL, LNL
***U. 4cm BC or better, STL, NL, LL, 1NC
R  11 bottles
Per lot: € 1200 – 1600

925
Monteverro Toscana 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

926
Monteverro Toscana 2010
Tuscany, Italy
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300
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949
Rosso di Montalcino 2005
Podere la Vigna, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

950
Il Corzano 2003
Fattoria Corzane e Paterno, San Pancrazio
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 120 – 170

951
Barolo Riserva 1970 (1)
Marchesi di Barolo, Barolo
Negrino Aleatico Salice Salentino IGT
1992 (1)*
Leone de Castris, Salice Salentino
Barolo 1991 (1)**
Barolo (1)***
Giacomo Fenocchio, Monforte d’Alba
Cuneo
Brunello di Montalcino 1991 (1)**
Ruffino Greppone Mazzi, Pontassieve
Morago Cabernet Sauvignon 1.5ltr (1)****
Amarone della Valpolicella Classico
1997 1.5ltr (1)*****
Pasqua, Verona
Excellent level and appearance
*U. BN, excellent appearance
**U. BN, LSTL
***U. BN, STL, TL
****U. BN, SCL
*****U. BN, excellent appearance
R  5 bottles & 2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 120 – 180

952
Valpolicella Classico 2008
Antolini, Marano di Valpolicella
U. 3.5cm BC or better, SOS
R  10 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 100 – 180

953
Vin Santo di Montepulciano 1985
Avignonesi, Monepulciano, Toscana
U. TS or better, excellent appearance, 1SOS
W  5 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 300 – 400

954
Toscana Rosso ‘Virgulto’ IGT 2004
Tiberini, Montepulciano
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 40 – 60

SPAIN AND PORTUGAL

955
L’Ermita 1999 (2)
L’Ermita 2002 (2)*
Alvaro Palacios, Priorat
Attecca Armas 2007 (2)**
Bodegas Ateca, Calatayud
Viña El Pisón 2005 (3)***
Bodegas y Viñedos Artadi, Álava
U. BN, excellent appearance
*U. BN, excellent appearance, 1LNL
**U. BN, LSCL
***Excellent level and appearance, 2LISL
R  9 bottles
Per lot: € 800 – 1100

956
Vega Sicilia ‘Unico’ 1995
Vega Sicilia, Ribera del Duoro
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

957
Cirsion 2001
Bodegas Roda, Rioja
U. IN, LSTL, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

940
Nebbiolo d’Alba 2010
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

941
Nebbiolo d’Alba 2010
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

942
Nebbiolo d’Alba 2010
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

943
Solaia 2006
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950

944
Solaia 2006
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950

945
Amarone della Valpolicella Classico
‘Cantina Privata Boscaini’ 1988
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 440 – 550

946
Toscana IGT ‘Roccato’ 1990 (12)
Rocca delle Macie, Castellina In Chianti
Poliziano 1996 (1)*
Vino Nobile di Montepulciano
U. BN or better, excellent appearance
*U. BN, NL
R  13 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

947
Brunello di Montalcino 1988 (1)
Brunello di Montalcino 1998 (2)*
Brunello di Montalcino 1998 (2)*
Brunello di Montalcino 1998 (2)*
Brunello di Montalcino 1999 (2)**
Fattoria dei Barbi, Montalcino
Rosso Umbria
‘Decugnano dei Barbi’ 1994 1.5ltr (1)***
Azienda Agricola Decugnano dei Barbi,
Orvieto
Vino da Tavola Toscana
‘Bruscone dei Barbi’ 1991 (1)
Toscana ‘Brigante dei Barbi’ IGT 1995
(1)****
Morellino di Scansano
‘Vivaio dei Barbi’ 2000 (2)
Fattoria dei Barbi, Montalcino
*U. IN, LSTL
U. BN, excellent appearance
**U. BN or better, LSTL, WL
***Excellent level and appearance
****U. BN, LSTL
R  13 bottles & 1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 240 – 360

948
Solaia 1997 (3)
Tignanello 1996 (1)*
Marchesi Antinori,Firenze
U. BN or better, 1LSTL, 1WISL, 1SCL
* U. BN, WISL
R  4 bottles
Per lot: € 600 – 700
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967
Clos Mogador 2003
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240

968
Clos Mogador 2008
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

969
Clos Mogador 2008
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

970
Clos Mogador 2009
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

971
Clos Mogador 2009
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

972
Clos Mogador 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

973
Clos Mogador 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 300

974
Clos Mogador 2004
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr luxurious wooden box
Per lot: € 80 – 120

975
Clos Mogador 2006
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr luxurious wooden box
Per lot: € 160 – 220

976
Clos Mogador 2008
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  3 magnums luxurious wooden box
Per lot: € 180 – 240

977
Clos Mogador 2009
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  2 magnums luxurious wooden box
Per lot: € 100 – 160

978
Clos Mogador 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  3 magnums luxurious wooden box
Per lot: € 160 – 220

979
Clos Mogador 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  2 magnums luxurious wooden box
Per lot: € 110 – 160

980
Clos Mogador 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  3 magnums luxurious wooden box
Per lot: € 160 – 220

958
Chardonnay ‘Uno’ 2003
Bodegas Enate, Somontano
U. 2cm BC, LSTL, LNL
W  2 bottles
Per lot: € 340 – 440

959
Abadia Retuerta Pago Negralada 1996
(6)
Abadia Retuerta Pago Valdebellon 1996
(6)
VDLT de Castilla y Léon
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 460

960
Alion 2003
Vega Sicilia, Ribera del Duero
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

961
Tirant 2001
Rotllan Torra, Priorat
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

962
Vina Real Gran Reserva 1975 (2)
Vina Real Gran Reserva 1973 (2)*
Vina Real Gran Reserva 1962 (2)**
Compañía Vinícola del Norte de España,
Rioja
U. 4.5cm BC or better, LSTL
*U. 3.5cm BC, LSTL, 1LSCL
**U. 3.5cm BC, LSTL,NL, 1NC
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 300

963
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1982 (2)
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1981 (4)*
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1976 (1)**
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1975 (2)***
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1973
(2)****
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1970
(1)*****
Cune ‘Imperial’ Gran Reserva 1966
(2)******
Compañía Vinícola del Norte de España,
Haro
U. IN, WISL, SOS
*U. 2BN, 2TS, excellent appearance, 1LNL,
1LSCL
**U. BN, excellent appearance
***U. 1HTMS, 1MS, LSTL, 1WISL, LCC, 1SOS
****U. TS, LSTL, 1LNL
*****U. VHS, LSTL
******U. VHS, LSTL, LNL, 1LDC
R  14 bottles
Per lot: € 550 – 750

964
Rioja Reserva 1970
Bodegas Campo Viejo, Rioja
U. 4.5cm BC, HSTL, LTL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 20 – 30

965
Viña Tondonia ‘Gran Reserva’ 1954
R. López de Heredia Viña Tondonia, Rioja
U. 2HTMS, 1MS, GSL, STL, NL, 2LCC
R  3 bottles
Per lot: € 340 – 440

966
Viña Tondonia ‘Gran Reserva’ 1954
R. López de Heredia Viña Tondonia, Rioja
U. HTMS or better, GSL, NL
R  6 bottles
Per lot: € 1100 – 1600
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995
Manyetes 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

996
Arrels’ Vi de Mare 30 Amis
Arrels del Priorat, Gratallops
Excellent level and appearance
R  3 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 100 – 150

997
Rioja ‘Roda I’ Reserva 2001 (1)
Rioja ‘Roda II’ Reserva 2001 (1)
Bodegas Roda, Haro
Rioja ‘Finca Monasterio’ 2001 (1)*
Baron de Ley, Mendavia
Rioja 2001 (1)**
Bodegas Palacios Herencia Remondo,
Rioja
Rioja 2003 (1)*
Bodegas y Vinedos Tritium, Rioja
Rioja Reserva 2005 (4)*
Bodegas Luis Canas, Rioja
Embruix 2004 (1)*** 1.5ltr 
Idus 2004 (1)*
Cellar Vall Llach, Priorat
Atalayas de Golban 2004 (1)**** 1.5ltr 
Dominio de Atauta, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
*Excellent level and appearance
**U. BN, LSTL
***U. 4cm BC, excellent appearance
****U. 3cm BC, LSTL
R  10 bottles & 2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 160 – 230

998
Rioja ‘Pagos Viejos’ 2003
Bodegas Artadi, Laguardia
U. BN or better, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 350 – 450

999
Mas Borras Pinot Noir 2005 (3)
Mas La Plana Cabernet Sauvignon 2000
(1)
Miguel Torres, Penedes
Cabernet Sauvignon Reserva 1995 (1)*
Cabernet Sauvignon 1988 (7)**
Cabernet Sauvignon Reserva 1982 (4)***
Jean Leon, Penedes
Excellent level and appearance
*U. BN, LSTL
**U. TS or better, LSTL
***U. BN or better, STL
R  16 bottles
Per lot: € 200 – 300

1000
Rioja ‘Ollauri’ Gran Reserva
Especial 1973 (8)
Federico Paternina, Rioja
Rioja Viña Tondonia ‘Primer Centenario’
Special Bottling (1)*
Rioja Viña Tondonia ‘Primer Centenario’
Special Bottling (1)*
Rioja Viña Tondonia Reserva 1991 (1)**
R. Lopez Heredia, Rioja Alta
Rioja Reserva 1976 (1)***
Marques de Murrieta Finca Ygay, Logrono
U. HTMS or better, excellent appearance, 2SOS
*U. HS, LSTL, NL
**U. BN, excellent appearance
***U. TS, STL, NL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

1001
Rioja Reserva Especial 1934
Marques de Murrieta Finca Ygay, Logrono
U. BN, excellent appearance
R  1 bottle (OCB)
Per lot: € 300 – 370

1002
Pétalos del Bierzo 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

981
Nelin 2005
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

982
Nelin 2005
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

983
Nelin 2005
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

984
Nelin 2005
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

985
Nelin 2007
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

986
Nelin 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

987
Nelin 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

988
Nelin 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  5 bottles (OCB)
Per lot: € 70 – 120

989
Nelin 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

990
Nelin 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

991
Nelin 2011
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

992
Manyetes 2001
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

993
Manyetes 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

994
Manyetes 2010
Bodegas Clos Mogador, Priorat
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280
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1011
Châteauneuf-du-Pape 2000
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance, 2LNL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 550

1012
Châteauneuf-du-Pape 1999
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

1013
Châteauneuf-du-Pape Blanc
Rousanne Vieilles Vignes 2005
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1014
Hermitage 2003 (3)
Hermitage Blanc 2003 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
M  6 bottles
Per lot: € 1000 – 1400

1015
Hermitage 2005
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 1300 – 1800

1016
Cornas ‘Renaissance’ 2004 (6)
Cornas 2003 (6)
Domaine Auguste Clape, Cornas
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

1017
Hermitage 2003 
Yann Chave, Mercurol
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

1018
Côte Rôtie 1996
Domaine Clusel-Roch, Ampuis
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
2LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 130 – 180

1019
Châteauneuf-du-Pape 2009
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1020
Côte Rôtie ‘Cuvée Classique
Ampodium’ 2001 (6)
Côte Rôtie ‘La Landonne’ 2001 (6)
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 440 – 640

1021
Côte Rôtie ‘Cuvée Terroirs’ 1997
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 180

1022
Côte Rôtie 1994
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 180

1003
Pétalos del Bierzo 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

1004
Pétalos del Bierzo 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

1005
Cabrida Garnacha 2000
Celler Capcanes, Montsant
Excellent level and appearance
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 100 – 150

RHÔNE

1006
Côte-Rôtie 2001 (5)
Bernard Burgaud, Ampuis
Côte-Rôtie 2001 (2)*
Tardieu Laurent, Lourmarin
Côte-Rôtie 2001 (1)
Rene Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
*Excellent level, 1LSCL
R  8 bottles
Per lot: € 180 – 280

1007
Hermitage Blanc 2002
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, 1WISL, 1TAL
W  2 bottles
Per lot: € 80 – 140

1008
Côte-Rôtie ‘Les Embruns’ 2003 (2)
Domaine Michel & Stéphane Ogier,
Ampuis
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée
Lucile Avril’ 2007 (1)*
Domaine Durieu, Châteauneuf-du-Pape
Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 1996 (1)*
Domaine René Rostaing, Ampuis
Cornas ‘Renaissance’ 2003 (1)**
Domaine Auguste Clape, Cornas
Hermitage ‘Les Chirats de
Saint-Christophe’ 2007 (1)*
Les Vins de Vienne - Cuilleron-Gaillard-
Villard, Chavanay
Condrieu ‘Les Grandes Chaillées’ 2011
(2)*
Domaine de Monteillet Montez, Chavanay
Côte-Rôtie ‘Château d’Ampuis’ 2001
(1)***
E.Guigal, Ampuis
Hermitage ‘La Chapelle ‘ 2004 (1)****
Paul Jaboulet Aine,Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance, 1LSTL
*Excellent level and appearance
**U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, LNL
***Excellent level and appearance, LNL, LDC
****U. 1cm BC, excellent appearance
M  10 bottles
Per lot: € 240 – 340

1009
Châteauneuf-du-Pape 1996
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 240 – 340

1010
Châteauneuf-du-Pape 1995
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 440 – 640
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1030
Côte Rôtie ‘La Mordorée’ 1991 (2)
Ermitage ‘Le Méal’ 1996 (2)*
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
LDC
*Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 500 – 700

1031
Saint-Peray Harmonie 2008
Domaine Alain Voge, Cornas
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 150

1032
Crozes-Hermitage ‘Cuvée Gaby’ 1997
Domaine du Colombier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

1033
Condrieu 2010 (1)
Gigondas ‘Hominis Fides’ 2004 (1)*
Gigondas ‘Valbelle’ 2006 (1)
Château de Saint Cosme, Gigondas
Massif d’Uchaux Grande Reserve 2008
(4)*
Château Saint Esteve d’Uchaux,
Côtes du Rhone Villages
Massif d’Uchaux Grande
Reserve 2005 1.5ltr (1)*
Tradition 2008 (1)*
Tradition 2008 (1)*
Viognier 2011 (2)*
Château Saint Esteve d’Uchaux,
Côtes du Rhone
U. 2cm BC, excellent appearance
*Excellent level and appearance
M  10 bottles & 1 magnum 1.5ltr
Per lot: € 100 – 200

1034
Hermitage 1996
E. Guigal, Château d’Ampuis
U. 1cm excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 280 – 380

1035
Châteauneuf-du-Pape
‘Cuvée du Vatican’ 1964
Diffonty & Fils, Châteauneuf-du-Pape
U. 5cm BC or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 140 – 220

1036
Châteauneuf-du-Pape 1998 (6)
Châteauneuf-du-Pape 1999 (4)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 380 – 480

1037
Hermitage 1993
M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage
U. 2cm BC or better, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 140 – 180

1038
Châteauneuf-du-Pape 2008
Domaine du Vieux Lazaret,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1039
Côte-Rôtie 2003
Château de Saint Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 440 – 650

1023
Hermitage ‘Monier de la Sizeranne’ 1995
M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
4LNL
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 210

1024
Châteauneuf-du-Pape Bessac
“Monopole” 1955 (1)
Auguste Bessac, Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape 1985 (1)*
Domaine de Biscarelle, Orange
Châteauneuf-du-Pape 1987 (1)**
Baron Daniel de Martinay,
Châteauneuf-du-Pape
Côtes du Rhone Villages 1990 (1)***
Michel Bernard, Orange
Crozes-Hermitage 1983 (1)****
Caves Salavert, Bourg-Saint-Andéol
Crozes-Hermitage 1981 (1)****
Maison Brotte et Armenier,
Châteauneuf-du-Pape
U. 3cm BC, STL, LNL
*U. 2cm BC, STL, LNL
**U. 3cm BC, STL
***U. 2cm BC, LSTL
****U. 5.5cm BC, LSTL, NB
*****U. 2.5cm BC, STL
R  6 bottles
Per lot: € 100 – 150

1025
Saint-Joseph ‘Les Serines’ 2006
Cave Yves Cuilleron, Chavanay
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 140

1026
Hermitage 2005
Domaine Belle, Larnage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 360

1027
Hermitage 2002
Domaine Jean-Louis Chave
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 420 – 500

1028
Côte Rôtie ‘La Turque’ 1998 (2)
Côte Rôtie ‘La Mouline’ 1998 (1)*
Côte Rôtie ‘La Landonne’ 1998 (1)**
E. Guigal, Ampuis
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LNL, LDC
*Excellent level and appearance, LDC
**Excellent level, LSTL, LSCL
R  4 bottles
Per lot: € 900 – 1400

1029
Châteauneuf-du-Pape ‘Reserve’ 2001 (2)
Le Clos du Caillou, Courthézon
Châteauneuf-du-Pape
‘Reserve Deux Freres’ 2001 (2)*
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape
‘La Reine des Bois’ 2001 (6)**
Châteauneuf-du-Pape
‘La Reine des Bois’ 2003 (1)***
Domaine de la Mordorée, Tavel
Châteauneuf-du-Pape
‘Deus ex Machina’ 2005 (1)**
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape Da Capo 2000
(1)**
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level, LSTL
*U. 1.5cm BC, excellent appearance
**Excellent level and appearance
***Excellent level and appearance, LSTL
R  13 bottles
Per lot: € 1500 – 2500
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1048
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Signature’
2011
Domaine La Barroche, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

1049
Châteauneuf-du-Pape 1992 (1)
Vieux Mas des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape 1995 (1)
Domaine de la Sainte Vierge, Courthezon
Châteauneuf-du-Pape ‘La Fiole’ 1990
(1)*
Père Anselme, Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape 1996 (1)
Château Cabrières, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
*U. 2cm BC, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 160

1050
Lirac ‘Cuvée Raphael’ 2006 (5)
Domaine la Genestière, Tavel
Gigondas ‘Cuvée de Beauchamp’ 1999
(1)
Château de Montmirail, Vacqueyras
Gigondas ‘Signature’ 2000 (1)*
La Cave Gigondas, Gigondas
Châteauneuf-du-Pape 2006 (4)
Domaine de la Cote de l’Ange,
Châteauneuf-du-Pape
Côtes du Rhone 2008 (3)
Château du Trignon, Gigondas
Excellent level and appearance
*Excellent level, LWRL
R  14 bottles
Per lot: € 110 – 170

1051
Châteauneuf-du-Pape 2009
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 – 480

1052
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 110 – 160

1053
Châteauneuf-du-Pape 1986
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 3cm BC, HSTL, TAL
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 80 – 120

1054
Hermitage ‘La Chapelle’ 1979 (3)
Hermitage ‘La Chapelle’ 1981 (2)*
Hermitage Blanc ‘Le Chevalier de
Sterimberg’ 1983 (1)**
Côte Rôtie ‘Les Jumelles’ 1978 (4)***
Paul Jaboulet Ainée, Tain l’Hemitage
Crozes-Hermitage 1978 (2)****
Domaine Thalabert, Paul Jaboulet Ainée,
Tain l’Hemitage
U. 4cm BC or better, HSTL, TL, TAL, LL, 2CC
*U. 3cm BC, STL
**U. 3.5cm BC, LSTL, SCL
***U. 2.5cm BC or better, HSTL, 1SOS
****U. 2cm BC, HSTL
M  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

1055
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’
2007
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
R  5 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 260

1056 - 1060
No Lot

1040
Châteauneuf-du-Pape 2001
Clos du Mont Olivet,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 300

1041
Châteauneuf-du-Pape
‘Cuvée Réservée’ 1989 (1)
Domaine du Pégau,
Châteauneuf-du-Pape
Châteauneuf-du-Pape 1990 (1)*
Domaine de la Solitude,
Châteauneuf-du-Pape
Saint-Joseph 1989 (2)**
Bernard Gripa, Mauves
Crozes Hermitage
‘La Guiraude’ 1989 (1)***
Alain Graillot, Tain-l’Hermitage
Cornas 1985 (1)****
Guy de Barjac, Cornas
Cornas 1989 (2)*****
A. Clape, Cornas
Côte-Rôtie ‘Côte Blonde La Garde
Cuvée Réservée’ 1989 (2)******
Côte-Rôtie ‘Côte Blonde La Garde
Cuvée Réservée’ 1988 (2)*******
A. Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis
Côte-Rôtie 1990 (2)********
Gilles Barge, Ampuis
U. 2cm BC, LSTL
*U. 2cm BC, excellent appearance
**U. 3cm BC or better, LSTL
***Excellent level, LSTL, LSCL
****U. 3cm BC, LSTL
*****U. 1.5cm BC or better, LSTL, 1NL
******U. 2cm BC, 1LSCL, 1NONL
*******U. 2.5cm BC, excellent appearance
********Excellent level and appearance
R  14 bottles
Per lot: € 300 – 500

1042
Tavel ‘Les Lauses’ Rosé 2009
Ferraton Pére & Fils, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
P  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 90

1043
Hermitage rouge ‘Les Miaux’ 2001
Ferraton Pére & Fils, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

1044
Cornas ‘Les Grands Mûriers’ 2007
Ferraton Pére & Fils, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

1045
Saint-Joseph Blanc ‘La Source’ 2008
Ferraton Pére & Fils, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

1046
Saint-Joseph Blanc ‘La Source’ 2008
Ferraton Père & Fils, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

1047
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Signature’
2007 (5)
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Fiancée’
2007 (1)
Domaine La Barroche, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240
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1072
Champagne ‘Special Cuvée’ Brut
Bollinger, Ay
Excellent level and appearance
S  5 bottles (5OCB)
Per lot: € 140 – 200

1073
La Grande Dame 1990 (1)
La Grande Dame 1995 (3)*
La Grande Dame 1996 (1)**
La Grande Dame 1989 (1)***
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
U. 5cm BC, TL
*U. 5.5cm BC or better, 1LSCL
**U. 5cm BC, excellent appearance
***U. 5cm BC, STL, TL
S  6 bottles (1OCB)
Per lot: € 550 – 900

1074
Champagne Collection ‘Roy Lichtenstein’
1985
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle
Per lot: € 110 – 200

1075
Champagne Collection ‘Imai’ 1988
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 220

1076
Champagne Collection ‘Corneille’ 1990
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 220

1077
Champagne Collection ‘Hans Hartung’
1986
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 220

1078
Champagne Collection ‘Roy Lichtenstein’
1985
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 220

1079
Champagne Collection ‘Roy Lichtenstein’
1985
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 180

1080
Champagne Prélude 2000
Tattinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 160 – 260

1081
Champagne RD Brut 1988 (1)
Bollinger, Aÿ
Champagne ‘Fine Fleur de Bouzy’ Brut
Grand Cru (1)
Hubert Dauvergne, Bouzy
Champagne Cuvée Brut (1)
Beaumet, Epernay
Champagne Brut Grande Cuvée (1)
Demoiselle Vranken, Epernay
Champagne Brut Réserve Grand Cru (1)
Mailly Champagne, Mailly
Champagne Brut (1)
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
Excellent level and appearance
S  6 bottles
Per lot: € 300 – 400

SOUTH WEST OF FRANCE

1061
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’ 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320
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1066
Château Montus 1996
Alain Brumont, Madiran
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

1067
Château Montus 1996
Alain Brumont, Madiran
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

1068
Château Montus 1993
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance, 1 LNL, 1 SCL
R  10 bottles
Per lot: € 110 – 150

CHAMPAGNE

1069
Champagne Dom Pérignon 2003
Moët & Chandon, Epernay
Excellent level and appearance, 2LNL
S  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

1070
Champagne Grande Cuvée (1)
Champagne Krug Brut 2000 (1)*
Krug, Reims
Excellent level and appearance, LNL
*Excellent level and appearance
S  2 bottles (1OCB)
Per lot: € 220 – 320

1071
Champagne Dom Ruinart Rosé 1990
Ruinart, Reims
Excellent level and appearance, LNL
S  1 bottle
Per lot: € 160 – 240

1062
Château Montus 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

1063
Château Montus 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 160

1064
Château Montus ‘La Tyre’ 2000
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 280 – 380

1065
Château Montus 1996
Alain Brumont, Madiran
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180



1092
Erdener Treppchen Riesling Kabinett
2004
Dr. Loosen, Mosel
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240

1093
Erdener Treppchen Riesling Spätlese
2004
Dr. Loosen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1094
Erdener Treppchen Riesling Spätlese
2004
Dr. Loosen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1095
Oberemmeler Hutte Riesling Spätlese
2001
Weingut von Hovel, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1096
Oberemmeler Hutte Riesling Spätlese
2001
Weingut von Hovel, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1097
Oberemmeler Hutte Riesling Spätlese
2001
Weingut von Hovel, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1098
Scharzhofberger Riesling Spätlese 1994
Weingut von Hovel, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1099
Kaseler Kehrnagel Riesling Spätlese
1999
Weingut Karlsmuhle, Mertesdorf
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240

1100
Lorenzhofer Riesling Auslese
Goldkapsel 2004
Weingut Karlsmuhle, Mertesdorf
Excellent level and appearance, LCUC
W  24 jennies - 500ml (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1101
Lorenzhofer Riesling Eiswein 1995
Weingut Karlsmuhle, Mertesdorf
Excellent level and appearance, LCUC
W  12 quarter bottles - 250ml (OCB)
Per lot: € 240 – 300

1102
Winninger Rottgen Riesling Spätlese
2003
Reinhard & Beate Knebel, Winningen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1103
Winninger Rottgen Riesling Spätlese
2003
Reinhard & Beate Knebel, Winningen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1082
Champagne Brut Nature
Benoît Lahaye, Bouzy
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

1083
Champagne Dom Perignon 1962
Moet & Chandon, Épernay
U. 7cm BC, STL, NL
R  1 bottle
Per lot: € 260 – 360

1084
Champagne ‘Comtes des Champagne’
Blanc de Blancs 1995 (2)
Champagne ‘Comtes des Champagne’
Blanc de Blancs 1986 (1)*
Champagne ‘Comtes des Champagne’
Blanc de Blancs 1976 (1)**
Champagne ‘Prélude’ (1)***
Taittinger, Reims
U. 5cm BC, excellent appearance
*U. 7cm BC, excellent appearance
**U. 7cm BC, STL
***Excellent level and appearance
S  5 bottles (1OCB with 2 baccarat glasses)
Per lot: € 550 – 800

1085
Champagne ‘Dom Pérignon’ 1969
Moet & Chandon, Epernay
U. 3cm BC, STL, FL
S  1 bottle
Per lot: € 220 – 400

1086
Champagne ‘Dom Pérignon’ 1990
Moet & Chandon, Epernay
U. 3cm BC, LSCL
S  1 magnum
Per lot: € 350 – 450

1087
Champagne Pol Roger Réserve Spéciale
1971
First Vintage of the top champagne from
Pol Roger, was replaced by Cuvée Sir
Winston Churchill in 1988
Excellent level and appearance, CRC
S  1 bottle
Per lot: € 110 – 200

1088
Champagne Millésime 2004
Paul Goerg, Vertus
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 170

1089
Champagne ‘Cuvée Lady’ Brut 2000
Paul Goerg, Vertus
Excellent level and appearance
S  7 bottles (1OCB)
Per lot: € 280 – 380

GERMANY, AUSTRIA AND
ALSACE

1090
Erdener Treppchen Riesling Kabinett
2004
Dr. Loosen, Mosel
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240

1091
Erdener Treppchen Riesling Kabinett
2004
Dr. Loosen, Mosel
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240
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1112
Zeltlinger Schlossberg Riesling Auslese
2005 (1)
Selbach-Oster, Mosel
Optima Beerenauslese 2005 (1)* 375ml 
Weingut Sinss, Nahe
Trittenheimer Apotheke Riesling Auslese
2004 (1)* 500ml 
Weingut Heribert Boch, Mosel
Bopparder Hamm Feuerlay Riesling
Spatlese 2005 (1)**
Weingut Matthias Muller, Mittelrhein
Montonia Spatburgunder 2001 (1)*
‘Vinz’ Stettener Stein Scheurebe Alte
Reben 2006 (1)***
Vinz’ Stettener Stein Sylvaner Alte
Reben 2006 (1)***
Weingut am Stein Ludwig Knoll, Franken
Ungsteiner Honigsackel Scheurebe
Auslese 2004 (1)
Darting, Pfalz
Excellent level, LSTL
*Excellent level and appearance
**U. 2cm BC, LSTL
***U. 2cm BC, excellent appearance
M  6 bottles, 1 half bottle (375ml) & 1 jenny
(500ml)
Per lot: € 150 – 200

1113
Leiwener Laurentiuslay Riesling Trocken
‘S’ 2008
Weingut Grans-Fassian, Leiwen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 240

1114
Riesling Jakob Schneider Spätlese
Trocken 2008 (5)
Riesling Jakob Schneider Spätlese
Trocken 2008 (6)*
Niederhäuser Hermannshöhle, Nahe
U. 2.5cm BC or better, LSTL, 1TL
*Excellent level and appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

1115
Gewürztraminer Grand Cru Frankstein
2004
Hubert Beck, Dambach-la-Ville
U. 2cm BC or better, excellent appearance
W  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1116
Gruner Veltiner ‘Honivogl’ Smaragd 2010
Franz Hirtzberger, Spitz
Excellent level and appearance
W  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 400 – 500

1117
Furmint ‘Exclusive’ 2010
Gomila, Ljutomer-Ormoz
Excellent level and appearance
W  14 bottles
Per lot: € 80 – 120

1118
Trittenheimer Apotheke Riesling Trocken
“Alte Reben” 2008
Weingut Grans-Fassian, Leiwen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 240

1119
Riesling Jakob Schneider Auslese
‘Junior’ 2006 (1) 375ml 
Riesling Jakob Schneider Auslese
‘Junior’ 2008 (5) 375ml 
Norheimer Kirschheck, Nahe
Riesling Matthias Müller 2005 (1)* 375ml 
Boppaerder Hamm Mandelstein,
Mittelrhein
Riesling Reuscher-Haart Auslese 1998
(1) 500ml 
Piesporter Goldtröpfchen, Mosel
Excellent level and appearance
*Excellent level, LSTL, LWRL
W  7 half bottles – 375ml & 1 jenny - 500ml
Per lot: € 60 – 90

1104
Urziger Wurzgarten Riesling Kabinett
1999
Joh. Jos. Christoffel Erben, Mosel
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1105
Monzinger Halenberg Riesling Spätlese
1998
Weingut Emrich-Schonleber, Nahe
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 – 360

1106
Kamptal Zweigelt ‘Novemberlese’ 2008
Weingut Steininger, Langenlois
Excellent level and appearance, 1NOL
R  16 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 240

1107
Dornfelder Trocken 2009
Weingut Heinrich Vollmer, Ellerstadt
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 80 – 140

1108
Blaufrankisch ‘Alte Reben’ 2003
Weingut Moric Lutzmannsburg,
Burgenland
U. 2cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

1109
Wien .1 2010
Weingut R&A Pfaaffl, Weinviertel
Excellent level and appearance
W  11 bottles (1OCB)
Per lot: € 100 – 200

1110
Bopparder Hamm Mandelstein Riesling
‘Feinherb MM’ 2008
Weingut Matthias Müller, Spay
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 100 – 160

1111
Bopparder Hamm Fueurlay Riesling
‘Spätlese Trocken 2007
Weingut Matthias Müller, Spay
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 100 – 160
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1121
Grauer Burgunder Werner Nauth
Auslese Trocken 2003 (1) 500ml 
Zornheimer Pilgerweg, Rheinhessen
Riesling Hubertus Reis Auslese 2007
(3)*
Briedeler Schäferlay, Mosel
Riesling Hubertus Reis Spätlese Trocken
2007 (1)
Briedeler Herzchen, Mosel
Riesling Reuscher-Haart Spätlese
Trocken 2003 (1)**
Riesling Reuscher-Haart Spätlese 2006
(1)***
Riesling Reuscher-Haart Auslese 1993
(1)
Riesling Reuscher-Haart Auslese 2003
(1)**
Riesling Reuscher-Haart Auslese 2005
(1)****
Piesporter Goldtröpfchen, Mosel
Riesling Jakob Schneider Auslese 2007
(1)*
Norheimer Dellchen, Nahe
Riesling Jakob Schneider Spätlese 2008
(1)*****
Niederhäuser Klamm, Nahe
Excellent level and appearance
*Excellent level, LSTL
**U. 3cm BC, excellent appearance
***U. 2.5cm BC, LFL
****U. 2.5cm BC, excellent appearance
*****U. 2.5cm BC, LSTL
W  11 bottles & 1 half bottle (375ml)
Per lot: € 180 – 260

1122
Gerwurztraminer ‘Cuvée Theo’ 2012
Domaine Weinbach, Kayserberg
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 150

1123
Riesling Jakob Schneider Spätlese 2006
(1)
Riesling Jakob Schneider Magnus 2008
(3)*
Riesling Jakob Schneider Auslese 2007
(2)**
Riesling Jakob Schneider Spätlese 2007
(2)***
Riesling Jakob Schneider Auslese 2006
(1)***
Niederhäuser Hermannshöhle, Nahe
Riesling Jakob Schneider Spätlese 2007
(1)
Norheimer Kirschheck, Nahe
Excellent level and appearance
*U. 2.5cm BC or better, LSTL
**U. 2.5cm BC, LSTL, 1NL
***Excellent level, LSTL
W  10 bottles
Per lot: € 120 – 160

1124
Pinot Gris Clos Jebsal 1992 (2)
Riesling Clos Hauserer 1981 (3)*
Pinot Gris Rangen de Thann Clos Saint
Urbain Grand Cru 1989 (1)**
Riesling Rangen de Thann Clos Saint
Urbain Grand Cru 1989 (2)***
Pinot Gris Clos Windsbuhl 1989 (1)****
Zind Humbrecht, Wintzenheim
Gentil ‘Hugel’ 2002 (1)*****
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 4cm BC or better, excellent appearance
*U. 6.5cm BC or better, STL, CC
**U. 3cm BC, LSTL
***U. 2.5cm BC or better, STL
****U. 2cm BC, LSTL
*****Excellent level, LSTL
W  10 bottles
Per lot: € 200 – 300

1120
Chardonnay Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 7 1999 (1)
combined with: 
The Kracher Collection 1998 (No. 248 von 320) (13 bottles) containing:
Zweigelt Rosé Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 1 1998 (1)*
Chardonnay Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 2 1998 (1)*
Scheurebe Trockenbeerenauslese ‘Zwischen den Seen’ No. 3 1998 (1)*
Welschriesling Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 4 1998 (1)*
Muskat Ottonel Trockenbeerenauslese ‘Zwischen den Seen’ No. 5 1998 (1)*
Welschriesling Trockenbeerenauslese ‘Zwischen den Seen’ No. 6 1998 (1)**
Chardonnay Welschriesling Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 7
1998 (1)***
Traminer Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 8 1998 (1)
Chardonnay Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 9 1998 (1)
Grande Cuvée Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 10 1998 (1)*
Welschriesling Trockenbeerenauslese ‘Zwischen den Seen’ No. 11 1998 (1)*
Scheurebe Trockenbeerenauslese ‘Zwischen den Seen’ No. 12 1998 (1)*
Chardonnay Trockenbeerenauslese ‘Nouvelle Vague’ No. 13 1998 (1)*
Kracher, Neusiedlersee
Excellent level and appearance
*Excellent level and appearance, LNC
**Excellent level and appearance, LCC
***Excellent level and appearance, CC, SOS
W  14 half bottles - 375ml (1OWC)
Per lot: € 380 – 480
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1133
Pinot Gris ‘Marnes et Calcaires’ 2004
Cave de Turckheim, Turckheim
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 130

1134
Zierfandler Ausbruch Ernte 1990 (2)
Stadlmann, Thermenregion
Neuberger Trockenbeerenauslese 1991
(2)*
Weingut Martin Heidler, Neusiedlersee
Scheurebe 1989 (2)**
Scheurebe 1990 (2)
Weingut Lingenfelder, Rheinpfalz
Edenkobener Heidegareten Muller-
Thurgua Auslese 1989 (1)***
Peter Graever, Rheinpfalz
Excellent level and appearance
*U. BN, LSTL
**U. 1 2cm BC, 1 4cm BC, 1 excellent
appearance, 1CC, SOS
***U. 3cm BC, excellent appearance
W  9 half bottles - 375ml
Per lot: € 90 – 140

1135
Erbacher Hohenrain Riesling Erstes
Gewächs 2007
Weingut Jakob Jung, Rheingau
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 190

1136
Gewürztraminer 2005 (10)
Pinot Gris 2005 (1)*
Pinot Gris 2006 (1)**
Pinot Gris 2008 (1)*
Vignoble Klur, Katzenthal
Excellent level, 1LSCL
*Excellent level and appearance
**U. 1cm BC, LNL, LSTL
W  13 bottles
Per lot: € 60 – 100

1137
Pinot Gris 2008
Vignoble Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 100

1138
Pinot Gris 2008
Vignoble Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 100

1139
Pinot Gris 2008 (4)
Pinot Gris 2009 (2)
Riesling 2005 (2)
Riesling Grand Cru ‘Praelatenberg’ 2005
(2)
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  10 bottles (OCB)
Per lot: € 70 – 110

1140
Riesling 2005
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 100

1141
Riesling Tradition 2005 (7)
Riesling Tradition Vieilles Vignes 2005
(5)
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 80 – 120

1142
Riesling Grand Cru ‘Praelatenberg’ 2005
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 260

1125
Tokay Pinot Gris Altenbourg ‘Cuvée
Laurence’ 2002
Domaine Weinbach, Kaysersberg
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 240

1126
Riesling ‘Cuvée Theo’ 2012
Domaine Weinbach, Kayserberg
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 140

1127
Réserve Leonard Humbrecht
Gewurtztraminer Hengst Vendange
Tardive 1981 (4)
Gewurtztraminer Herrenweg Turckheim
1981 (5)*
Gewurtztraminer 1975 (1)**
Zind Humbrecht, Wintzenheim
U. 3cm BC, STL, 2CC
*U. 4cm BC or better, LSTL, 2CC
**U. 3cm BC, STL, CC
W  10 bottles (1 OCB)
Per lot: € 120 – 200

1128
Riesling Rangen de Thann Clos Saint
Urbain Grand Cru 1981 (4)
Gewurtztraminer Rangen de Thann Clos
Saint Urbain Grand Cru 1981 (1)*
Tokay d’Alsace du Rangen de Thann
Clos Saint Urbain Grand Cru 1984 (4)**
Zind Humbrecht, Wintzenheim
U. 4cm BC or better,excellent appearance, 2CC
*U. 3cm BC, excelllent appearance, CC
**U. 3.5cm BC or better, excellent appearance,
2CC
W  9 bottles
Per lot: € 380 – 500

1129
Gewurtztraminer Schwarzberg
Vendanges Tardives 1989 (3)
Riesling Grand Cru Saering Vendanges
Tardives 1989 (2)
Gewurtztraminer Schwarzberg Sélection
de Grains Nobles 1989 (1)*
Eric Rominger, Bergholtz
Muscat Hengst Sélection de Grains
Nobles ‘Clos du Vicus Romain’ 1989 (1)**
Domaine Aimé Stentz, Wettolsheim
Tokay Pinot Gris Sélection de Grains
Nobles 1988 (1)***
Albert Boxler, Niedermorschwihr
Excellent level, LSTL, LSCL
*Excellent level, LSTL
**U. 3cm BC, excellent appearance, PC, SOS
***U. 2cm BC, LSTL
W  8 half bottles - 375ml
Per lot: € 90 – 140

1130
Erbacher Hohenrain Riesling Erstes
Gewächs 2007 (6)
Erbacher Hohenrain Riesling Erstes
Gewächs 2007 (5)
Weingut Jakob Jung, Rheingau
Excellent level and appearance
W  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 170

1131
Pinot Blanc ‘Marnes et Calcaires’ 2003
Cave de Turckheim, Turckheim
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 130

1132
Pinot Blanc ‘Marnes et Calcaires’ 2003
Cave de Turckheim, Turckheim
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 130
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1153
Mas de Daumas Gassac 2000
Vin de Pays de l’Hérault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 440 – 540

1154
Mas de Daumas Gassac 2000
Vin de Pays de l’Hérault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 440 – 540

1155
Mas de Daumas Gassac 2000
Vin de Pays de l’Hérault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 440 – 540

1156
Mas de Daumas Gassac 2002
Vin de Pays de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

1157
La Cuvée Mythique 1998
Val d’Orbieu, VDP d’Oc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 80 – 120

1158
Domaine de Trévallon 2003
VDP des Alpilles
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 360

1159
Domaine de Trévallon 2008
VDP des Alpilles
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

1143
Gewürztraminer 2007
Domaine Huber et Bléger, Saint Hippolyte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 90

1144
Gewürztraminer, ‘Prix d’Excellence’ 2007
Domaine Huber et Bléger, Saint Hippolyte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 90

1145
Gewürztraminer, Grande Réserve 2007
Domaine Huber et Bléger, Saint Hippolyte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 90

1146
Pinot Gris 2008 (12)
Riesling 2008 (6)
Vignoble Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
W  18 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 260

1147
Pinot Blanc Réserve 2003 (2)
Gewurtztraminer Réserve 2003 (3)
Cave de Turckheim, Turckheim
Gewurtztraminer Grand Cru
‘Katschbourg’ 1985 (2)*
Joseph Cattin, Voegtlinshoffen
Excellent level and appearance
*U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  7 bottles
Per lot: € 50 – 70

LANGUEDOC & PROVENCE

1148
Mas de Daumas Gassac 2001
Vin de Pays d’Herault
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1149
Mas de Daumas Gassac 2001
Vin de Pays d’Herault
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1150
Château Thuerry ‘L’Exception’ 2001 (6)
Château Thuerry ‘L’Exception 2’ 2002
(2)*
VDP du Var
Château Thuerry ‘Les Abeillons’ 2001
(4)**
Côteaux Varois
U. IN, excellent appearance, 2TL
*U. IN, excellent appearance, 1LNL
**U. IN, excellent appearance, 2LISL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 240

1151
Bandol Cuvée Cabassaou 1996 (5)
Bandol Cuvée Cabassaou 1995 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 440 – 640

1152
Bandol Cuvée La Migoua 2004 (6)
Bandol Cuvée La Tourtine 2004 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 280 – 380
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1160
Domaine de la Grange des Pères 2001
VDP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 600 – 800

1161
Domaine Marceval Tradition 2008
Guy Prédal, Roussillon
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 70 – 110



1168
Mas de Daumas Gassac 1997
VDP de l’Herault, Aniane
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

1168A
Mas de Daumas Gassac 1999
VDP de l’Herault, Aniane
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1169
Mas de Daumas Gassac 2001
VDP de l’Herault, Aniane
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 250 – 350

1170
Mas de Daumas Gassac 2002
VDP de l’Herault, Aniane
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

1171
Côteaux du Languedoc 2005
Château de Font-Marie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 180

1172
Mas de Daumas Gassac 1996
VDP de l’Herault, Aniane
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320

1173
Domaine de Trévallon 2007
VDP des Bouches du Rhône
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 50 – 80

MIXED LOTS

1174
Pouilly-Fuissé 1955 (2)
Maison Thomas Bassot, Gevrey-
Chambertin
Very Fine Old Tawny Port Special
Reserve (1)*
Oporto, Portugal
Vosne Romanée (1)**
Larronde Frères, Beaune
Gevrey-Chambertin 1953 (2)***
Maison Thomas Bassot, Gevrey-
Chambertin
U. 1 4cm BC, 1 6.5cm BC, HSTL, 1DC, NB
*U. 6cm BC, HSTL, NL, SOS, DB
**U. 4.5cm BC, HSTL, LL, NB
***U. 1 5cm BC, 1 6.5cm BC, HSTL, TL, TAL,
1NC, NB
M  6 bottles
Per lot: € 100 – 180

1175
Sauternes 2005 (4)
Maison Johanès Boubée
Château Rouquette 2002 (1)*
Sauternes
Château Romer du Hayot 1997 (1)**
Sauternes, 2ème Cru Classé
Domaine de la Maurette ‘Maxime’ 2009
(1)*** 1.5ltr 
Côtes de Provence
Jas d’Esclans ‘Coup de Foudres’ 2007
(1)**** 1.5ltr 
Côtes de Provence Cru Classé
Western Victoria Shiraz or Syrah 2008
(1)***** 1.5ltr 
Domaine Tournon/ M. Chapoutier, Australia
U. IN, STL, 1NL, NB
*U. IN, LSTL
**U. IN, LSTL, LNL
***U. IN, NL
****U. IN, excellent appearance
*****Excellent level and appearance
M  6 bottles & 3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 100 – 180

1162
Mas de Daumas Gassac 1986
VDP de l’Herault, Aniane
U. 2cm BC or better, GSL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 360

1162A
Mas de Daumas Gassac 1990
VDP de l’Herault, Aniane
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 400 – 550

1163
Bandol Cuvée Spéciale Cabassaou 1998
Domaine Tempier, Provence
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 450 – 650

1164
Bandol Cuvée Spéciale La Migoua 2002
Domaine Tempier, Provence
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

1164A
Domaine de Trévallon 2006
VDP des Bouches du Rhône
U. BN or better, excellent appearance
R  15 bottles
Per lot: € 300 – 400

1165
Chateau de Miraval ‘Cuvée Terre
Blanche’ 2009
Côtes de Provence
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

1166
Côteaux du Languedoc ‘Côte Rousse’
2002 (5)
Domaine de l’Aiguelière, Montpeyroux
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 2000
(4)
Alain Brumont, Madiran
Côtes du Roussillon ‘Pla del Rei’ 2000
(3)*
Domaine Saint Luc, Trouillas
U. IN, excellent appearance
*U. BN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

1167
Château de Montalba 1995 (1)
Côtes de Rousillon
Domaine de Baron’Arques 1999 (6)*
Baronne Philipinne de Rothschild, Limoux
U. IN, excellent appearance
*Excellent level and appearance
R  7 bottles (1OWC)
Per lot: € 120 – 150
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1181
Châteauneuf-du-Pape 2000 (1)
Maison Louis Bernard, Orange
Châteauneuf-du-Pape 1997 (1)*
Nazarin de Berghèse
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1)**
Clos de l’Oratoire des Papes, Vaucluse
Château Gléon Montanié 1998 (1)***
Corbières
La Caminade 1999 (1)****
Minervois
Moulin de Gassac ‘Guilhem’ 2010 (1)*****
Daumas-Gassac, IGP Pays de l’Herault,
Aniane
Excellent level and appearance, LSTL
*U. 2cm BC, LSTL, NL, NB
**Excellent level and appearance
***U. BN, FL, LSCL
****U. BN, LSTL, LNL
*****U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 100 – 150

1182
Shepherd’s Vintage Port 1937 (1)
Oporto, Portugal
Hutcheson Victory Vintage Port 1960 (1)*
Oporto, Portugal
Taylor’s Quinta de Vargellas Vintage Port
1995 (1)**
Oporto, Portugal
Quinta da Romaneira Late Bottled
Vintage Port 1991 (1)***
Oporto, Portugal
Tokaji Aszu 3 Puttonos (1)**** 375ml
Monimpex, Tokaj-Hegyalja, Hungary
U. 6cm BC, excellent appearance, LCRC
*U. 5cm BC, LSTL
**U. 5cm BC, LSTL
***U. 4.5cm BC, excellent appearance
****Excellent level, LSTL
M  4 bottles & 1 jenny - 500ml (1OWC)
Per lot: € 240 – 380

1183
Graacher Himmelreich Spatlese 1959 (2)
Kinheimer Hubertuslay Auslese 1959
(1)*
Ewald Thod Drathen, Mosel-Saar-Ruwer
Rauenthaler Hilbikberg Spatlese 1959
(1)**
OttoCaracciola, Rheingau
Châteauneuf-du-Pape 1967 (2)***
Marcel Bordel, Orange
U. 1 4cm BC, 1 6cm BC, STL, NL
*U. 5cm BC, STL, WISNL, NL, SOS
**U. 5cm BC, STL ,NL
***U. 4.5cm BC or better, STL, 1WRL, 1LCC, LL
M  6 bottles
Per lot: € 140 – 200

1184
Réserve Pinot Noir 2008 (4)
Bouchard Père & Fils, Beaune
Pinot Noir 2009 (1)
Domaine Ropiteau, Meursault
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 1995
(1)
Domaine Francois Gerbet
Champagne Brut Vazart Coquart & Fils
2007 (1)
Grand Bouquet Blancs de Blancs
Champagne Jean Dumangin (1)
Brut Réserve Blancs de Blancs
Expressif Selection des terroirs rouge ‘4
Cepages’ 2013 (1)
Vin de Pays d’Oc
Manoir Grignon ‘Cabernet-Syrah’ 2012
(1)
Vin de Pays d’Oc
Excellent level and appearance
M  10 bottles
Per lot: € 70 – 110

1176
Pommard 1947 (1)
Dutch bottling
Saint Amour 1961 (2)*
Moulin-A-Vent 1959 (1)**
Maison Mommessin, Mâcon
Beaujolais ‘Juliénas’ (1)***
Dutch bottling
Rioja ‘Castillo D’Avalos 30 año’ (1)****
Bodegas De Abalos, Abalos
Gewurztraminer 1991 (1)*****
Antoine Heinrich, Dambach-la-Ville
U. 7cm BC, HSTL, SCL, CC, SSOS
*U. 6cm BC or better, HSTL, NL, SCL, DC, CC,
1SOS
**U. 6cm BC, HSTL, NL, LL, LDC
***U. 8cm BC, HSTL, TL, LL, LDC
****U. 3cm BC, STL, LSCL
*****U. 2cm BC, LSTL
M  7 bottles
Per lot: € 120 – 200

1177
Mas de Daumas Gassac 2000 (1)
Mas de Daumas Gassac 2001 (2)*
VDP de l’Herault
Châteauneuf-du-Pape 1999 (2)**
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
Coteaux du Layon, Reservé du
condateur 1975 (1)***
Moulin Touchais, Doué-la-Fontaine
***Excellent level, TL, LSTL
Excellent level, LTL
*Excellent level, 1LSCL
**Excellent level and appearance
M  6 bottles
Per lot: € 140 – 180

1178
Il Favot 1988 (1)
Poderi Aldo Conterno, Monforte d’Alba
Craiglee Shiraz 1998 (1)*
Sunbury, Victoria
Sitorey 1997 (2)*
Gaja, Barbaresco
Springflat Shiraz 2000 (1)*
Wild Duck Creek Estate, Heathcote

Sejana Merlot 1999 (1)*
Western Cape, South Africa
Barbaresco 1982 (1)**
Cantina Vignaiola
Mâcon-Verzé 2007 (1)*
Domaines Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level, TL, LSTL
*Excellent level and appearance
**Excellent level, LSTL
M  8 bottles
Per lot: € 120 – 160

1179
Saint-Joseph ‘Offerus’ 2003 (6)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Niederhauser Hermannshohle Riesling
Grosses Gewachs
2003 (3)
Weingut Donnhoff, Nahe
Excellent level and appearance
M  9 bottles (1OCB)
Per lot: € 220 – 320

1180
Château de la Guimonière, Anjou 1986
(5)
Côteaux du Layon Chaume
Pacherenc du Vic-Bilh 1989 (2)* 375ml 
Château Bouscassé, Maumusson
Tokay Pinot Gris ‘Vendange Tardive’
Grand Cru 1990 (1)**
Domaine Jos Meyer, Wintzenheim
Meursault ‘Genevières’ 1er Cru 2002
(1)***
Meursault ‘Charmes’ 1er Cru 2002 (1)***
Ballot-Millot, Meursault
Domaine de la Passière (Château Haut
Gléon) ‘Cuvée Surmaturation’ 1995
(3)****
VDP de la Vallée du Paradis
U. 2cm BC or better, STL, TL, LL
*U. TS, HSTL, NL
**Excellent level and appearance, LNL
***Excellent level and appearance
****U. 2.5cm BC or better, LSTL
W  11 bottles & 2 half bottles – 375ml
Per lot: € 180 – 240
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1189
Côte-Rôtie 1981 (1)
Châteauneuf-du-Pape ‘Barbe Rac’ 1990
(1)*
Châteauneuf-du-Pape ‘La Bernardine’
1983 (1)**
Hermitage ‘Vin de Paille’ 1982 (1)***
Hermitage ‘Mure de Larnage’ 1997
(1)****
Côte-Rôtie ‘Les Bécasses’ 1998 (1)*****
M. Chapoutier, Tain-L’Hermitage
Bandol 1970 (2)******
Bandol ‘Cuvée La Gravière’ 1976
(1)******* 1.5ltr
Bandol ‘Cuvée La Gravière’ 1977
(1)******* 1.5ltr
Domaine Val d’Arenc, Le Beausset
Château Les Palais-Randolin 1988
(1)********
Corbières
Domaine de Nidolères 2003 (1)*********
Côtes du Rousillon
U. 4.5cm BC, HSTL, TL
*U. 2.5cm BC, STL
**U. 2cm BC, LSTL
***U. 3cm BC, excelllent appearance
****Excellent level, STL
*****Excellent level, STL
******U. VHS, MS, LSTL, NC
*******U. TS, STL, SCL
********U. VHS, LSTL, NL
*********U. TS, LSTL
M  10 bottles & 2 magnums – 1.5ltr
Per lot: € 220 – 350

1190
Latricières-Chambertin Grand Cru 1983
(1)
Domaine Trapet, Gevrey-Chambertin
Chassagne-Montrachet 1969 (1)*
Moillard, Nuits-Saint-Georges
Puligny-Montrachet ‘Clos de la
Mouchère’ 1er Cru 1989 (1)**
Jean Boillot, Volnay
Riesling Geheim Rat ‘J’ Trocken 1988
(1)***
Julius Wegeler-Deinhard, Rheingau

Leiweiner Klostergarten Riesling Eiswein
1994 (1)**** 375ml
Josefinegrund, Mosel
Pinot Noir 1989 (1)****
Pinot Noir 1990 (2)*****
Domaine Drouhin, Willamette Valley,
Oregon
U. 2cm BC, STL, NL
*U. 2.5cm BC, STL, NL, NC
**U. 2.5cm BC, LFL
***U. 4cm BC, excellent appearance
****Excellent level and appearance
*****U. 2cm BC or better, LSTL
M  7 bottles & 1 half bottle – 375ml
Per lot: € 200 – 300

1191
Château La Tour Blanche 1983 (1) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Château Gravas 1983 (1)* 375ml
Sauternes
Pacherenc Doux 1990 (1)** 375ml
Alain Brumont, Maumusson
Jurancon 1990 (1)*** 375ml
Domaine Bellegarde, Monen
Quinta da Romaneira Ruby Port (1)****
375ml
Kopke Quinta Sao Luiz LBV Port 1990
(1)*****
Oporto, Portugal
Mas de Daumas Gassac 1996 (1)******
VDP de l’Herault
Excellent level and appearance
*U. BN, HSTL
**U. TS, excellent appearance
***U. TS, LSTL
****U. 4cm BC, excellent appearance
*****U. 4cm BC, excellent appearance
******U. 2cm BC, STL
M  2 bottles & 5 half bottles – 375ml
Per lot: € 90 – 140

1185
Château Puy Razac 1977 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
Maître d’Estournel 1986 (1)*
Bordeaux
Domaine de la Ronceray 1973 (1)**
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Seigneurs d’Aiguilhe 1999 (1)***
Côtes de Castillon
Collection Privé D. Cordier 1996 (1)***
Bordeaux
Château Bayens 1995 (2)****
Puisseguin-Saint-Émilion
Rioja Vendimia Seleccionada 1993 (1)***
Marqués de Caceres, Rioja
Domaine Cazes ‘Trilogy’ 1999 (1)*****
Côtes du Roussillon Villages
Santenay 1995 (1)******
J. Faiveley, Nuits-Saint-Georges
Château Mazeyres 2000 (4)*******
Pomerol
U. HS or better, STL, 1NL, 2LCC
*U. BN, STL, NL
**U. TS, HSTL, NL
***U. BN, excellent appearance
****U. IN, BN, excellent appearance
*****U. IN, LSTL, LNL
******U. 2cm BC, excellent appearance
*******U. IN, excellent appearance
R  19 bottles
Per lot: € 160 – 220

1186
The Bernard Series Hand Picked
Viognier 2011 (4)
Bellingham, Coastal Region, South Africa
Privat Gruner Veltliner 2005 (1)
Weingut Nigl, Kremstal, Austria
Vinas Velhas - Old Vines Reserva 2004
(3)
Quinta do Crasto, Douro, Portugal
Excellent level and appearance
M  8 bottles
Per lot: € 100 – 160

1187
Reuilly ‘Les Fossiles’ 2011 (2)
Reuilly Rouge 2010 (2)
Reuilly ‘Les Chênes’ 2009 (2)
Denis Jamain, Domaine de Reuilly
‘Callia Magna’ Viognier 2010 (2)*
Bodegas Callia, Valle de Tulum-San Juan,
Argentina
North Coast Viognier 2010 (2)
Cline Cellars, Sonoma
Viognier 2011 (2)
Domaines Arnaud, South of France
Bourgogne Passetoutgrains (vintage
illegible) (2)**
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
Label illegible 1977 (1)***
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
Crozes-Hermitage 1978 (1)****
Leon Chival, Tain-l’Hermitage
Bodenheimer Kreuzberg Muller-Thurgau
Auslese Feinherb 2005 (1) 500ml 
Scheurebe Auslese 1993 (1) 375ml 
Mainz-Ebersheimer Huttberg Scheurebe
Spatlese 1990 (1)
Hans Werner Nauth, Rheinhessen
Windesheimer Rosenberg
Grauburgunder Auslese 2006 (1)
Weingut Rudolf Sinss, Nahe
Excellent level and appearance
*U. 2cm BC, excellent appearance
**U. 3cm BC, 1HTL, 1NOL
***U. 3cm BC, HTL
****U. 2cm BC, STL, TL
M  18 bottles, 1 jenny – 500ml & 1 half bottle –
375ml
Per lot: € 120 – 200

1188
Rioja Gran Reserva 1952 (1)
Bodegas Berberana, Ollauri
Garrafeira Vinho Tinto 1963 (1)*
Cave Solar das Francesas, Anadia
Portugal
U. IN, STL, TAL, NC
*U. 3cm BC, STL, TL
R  2 bottles
Per lot: € 80 – 140
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SWEET WINES

1196
Château Suduiraut 1988 (2) 375ml
Château de Rayne Vigneau 1988 (5)*
375ml
Château Guiraud 1978 (2)**
Château Lafaurie-Peyraguey 1970 (6)***
Sauternes, 1er Cru Classé
U. TS, STL, SOS, 1LDC
*U. BN or better, LSTL, 1SOS
**U. IN, excellent appearance, 1LCC
***U. 3cm BC or better, STL, 2NL, CC, 3PC,
SOS
W  8 bottles & 7 half bottles – 375ml
Per lot: € 420 – 520

1196A
Château d’Arche 2003
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260

1197
Chateau d’Yquem 1975
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS, 1 excellent appearance, 1STL, TL, 1PC,
1CC
W  2 bottles
Per lot: € 750 – 950

1198
Chateau d’Yquem 1979
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
W  1 bottle
Per lot: € 120 – 220

1199
Chateau d’Yquem 1980
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, CC
W  1 bottle
Per lot: € 120 – 220

1200
Sauternes Primo Palatum ‘Mythologia
Grande Réserve’ 2005
Xavier Copel, Pondaurat
U. IN, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 160

1201
Château d’Yquem 1939
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. LS, STL, CC, SOS
W  1 bottle
Per lot: € 550 – 750

1202
Château Haut-Larrivat 1975 (5)
Saint Croix-du-Mont
Jurancon ‘Prestige Moelleux’ 1975 (1)*
Caves de Jurancon à Gan, Jurancon
U. 3TS, 2VHS, 4FL, 2LCC
*U. HS, STL, LDC, CC
W  6 bottles
Per lot: € 80 – 120

1203
Château d’Yquem 1929
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. VHS, HSTL, TL, LCC, SOS
W  1 bottle
Per lot: € 1000 – 2000

1204
Tokaji Aszu Eszencia 1993 (3)
Szarvas, Hungary
Tokaji Aszu Eszencia 1995 (1)*
Aszuemboi Szarmazo, Hungary
Tokaij Aszu 4 puttonyos 1961 (1)**
National Vine and Wine Research Institute,
Hungary
Excellent level, LSTL
*Excellent level and appearance
**U. 6cm BC, STL
W  5 jennies - 500ml
Per lot: € 380 – 480

1192
Château Montus 1990 (1)
Château d’Aydie 1989 (1)*
Chapelle Lenclos 1990 (1)**
Madiran
Shiraz RWT Red Winemaking Trial 1997
(3)***
Penfolds, Nuriootpa
U. IN, LSTL
*U. BN, STL, TL
**Excellent level, STL, NL
***U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 240

1193
Château Petit-Figeac 2005 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
Château Desmirail 2006 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Château Saint-Pierre de Rambaud 2005
(1)
Lussac Saint-Émilion
Château Maison Blanche 2001 (2)*
Montagne Saint-Émilion
Baron de Lestac 2001 (1)
Bordeaux
Château Le Gay 1999 (2)**
Pomerol
Corbières 2001 (1)
Château Peyriac de Mer
Excellent level and appearance
*U. IN, 1WRL
**U. IN, LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 150 – 240

1194
Vina Almaviva 2000 (2)
Baron Philippe de Rothschild &
Concha Y Toro, Puente Alto, Chile
Vineyard Reserve 2004 (1)*
Encierra, Peralillo, Chile
Bandol Rouge 2004 (1)
Bandol Rouge 2001 (6)**
Le Galantin, Le Plan du Castelet
Chianti Classico 2004 (1)*
Castello d’Albola, Radda In Chianti
Oppenheimer Sacktrager Riesling
Spatlese Trocken 1961 (1)***
Weingut Louis Guntrum, Rheinhessen
Excellent level and appearance
*U. BN, excellent appearance
**U. IN, excellent appearance
***U. 8cm BC, STL, LCC
M  12 bottles
Per lot: € 140 – 240

1195
Château Lynch-Moussas 1993 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Chartreuse des Ormes 1997 (2)*
Saint-Julien
Gevrey-Chambertin 1995 (2)
Bernard Coillot, Gevrey-Chambertin
Château Lestage 1996 (1)**
Listrac-Médoc
Château de Bellevue 1995 (6)***
Lussac Saint-Émilion
Excellent level and appearance
*Excellent level and appearance, 1LNL
**U. IN, excellent appearance
***U. TS or better, excellent appearance
R  13 bottles
Per lot: € 180 – 260
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1215
Château Grand Coustin 1996 (1)
Sainte Croix du Mont
Château Bastor-Lamontagne 1983 (4)*
Sauternes
Les Charmilles de Tour Blanche 1993
(10)**
Sauternes, 2nd wine Ch. La Tour Blanche
U. BN, STL, NC
*U. IN or better, HSTL, 2CC
**U. IN or better, 5LSCL, 1HSCL
W  15 bottles
Per lot: € 160 – 220

1216
Château Gilette 1962 (1)
Château Gilette 1953 (1)*
Sauternes
U. IN, STL, SCL
*U. BN, NL
W  2 bottles
Per lot: € 150 - 250

FORTIFIED WINES

1217
Niepoort Secundum vintage Port 2001
Oporto, Portugal
U. 2cm BC or better
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

1217A
Taylor’s Vintage Port 1997
Taylor-Fladgate, Oporto
U. 3cm BC, excellent appearance
F  1 bottle
Per lot: € 30 – 60

1218
Quinta da Romaneira Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
U. 2cm BC or better
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

1219
Madeira Boal Solera 1930
Veiga França, Madeira
U. 5cm BC, LSTL
F  1 bottle
Per lot: € 100 – 160

1220
Warre’s Vintage Port 1980 (2)
Warre’s Vintage Port 1977 (5)*
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, LSTL
*U. 6.5cm BC or better, LSTL, 1LL
F  7 bottles
Per lot: € 260 – 320

1221
Cockburn’s Vintage Port 1975
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC or better, excellent appearance,
2WISLN, 2SOS
F  5 bottles
Per lot: € 120 – 180

1222
Ferreira Vintage Port 1982 (1)
Robertson’s ‘Rebello Valente’ Vintage
Port 1980 (1)*
Van Zellers Vintage Port 1985 (2)**
Graham’s Vintage Port 1977 (2)***
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC, WISLN, SOS
*U. 4cm BC, excellent appearance
**U. 5.5cm BC, WISLN, SOS
***U. 5.5cm BC, LSTL, NL
F  6 bottles
Per lot: € 140 – 200

1223
Croft Vintage Port 1975 (1)
Croft Vintage Port 1977 (3)*
Croft Vintage Port 1982 (1)**
Oporto, Portugal
U. 6cm BC, WISL, SOS
*U. 6cm BC or better, LSTL, LNL, 1SOS
**U. 6cm BC, WISL, SOS
F  5 bottles
Per lot: € 120 – 180

1205
Château de Myrat 2003
Sauternes, 2ème Grand Cru
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260

1206
Château Coutet 1974
Barsac, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

1207
Château de Malle 2009
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 300

1208
Château d’Yquem 1911
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. HTMS, STL, LSCL, LNL, CUC, LPC
W  1 bottle
Per lot: € 1500 – 2500

1209
Château Guiraud 2000 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Château Piada 1985 (5)*
Barsac
Château des Tours 1986 (1)**
Sainte-Croix-du-Mont
Château Mayne des Carmes 1988 (3)***
Sauternes
U. BN, excellent appearance
*U. IN, STL, 2LL
**U. IN, STL
***U. IN, LSTL
W  10 bottles
Per lot: € 180 – 260

1210
Gewurztraminer Heimbourg Vendages
Tardives 1994
Zind Humbrecht, Turckheim
U. 2cm BC or better, LSTL, NL, SCL
W  6 bottles
Per lot: € 280 – 380

1211
Château Rieussec 1975 (3)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Château de Ségur 1985 (1)*
Barsac
Château Piada 1971 (1)**
Barsac
Château Comtesse Durieu de Lacarelle
1976 (1)***
Sauternes
U. TS, LSTL, 1CC
*U. BN, LSTL
**U. HTMS, LSTL, CC
***U. TS, STL, NL
W  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

1212
Château Rabaud Promis 1924
Sauternes
U. HTMS, LS, HSTL, CC
W  2 bottles
Per lot: € 200 – 300

1213
Côteaux de Saumur 1993
Château de Brézé, Brézé
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220

1214
Côteaux de Saumur 1993
Château de Brézé, Brézé
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220
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1235
Gould Campbell Vintage Port 2007
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1236
Graham’s Finest Reserve Port 1970 (1)
Real Companhia Velha Royal Oporto
Vintage Port 1979 (1)*
Oporto, Portugal
U. 7.5cm BC, excellent appearance, SOS
*U. 5cm BC, NL
F  2 bottles
Per lot: € 120 – 180

1237
Guedes Vintage Port 1944 (1)
Guedes Vintage Port 1951 (1)*
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, STL, NL, SOS
*U. 4cm BC, LSTL, LNL
F  2 bottles
Per lot: € 150 – 220

1238
Maury Cuvée Centenaire 1894-1994 (1)
2ltr
Charles du Puy, Maury
Maury Vintage 1999 (1)*
Domaine Pouderoux, Maury
Maury ‘Cuvée Spéciale’ (1)**
Maury Vintage 1992 (1)***
Maury Vintage 1954 (1)****
Mas Amiel, Maury
U. 4.5cm BC, excellent appearance
*U. 1.5cm BC, LSTL
**U. 3cm BC, LSCL
***U. 2cm BC, LSTL
****U. 2cm BC, excellent appearance
F  4 bottles & 1 2ltr bottle (1OCB)
Per lot: € 160 – 250

1239
Dow’s Vintage Port Silver Jubilee 1977
Oporto, Portugal
Excellent level, NL
F  2 bottles
Per lot: € 140 – 200

1240
Barca 13 Ruby Port (2)
The Continental Bodega Company
Quinta do Vesuvio Vintage Port 1996 (4)*
Dow’s Vintage Port 1980 (1)**
Dow’s Late Bottled Vintage Port 1984
(1)***
Dow’s Crusted Port 1988 (2)****
Sherry Feliciano Old and Dry (1)*****
The Continental Bodega Company
Pedro Ximenez 1827 Sherry (1)****
Osborne, Cadiz
Sherry Solera Otto Vlasman uit de tuin
der onsterfelijke 1996 (1)******
Oud Wijnkopers & Hustinx te Haarlem
Sibarita Very Rare Amontillado Sherry
(1)*******
Pedro Domecq, Jerez
U. 3cm BC, excelllent appearance
*Excellent level and appearance
**Excellent level, LNL
***U. 8cm BC, excellent appearance
****Excellent level, LSTL
*****U. VHS, STL
******U. 5cm BC, LSTL, NL
*******U. 5cm BC, STL, CUC
F  14 bottles (1OWC)
Per lot: € 200 – 330

1241
Kopke Colheita Port 1977
Oporto, Portugal
U. 6cm BC or better, excellent appearance, 4
LCC, 1CRC
F  6 bottles
Per lot: € 300 – 400

1224
Fonseca Quinta do Panascal Vintage
Port 1991 (5)
Dow’s Qunta do Bomfim Vintage Port
1989 (2)*
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1998
(2)**
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
*U. 5.5cm BC, excellent appearance
**U. 5.5cm BC or better, excellent appearance,
1WISLN
F  9 bottles
Per lot: € 180 – 260

1225
Quinta das Heredias Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 280

1226
Quinta das Heredias Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 280

1227
Quinta das Heredias Vintage Port 1999
(6)
Niepoort Colheita Port 1976 (2)*
Kopke Colheita Port 1976 (1)**
Kopke Colheita Port 1978 (1)**
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
*U. 3cm BC, excellent appearance
**U. 2.5cm BC, excellent appearance
F  10 bottles
Per lot: € 180 – 260 (1OWC)

1228
Moscatel de Setúbal 2001
José Maria da Fonseca, Azeitão
Excellent level and appearance
F  4 bottles
Per lot: € 80 – 120

1229
Niepoort Vintage 1985 (1)
Niepoort Vintage 1987 (1)*
Ramos Pinto 1985 (1)* 1.5ltr 
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, excellent appearance, SOS
*U. 5cm BC, excellent appearance
F  2 bottles & 1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 70 – 110

1230
Quinta das Heredias Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles
Per lot: € 150 – 250

1231
Quinta do Vesuvio Vintage Port 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 280 – 380

1232
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1996
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 420

1233
Kopke Colheita Port 1998 (6)
Kopke Vintage Port 1999 500ml (5)*
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
*U. 3cm BC, LSTL
F  5 jennies - 500ml (4OWC) & 6 bottles
(OCB)
Per lot: € 160 – 240

1234
Kopke Vintage Port 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340
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1253
Churchill’s Quinta da Agua Alta Vintage
Port 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 360

1254
Kopke Colheita Port 1988 (3)
Kopke Colheita Port 1989 (9)*
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
*U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 240 – 300

1255
Kopke Vintage Port 1977 (1)
Kopke Vintage Port 1989 (4)*
Kopke Vintage Port 1991 (1)*
Kopke Vintage Port 1992 (1)
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1985 (11)**
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, NOC
*Excellent level and appearance
**U. 4cm BC, excellent appearance
F  18 bottles (1OWC)
Per lot: € 440 – 550

1256
Kopke Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  10 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1257
Andresen Colheita Port 1995
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  11 bottles (11OCB)
Per lot: € 160 – 220

1258
Ramos Pinto Vintage Port 2003
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 – 210

1259
Quinta do Vesuvio Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 – 210

1260
Quinta do Vesuvio Vintage Port 1998
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

1261
Gould Campbell Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 270

1262
Kopke Colheita Port 1990
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300

1263
Kopke Colheita Port 1990
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  7 bottles
Per lot: € 120 – 180

1242
Secundum Vintage 1999
Niepoort Vinhos, Porto
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 460

1243
Quinta do Noval Vintage Port 2007
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 – 800

1244
Smith Woodhouse Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

1245
Graham’s Malvedos Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 270

1246
Smith Woodhouse Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 550

1247
Warre’s Vintage Port 1997 (2)
Smith Woodhouse Vintage Port 1997 (2)
Offley Boa Vista Vintage Port 1980 (1)*
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, excellent appearance
*U. 7cm BC, LSCL
F  5 bottles
Per lot: € 130 – 160

1248
Ramos Pinto Vintage Port 1994 (1)
Ramos Pinto Vintage Port 2000 (1)*
Ramos Pinto Vintage Port 1997 (1)**
Ramos Pinto Vintage Port 1982 (1)***
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, LSCL
*U. 5cm BC, excellent appearance
**U. 4.5cm BC, excellent appearance
***U. 3cm BC, LSTL
F  4 bottles
Per lot: € 150 – 200

1249
Graham’s Vintage Port 1997
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  9 bottles
Per lot: € 360 – 450

1250
Graham’s Vintage Port 2003 (6)
Graham’s Vintage Port 1980 (3)*
Graham’s Vintage Port 2000 (1)
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, excellent appearance
*U. 5.5cm BC, excellent appearance
F  10 bottles
Per lot: € 360 – 450

1251
Messias ‘Cachão’ Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

1252
Kopke Quinta Sao Luiz Colheita Port
1969
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  4 bottles (4OWC)
Per lot: € 100 – 150
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1275
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
2006 (5)
Kopke Vintage Port 2007 (6)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  11 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 – 280

1276
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
2009
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 300

1277
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
2010
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 300

1278
Messias Vintage Port 1967
Oporto, Portugal
U. 6cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

1279
Fonseca Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

1280
Fonseca Vintage Port 1984
Oporto, Portugal
U. 6cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

1281
Calem Vintage Port 1970
Oporto, Portugal
U. 6cm BC or better, STL, NL, CRC
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650

1282
Kopke Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  6 bottles
Per lot: € 140 – 220

1283
Cream Sherry
Bodegas De Vargas, Jerez
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 100

1284
Sherry Amontillado Medium Dry
Bodegas De Vargas, Jerez
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OCB)
Per lot: € 70 – 100

1285
Taylor’s Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, excellent appearance
F  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 240 – 340

1286
Dow’s Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  5 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300
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1264
Kopke Colheita Port 1996
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1265
Kopke Colheita Port 1999
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1266
Kopke Colheita Port 2000
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1267
Kopke Colheita Port 2001
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1268
Kopke Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

1269
Kopke Vintage Port 2003
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 – 300

1270
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
2008
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 280 – 340

1271
Kopke Vintage Port 1992 (5)
Kopke Vintage Port 1995 (1)
Kopke Vintage Port 1994 (5)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  11 bottles
Per lot: € 360 – 480

1272
Kopke Vintage Port 2004 (3)
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1991 (2)
Kopke Colheita Port 1994 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles
Per lot: € 120 – 170

1273
Kopke Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 300

1274
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
2002
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180
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1291
Cognac XO in Humidor
Hennessy, Cognac
Excellent level and appearance. 
Presented in luxury humidor for
cigars.
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1900 – 2500

1292
Bas-Armagnac 1946
Vaghi, Bas-Armagnac
U. 5cm BC, excellent appearance
L  1 bottle
Per lot: € 500 – 800

1293
Armagnac 1946
De Montal, Gascogne
U. 4cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 500 – 800

1294
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (1) 1.4ltr 
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (5)*
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (1) 500ml 
Presentation from the Larsen House made
of authentic Porcelaine de Limoges or of
glass hand-painted with 24-carat gold by
artists craftsmen.
Excellent level and appearance
*Excellent level and appearance, 1CRC
L  1 1.4ltr bottle, 5 bottles & 1 jenny - 500ml
Per lot: € 540 – 780

1295
X.O. Excellence-Special Fine
Champagne Cognac
Remy Martin, Cognac
Excellent level and appearance
L  1 double magnum - 3ltr
Per lot: € 440 – 700

1295A
Armagnac ‘Saint Christeau’ 1934
Ets Esquerré Bounoure, Auch
U. 5cm BC, LSTL
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 300 – 400

1296
Eau de Vie ‘Fine Bourgogne’
Védrenne, Nuits-Saint-Georges
U. 6cm BC or better, excellent
appearance
L  4 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240

1297
Eau de Vie de Bourgogne 40 ans,
‘Vieille Fine des Lambrays’
Héritiers Cosson, Morey-Saint-Denis
U. 4cm BC or better, NL, 1LSCL
L  3 bottles
Per lot: € 600 – 800

1298
Malt Scotch Whisky
Old St. Andrews, Whisky Barrel
Excellent level and appearance
L  12 50ml Luxury presentation, packaged in an
amusing miniature barrel
Per lot: € 60 – 90

1299
Calvados Grande Réserve
Fermicalva, Isigny-le-Buat
U. 11.5cm BC, STL, NL, LSCNL, NOC
L  1 jéroboam - 3ltr
Per lot: € 140 – 240

1300
Calvados Trois Etoiles
Fermicalva, Isigny-le-Buat
U. 12cm BC, STL, NL, SCNL, NOC
L  1 jéroboam - 3ltr
Per lot: € 100 – 200
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1287
Macallan ‘Pure Highland Malt Scotch
Whisky’ 1956
Macallan-Glenlivet Ltd, Craigellachie
U. 9cm BC, LSTL
L  1 bottle
Per lot: € 800 – 1200

1288
No. 1 Vigne (1)
No. 2 Vendanges (1)
No. 3 Distillation (1)
No. 4 Vieillissement (1)
No. 5 Dégustation (1)
No. 6 L’Esprit du Cognac (1)
No. 7 La Part des Anges (1)
No. 8 Inédit (1)
Courvoisier Erté Collection, Cognac
Excellent level and appearance
L  8 bottles (8OCB)
Per lot: € 4500 – 6500

1289
Cognac Rarissime ‘Borderies’ 1970
Larsen, Cognac
U. 3cm BC, excellent appearance
L  2 bottles
Per lot: € 180 – 260

1290
Richard Hennessy Cognac
Hennessy, Cognac
U. 4cm BC, excellent appearance. Presented in
a beautiful crystal decanter and a luxury coffret.
L  1 bottle
Per lot: € 1500 – 2200
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1308
Cognac Héritage des Comtes de Mareuil
Collection XIX Grande Fine Champagne
1893
Comtes de Mareuil, Cognac
U. 1 7cm BC, 1 8cm BC, 1 excellent
appearance, 1 LSTL, CRC
L  2 bottles
Per lot: € 1000 – 1600

1309
Cognac Heritage Suzanne L’Heraud (1)
Cognac Très Vielle Réserve du Paradis
1942 (2)*
Cognac Grande Champagne 1965 (1)**
Cognac Grande Champagne 1971 (1)***
Cognac Vieux Millénaire 25ans (1)****
L’Herauld, Cognac
U. 3.5cm BC, excellent appearance, LNL
*U. 5cm BC, excellent appearance
**Excellent level, LSTL
***Excellent level, LSTL, CRC
****U. 6cm BC, excellent appearance
L  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000

1310
Grappa Romano Levi (hand painted
label) 2005 (1)
Grappa Romano Levi (hand painted
label) 2003 (2)*
Romano Levi, Neive
U. 5cm BC, excellent appearance
*U. 4.5cm BC, excellent appearance
L  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

1311
Cognac Grande Champagne 1914
Pierre Ferrand, bottled in 1999, with
certificate
U. 6cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 500 – 750

1312
Cognac Très
Vieille Grande
Champagne
‘Réserve de la
Famille’ 1er Cru
Delamain, Cognac
U. 3cm BC, excellent
appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1313
Très Vieux
Calvados 1910
Chort-Mutel, Pont
Audemer
U. 5cm BC, LSTL
L  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 500 – 800

1314
Marlfield Old Irish
Liqueur Whiskey
1946
Daly's of Tullamore for Marlfield
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
L  2 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400

1315
33 years old Macallan – Glenlivet Single
Malt Highland Whisky 1935
Gordon & MacPhail, 43%, matured in
sherry wood
U. 4cm BC, LSTL 
L  1 bottle
Per lot: € 1800 – 2400

1316
36 years old Macallan – Glenlivet Single
Malt Highland Whisky 1937
Gordon & MacPhail, 43%, matured in
sherry wood
U. 3.5cm BC, STL
L  1 bottle
Per lot: € 2400 – 3400
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1301
Calvados Hors d’Age
Fermicalva, Isigny-le-Buat
U. 9.5cm BC, STL, NL, CRC
L  1 jéroboam - 3ltr
Per lot: € 160 – 260

1302
Liqueur fabriqué par les Moines ‘Lérina’
Abbaye de Lerins, Notre-Dame de Lérins
U. 6.5cm BC, STL, NL, CC, SOS
L  1 bottle
Per lot: € 40 – 80

1303
Vieil Armagnac 1904
Ch. Cordier, Courrenson
U. 5cm BC, LSTL
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 260 – 360

1304
Vieil Armagnac 1948
Maison Farid Girgis (Veuve Goudoulin),
Courrenson
U. 5cm BC, LSTL (with certificate)
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 180 – 280

1305
Cognac Extra Grande
Champagne (>60 jaar)
Bisquit, Cognac
U. 3.54cm BC, excellent
appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 280 – 380

1306
Calvados 1968
Calvados Daron, Pays d’Auge
U. 4cm BC, excellent appearance,
WL, CRC, SOS
L  1 bottle
Per lot: € 50 – 100

1307
Cognac Grande Champagne
nr. 16 1789
Meukow
U. 7cm BC, HSTL, TL, TAL, CC
L  1 bottle
Per lot: € 15000 – 20000
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1321
Cognac Vielle Réserve 1er Cru Grande
Fine Champagne (4)
Guy Breau, Ségonzac
Blended Scotch Whisky (1)*
Chivas Regal
The Antiquary’ 12 Years Old Finest
Scotch Whisky (1)**
J&W Hardie, Edinburgh
Canadian Club’ Canadian Whisky (1)***
Hiram Walker & Sons, Walkerville, Ontario,
Special bottle, By appointment to H.R.H.
Prins Bernhard der Nederlanden
Canadian Whisky VO (1)****
Seagram’s, Waterloo, Ontario
O.F.C. Eight Year Old Whisky (1)*****
Schenley, Valleyfield, PQ, bottled 22/11/65
U. 6.5cm BC or better, LSTL, 1TL
*U. 6cm BC, excellent appearance
**U. 5cm BC, excellent appearance
***U. 7cm BC, STL, SCL
****U. 6cm BC, STL
*****U. 7cm BC, STL
L  9 bottles (1OCB)
Per lot: € 160 – 220

1322
Single Highland Malt Scotch Whisky
‘Twenties’ 500ml (1)
Single Highland Malt Scotch Whisky
‘Thirties’ 500ml (1)*
Single Highland Malt Scotch Whisky
‘Forties’ 500ml (3)**
Single Highland Malt Scotch Whisky
‘Fifties’ 500ml (1)*
Macallan, Speyside
U. 4cm BC, excellent appearance
*U. 3cm BC, excellent appearance
**U. 4.5cm BC, excellent appearance
L  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 550 – 750
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1317
Cognac Planat 1875 (1)
Hand written label, ‘Guaranteed genuine
by Skinner & Rook, Nottingham.’ Capsule
confirms this.
Cognac Grande Champagne Vieille
Réserve 1875 (1)*
Billhouet-Garancille, Ségonzac
Cognac Fine Champagne 1er Cru Classé
1875 (1)**
Château de Flaville, B. Léon Croizet, Saint-
Même
Cognac Réserve Royale 1875 (1)***
Ch. Lebourne, Cognac
U. 5.5cm BC, STL, NL, LCC
*U. 6.5cm BC, excellent appearance, LWRL, CC
**U. 4.5cm BC, HSTL, NL, LL, WL, LCC
***U. 13.5cm BC, HSTL, TL, LL, CRC, HCC,
SOS
L  4 bottles
Per lot: € 5500 – 7500

1318
Cognac Très Ancienne Grande
Champagne ‘Réserve de la Famille’
(bottled 2003, limited edition 500
bottles)
Hardy, Cognac
Excellent level and appearance
L  3 bottles
Per lot: € 500 – 700

1319
36 years old Macallan – Glenlivet Single
Malt Highland Whisky 1940
Gordon & MacPhail, 43%, matured in
sherry wood
U. 4cm BC, LSTL
L  1 bottle
Per lot: € 1800 – 2400

1320
No Lot
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1327
No. 1 Vigne (1)
No. 2 Vendanges (1)
No. 3 Distillation (1)
No. 4 Vieillissement (1)
No. 5 Dégustation (1)
No. 6 L’Esprit du Cognac (1)
No. 7 La Part des Anges (1)
No. 8 Inédit (1)
Courvoisier Erté Collection Cognac
Excellent level and appearance
L  8 bottles (8OCB)
Per lot: € 4000 – 6000

1328
Cognac Courvoisier VOC Extra
Trés Vieille Fine Champagne, Baccarat
Crystal Decanter
U. 6.5cm BC, excellent appearance,
accompanied by loose cloth cover and muselet
L  1 bottle
Per lot: € 450 – 650

1329
Armagnac 1947
Château de Laubade, Sorbets
U. 5cm BC, excellent appearance, LNL
L  1 bottle
Per lot: € 280 – 380

1330
Cognac Kelt Explorer Collection
‘Christopher Columbus’
Très rare Grande Champagne, about 40
years old. Limited edition (5000 bottles),
Carafe No 893
U. 7cm BC, excellent appearance
L  1 bottle Luxury Presentation (Coffret)
Per lot: € 500 – 650

1331
Old St. Andrews ‘ Clubhouse’ Whisky
Blended Scotch Whisky
Excellent level and appearance
L  8 bottles - 50ml bottled in an amusing golfball
shaped bottle
Per lot: € 60 – 90

End of Sale
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1323
Calvados XO (1) 500ml
Calvados Réserve du 50ème anniversaire
du débarquement 1944-1994 VSOP (1)*
Calvados (16)*** 3cl
Calvados Hors d’Age 3cl (14)***
Domaine du Coquerel, St Hilaire Du
Harcouet
Marquis de la Pomme Très Vieux
Calvados 1967 (1)**
Marquis de la Pomme, Milly
U. 9.5cm BC, excellent appearance
*U. 4.5cm BC, excellent appearance
**U. 3.5cm BC, excellent appearance
***Excellent level and appearance
L  30 miniatures - 3cl & 1 bottle (OCB) & 1
jenny – 500ml
Per lot: € 130 – 230

1324
Calvados du Pays d’Auge 45-50 years
(1)
Adrien Camut
Calvados Coquerel Très Vielle Réserve
(1)*
Domaine du Coquerel, St Hilaire Du
Harcouet
U. 4cm BC, excellent appearance
*Excellent level and appearance
L  2 bottles (1OCB)
Per lot: € 160 – 260

1325
Jaime I Brandy Reserva de la Familia (1)
Miguel Torres, Penedes
Pineau des Charentes Blanc 10 ans (1)*
Pineau des Charentes (1)**
Très Vieille Réserve du Château Vintage
Cognac 1976 (1)***
Château Beaulon, Charentes
Cordial Médoc Liqueur (2)****
G.A. Jourde
U. 3cm BC, excelllent appearance
*U. 8cm BC, excellent appearance
**U. 8cm BC, LSTL, NL
***U. 2.5cm BC, LSTL
****U. 6cm BC or better, 1FL
L  6 bottles (3OCB)
Per lot: € 100 – 160

1326
Vintage Bas Armagnac 1962 (1)
Gérard Laberdolive, Labastide d’Armagnac
Bas Armagnac Cuvée Anniversaire 1882-
1982 (1)*
Salamens
U. 5.5cm BC, excellent appearance
*U. 10cm BC, SCL
L  2 bottles (1OWC)
Per lot: € 200 – 300
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Invitation to consign
Winefield’s Auctioneers organises wine auctions in
Amsterdam and Singapore regularly. Winefields
makes the proces of selling wine at auction easy.
We are happy to give you a valuation on your wines
free and without obligation.

Please contact us at +31(0)20-4702161



Into Neck:
Normal level for all wines. In wines over 10 years
of age, this level suggests excellent provenance.
Rarely used, except to emphasize a particularly
good fill level when other fill levels in the same lot
are less than perfect.

Base Neck:
A common fill level at which many Châteaux
release their wine. For wines of any age, this level
suggests excellent provenance.

Top-Shoulder:
Again, a common fill level at which many
Châteaux release their wine. For wines of any
age, this level suggests excellent provenance.

Very High Shoulder:
Acceptable fill level for wines 8 or more years of
age. Suggests proper storage conditions
throughout its life. Natural occurrence for wines
of this age.

High Shoulder:
Usually not a problem for wines in excess of 20
years of age. This level may be caused by easing
of the cork combined with natural evaporation.
Check the clarity and the color of the wine in the
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level
descriptions.

Mid Shoulder:
May suggest ullage during the life of the wine
due to either easing of the cork or inconsistent
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or
more years of age. As additional indicators of
risk, definitely inspect clarity and color of the
wine in the bottle, as well as condition of the
cork.

Low Shoulder and Below:
Suggests poor provenance. Definitely a risk and
generally not saleable, with exception given to
rare bottlings and/or labels. Not recommended
for consumption.

Wines are described in this catalogue as
accurately as possible. Buyers are urged to make
allowances for slight variations in ullages and
conditions. No guarantee is made regarding
provenance, and no returns will be accepted.

Wine Conditions

U. - Ullage (fill level)

IN Into Neck
BN Base Neck
TS Top Shoulder
VHS Very-High-Shoulder
HS High Shoulder
HTMS High-to-Mid-Shoulder
MS Mid-Shoulder
LS Low Shoulder
BLS Below Low Shoulder
BC Below CorkBottle Sizes

Half Bottle .375 Litres / 375ml

Jennie .500 Litres / 500ml

Bottle .750 Litres / 750ml

Magnum 1.5 Litres

Double Magnum 3 Litres
Jéroboam 
(Burgundy, Champagne & Rhône) 3 Litres

Jéroboam  4.5-5 Litres

Impérial 6 Litres
Methuselah
(Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres

Salmanazar 9 Litres

Balthazar 12 Litres

Nebuchadnezzar 15 Litres

Glossary of Terms

Wine Symbols

red wine

white wine
rosé wine 
sparkling wine
fortified wine
spirits
mixed lot

Into Neck
Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder
Low Shoulder
Below Shoulder

Bottle Conditions

L – Lightly   H - Heavily   B - Back   N - Neck

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
ISL Ink Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
CRL Crooked Label
FL Faded Label
LL Loose Label
NL Nicke d Label
SCL Scuffed Label
TAL Tattered Label
TL Torn Label
TSL Tissue Stained Label
WL Writing on Label
WRL Wrinkled Label
STL Stained Label
NOL No Label

Cork Conditions

CC Corroded Capsule
CRC Cracked Capsule
CUC Cut Capsule
NC Nicked Capsule
NOC No Capsule
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork
PC Protruding Cork
SPC Slightly Protruding Cork
SOS Signs of Seepage
SSOS Slight Sign of Seepage

Bottling

BB Belgian Bottling
DB Dutch Bottling
NB Négociant Bottling

Casing

ML Missing Lid
NV No Vintage
WC Wooden Case
OCB Original Cardboard Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Card Board Boxes
2OWC Two Original Wooden Cases
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The under signed agrees with the conditions of business from Winefield’s Auctioneers, as printed in
the catalogue and to be viewed on www.winefields.com

ABSENTEE BID FORM
Sale no WF32 Sale date: Sunday 22 June 2014 at 11am

We request to submit written bids at least 24 hours before the sale.
Please undersign this form and fax to +31-20-3377693 or email to info@winefields.nl

‘Please bid on my behalf on the below listed lots’:

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s
nor seller make any express or implied warranties
or representations of any kind or nature with 
respect to the property, and in the event shall they
be responsible for the correctness of or be deemed
to have made any representation or warranty
of merchantability, description, genuineness,
attribution, provenance or condition concerning
the property. No statement in the catalogue or
made at the sale or in the bill of sale or the invoice
or elsewhere shall be deemed such a warranty
or representation or an assumption of liability.
Neither seller nor Winefield’s shall be liable for any
incidental or consequential damages arising from the
sale of any property.

2. Notwithstanding any other terms of these
Conditions of Sale, if within 21 days after the sale,
Winefield’s has received from the Buyer of any
property notice of a claim in writing alleging that any
lot is short or that any statement in the catalogue
concerning such lot is not well founded, then in its
sole and absolute discretion will decide any such
claim as between the Seller and the Buyer and may
rescind the sale and refund the purchase price
received.

3. As used in these Conditions of Sale, the term “the
final bid” means the price at which a lot is knocked
down to the Buyer, and the term “the purchase
price” means the sum of the final bid and the
premium payable by the Buyer under Condition 7.

4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot
before or at the time of sale or to combine two or
more lots.

5. Many of the lots in this sale are offered subject
to a reserve, which is a confidential minimum price
below which the lot will not be sold. Winefield’s may
implement the reserve by bidding on behalf of the
Seller.

6. The highest bid acknowledged by the auctioneer
shall be the Buyer. The auctioneer has the right
to reject any bid and to advance the bid at his /her
absolute discretion and, in the event of any dispute
between bidders, to determine the successful
bidder or to re-offer and re-sell the property in
dispute. Should there be any dispute af ter the sale,
Winefield’s record of final sale shall be conclusive.
On the fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer
assumes full risk and responsibility for the lot and
may be required to sign a confirmation of purchase,
supply his /her name and address, and pay the full
purchase price thereof. If the Buyer fails to comply
with any such requirement, the lot may, at the
auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold
again.

7. The purchase price payable by a Buyer shall be the
sum of the final bid and a premium of 20% of the final
bid. For live online bids the purchase price payable by
a Buyer shall be the sum of the final and a premium
of 22% on the final bid. 

8. The full purchase price of each lot shall be paid
in full at the time of the sale or in such manner as
the Buyer has arranged with Winefield’s prior to
the auction. The sale price shall be exclusive of any
storage or delivery charges. Title to the property
will not pass until payment has been made.

9. Goods will be released to the Buyer only on
presentation of an invoice marked “Paid,” signed
by Winefield’s. No delivery will be made until full
payment of the purchase price of the property has
been made to Winefield’s. Not less than an entire
lot can be taken or delivered to one address and
unless otherwise agreed in writing all goods shall 
be removed or instructions given for removal within 
5 working days after the sale.

10. Bids which are submitted to Winefield’s in
writing or otherwise, prior to the sale, for execution
at or below a specified price, are entertained and
executed by Winefield’s for the convenience of the
bidders, but Winefield’s shall not be responsible for
failing to execute such bids or for errors relating to
the execution of such bids.

11. If any applicable conditions herein are not
complied with by the Buyer, Winefield’s may, in
addition to asserting all remedies available by law,
including the right to hold the Buyer liable for the
purchase price, either cancel the sale, retaining as
liquidated damages any payment made by the Buyer,
or re-sell the property on seven days’ notice to the
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer
shall be liable for the payment of any deficiency
in the purchase price and all costs and incidental
damages including, but not limited to, warehousing,
the expenses of both sales, reasonable attorney’s
fees and all other charges due hereunder.

12. Estimated prices are provided solely for the
guidance of Buyers and are printed in the text .

13. The Buyer shall pay any applicable sales tax
where applicable.

14. The respective rights and obligations of the
parties in respect of the Conditions of Sale and the
conduct of the auction shall be governed by and
interpreted pursuant to the Dutch law.

All Winefield’s sales are held under legal supervision
of notary Mr. Sandra Viveen, Notea notarissen, 
Hilversum. www.notea.nl

Conditions of Sale Winefield’s Amsterdam
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